L .
= New'Line Up

VN\YRILBMK //\NVRERI Y
B EXFER (H)
ve 20 B 'S E-MB

@®. BEZ/\wik
@. INwRHAX @. INWWRIZR  ©®. I\REREES o # o8 evhodEA

JACYN @A)
x| 8 ‘ . . . € © ¢ ’
Feld
A& AIVEH—R . 2ER 2B |, TN RAR N VIhk I . A&
T g | w1 O xoe s BPLED garary | BERBE VOh | L2 | B0 | anem
== | RM R A B W |BEBD| K |FFH| Q L LB S P PB | 3
T
TN ik o Ak
15 O 1= :
2+ O O Ol s | )¢
s ofi o : 5
5 -&' bl ekt ikt bd ke & o 5 +
6 e O R o 1 0 MR, 1
sl 10 ©) @) @) @) O ) ) ©) ) Ok O . 0
vl 15 O L Ol O | O i EE
B[ 20 . g KON FTONE| mem|
5. 25 @) O O O B Hle Lo |
mml_30 O O @) O O O HI®) H O @)
| 35 —cy | H H @)
40 O @) O O [N . O
50 @ @ @ @ @ | 740 | @
60 @) O O PB
70 O
80 0 O @) mio
100 O O O O
150 O I_ \ \ \ \ | | | | |
200 LO \ \ \ \ \ \ \ \ \

@. INvR#HE

i = N S U F | SE NE| G HN | EP | FS | NH YSE\YS4 MSFS\MSFS MSS3|MSS5
e | BB | somm s BEHEYI—> FEBREUI—V
JLHE DI Y yﬁ_’% NBR ﬁf””f,%r’f HNBR | EPDM |17, ETE;E o | ray | L | SUSBIERS
(7547 =7 o = BB [BE0 [BE 0| FES
e & & e e e e d o Vve s s s e
o9 PIIiHANI=TI~| T U— | TZv0 | T2v0 | HANV-|Towo | D20 5-010 | D Svo | B2 | TIv— |issadi§-00-v1 9592 | 9U—>
M EEBIZIED s mU | ®mU | ®|U | ®|U | SE | NE [ U | HN | EP | 8L | ®L | |U | 8L | SF | SF | SS | SS
-#%|R| O | O ol o] o] o o]l o] o] = — | =] =] = — | = | =
259Kl FE| A| O ) O] o] O ) O] o] O — — | - | - — — | - | -
NELIRM| O O O] o] o ) O] o] o — — — | - — — — | -
VI L| O O e O — | =1 = O — — — — | =1 =
VIO—X [LB| O ) O — 10 ) — [ o] o — — | =1 =1 = — | = ] =
| Eoire K| — ) o o | - ) — — | - — O — | - — — — | -
W ~o—x B[ o | o |o|o|lo|o|-Jolol-T-TJTolol=-—"T-=-1T1-1-
ﬂI;“ Z2B~RNO—X |W| O O O @) — O O @) O — — @) O — — — —
W =E%m [PB| — [Ows| — [ — | — — - | =1 = — - | =1 = — - | =1 =
SRR VI8 BE| _ I _ _ ] _ _ S N R
(NO-2%EM)|[UJEL| BD © c - N
=R P| O ) o o] - O — | = O — | = — - =1 =
TSwh F| O ) O] o] O ) — | - | - — — | - | - — — | - | -
ISVNEAREER [ FH| O ) — [ o] o ) — | =1 =1 = — | =1 =1 = — | = ] =
EH E| O O O] o] O O — o] 0O — - | =1 = — - | =1 =
OERMIEY AT FEREES © Q) DBE ORI FAT(FIREES © S)DBHE
iC = K M | KE k=1 S (&)
s HEME ‘ | 200
HifEME PEEK | POM | Feey dLME NIV 50
AN = . ‘._ A= e _° %2)) WY A ZICEDHSADHERDOE T, 3llEHy DT %
R=I1|IkDAb|T5vT 50| IS5vo SECTEEL,
1) D SwI R0 WRTILGIE | BEEESU T~ (SE) BEMENBRUEENS A7) (NE) HNBR(HN) . EPDM(EP)) 3% 3) 2489 4 OB AD) (ke
ROSEIRLIASY A T0) WRILICIE A EHRIDT ) b RRIEF S ECH EESE ML TOET. Uy T 20° o T 40°
(FSwosm) CwRTLE2023 10 BEN SIE R, WEIEEMLTUET ) o) , T i
\ ZIENAIE © {IE | ZIENIE © HRE | MA)FEESUI—-VIAGSEE. BEIERNTYUI—VdA
~EFEREN TAHD) yR(RO— —~BEEEEH T4 HILAD) Tl T (FRHEFZR200 O - anE8R. 1x10° Q- ol )
X594 TDo2mERL) %5)“RUJLTL (N). BEMENBRUEIERS A ) (NE) (RIS
i 12000 - cnlAF)  BREELSEENBR(G) . Ml HNBR(NH)
o G ERESY BN T BRRICIEEL TH0E G A

XO)REE U —2/(YS2) (YS4) LB YU I— as A
A TDOII -G BREEEES . FDAES,
%7) EEBMPEEK (KE) DARHEHEE. 105~ 100 Q - emT T,

376



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

®. REWE

s $RECA -NF | -SF -DL -ER -FG
m HHEEE BERIRALESSIR | IRERESR S
TAOVEME | VLo | D=7 | RESE | O—T4VY
REIE P
. o | @ ®
N N D o SUT—(S)
S R — PR IS Sum | N egensy
.= . FEET-V(E) | T BHEI-/(52%)
—®F| R — O O O O O
RGN FE | A — O O O O O
NEL | RM — — = = 9) O
VI L — O O O O O
VINMO—X | LB = O O O O O
AOLSD | K - - - - - -
i RO—X B - 0 O O o o
A zBO0—X | W - — — ) ) o
v onsm | PB - - - — — S
K &mmiiA  [BEBD — - - - =
SR P - — — O O O
oSk | F - — - 0 o o
ToVNBAREEXA | FH — — — O O O
REEMLE | Q - - - - = =
2y | S - = — — = =
=M E — — — O O O

#) ) WY A ZICRONFADREIIEDGDFT .

®. ) WREESIE GRIMEYROBHEAN) ER—ID) WRHA X - FRk—BERESRBL TS,
£ 5 | #EEA | M4 -M6 | -M10 | -M20 |-M5G0
JuRgRRS|  — (M4 [ v ] M10 IM20 —
RIYAZ|WRTILDH| MAx07 | M6éx1 | MI10x1.5 | M20x2 | M5x0.8
¥)MB(FEZ DGR LY DS TEUT I BB AEICEHER 2T v hDMEFREDDEEM BBV EHhELIZE,

@. IEIRBSLEEIE 7 5 v F A M E (RO—X5+1 TDdH)

== HHEEA -QK -QM -QKE
- BEMPEEK ‘
PEEK | POM | i 105~ 1060.0m)

FIEH = — 4
- @ &

#1)ANO—X5A T @10 ~ g30mDA T3V ERDET,
#%2) REWUEEERUIB G BIIE T 5w F AU NEBUF IS NFEE A
%3))\WRHME | BEE Y -V ERIRUVISBAR IR 5y F AV NEE TS NE R Avo

®. -S3{HtFE IO IHEN)

5 = SEEAA -s3
. REIEERS TS
ERME s SRR

377



JNWRIOLBK //\NWRRIHY S

[)\yhEEfEE S (Ivial | IEE 758 | B E IRV DR CER T o BRI AR LY (& B2/ Cw RIS 8K (P386~) ZCEL L& LY,

P.524

NO—X5AT J\yRILDFH

)
JRoRT MRS -
=& | N | S |Ys2|Ysa| U | F | SE | NE e
o o EmE | T e | #mees SES
=k [ (e sy | Tus | ST | R
VP2B[4] 550 770, — — — — — —
VP4B[4] 550 770 — — — — 770 —
VP6B(4] 550 770 — — 1,210| 2,090 770 825 715 660
VP8B[4]5] 550 770 — — 1,210 2,090 770 825 715 660
VP10B(4]5) 550 770| (%5) (3%5) 1,210 2,090 770 825 715 660 A
VP15B(4]5] 605 880| (%5) 924| 1,331 2,299 880 913 792 715
VP20B(4](5] 605 880 924 924| 1,331 2,299 880 913 792 715
VP25B(4]5] 660 935 990 990| 1,452 2,508 935 990 858 792
VP30B(4]5] 660 935 990 990, 1,452| 2,508 990 990 858 792
VP40B[4]5) 770 1,100| 1,155| 1,155 1,694| 2,926/ 1,210| 1,155 1,155| 1,078
VP50B(4]5) 935/ 1,320f 1,386| 1,386 2,057 3,553| 1,540| 1,408 1,408 1,309
VP60B(4]5] 1,375 2,068 — — 3,025| 5,225| 2,068 2,068 2,068| 1,925
VP80B(4]5] 2,365 4,730 — — 5,203| 8,987| 3,553| 3,553| 3,553| 3,311| MI0(x4)
VP100B(4](5) 3,476 5,214 — — 7,656| 13,200| 5,214 5,214| 5,214 4,873

P.524

‘ NO—RY14 7 J\WRRIFtvk

i (3¢)
[@ /YR LMERES o
EAFR N S [ys2[vsa| u F SE | NE | HN | EP 1&2*:?%
_ o |mmEUI-ve) . WM | JEENER .
ZhJJL | YUY BE 20 | B 40 oLEY | vk ST | EE947 HNBR | EPDM
VP10B(4]5-M4(8) 748 968| (5) | (5) 1,408 2,288 968| 1,023 913 858
VP15B(4]5)-M4(8) 803| 1,078| (%5) 1,122 1,529| 2,497| 1,078 1,111 990 913
VP20B(4]5)-M6(8) 913| 1,188/ 1,232| 1,232| 1,639| 2,607| 1,188/ 1,221| 1,100| 1,023
VP25B(4]5)-M6(8) 968| 1,243 1,298/ 1,298/ 1,760| 2,816 1,243| 1,298/ 1,166 1,100
VP30B(4]5)-M6(8) 968| 1,243 1,208| 1,298/ 1,760/ 2,816 1,298/ 1,298/ 1,166 1,100
VP40B[4)5-M6[8]| 1,243| 1,573 1,628 1,628 2,167| 3,399 1,683| 1,628 1,628 1,551
VP50B[4)5-M6[8]| 1,441| 1,826 1,892| 1,892 2,563| 4,059 2,046/ 1,914 1,914 1,815
VP60B[]E-M10 | 2,057 2,750 — — 3,707| 5,907| 2,750| 2,750| 2,750| 2,607
VP8OB4/E-M1038)| 6,061 8,426] — — 8,809| 12,683| 7,249| 7,249| 7,249| 7,007| +110| M10
VP100B@J5-M108)| 8,327| 10,065 — — 12,507| 18,051| 10,065/ 10,065/ 10,065 9,724] +110
O=ELENEE(RO—ZX91) (e
TNEEE (%)
o 6] KEES S X5)
SR o [ SF | DL | -ER FG WRES U= (YS2,YSDIYEI=F1 Y TIEDNT
(mm) — | BEE Y I—) WRIE, JvRI—T 4V IRDOHERE 20"
RS E g | R TVRI=TAYT | AT (YS52) D p10m. g15m. FEELAO"S A 7 (YS4) D 10mn 72
Fqov| Vs | B | (5S058)| Imngs)| ERISTLNTERT,
26 — — +935| +330| +616| — LI RE. 7vRI—T 4 VI FDEREETT,
28 — — +935| +330| +616| — i ()
210 [ — | — | +o35] +330] +572] — Ys2 | vs4 | -s3
215 | +4,048| +5,775| +1,584| +330| +649| +814 BHREYYTI—>/(%3) L
220 | +4,235| +5,962| +1,958| +330| +1,188| +1,353 EAFN 1B 20° | 18fE 40° s Elﬁ\*{;'
225 | +4,345| +6,072| +2,475| +330| +1,298| +1,463 =
230 | +4,488| +6,215| +3,102| +495| +1,408| +1,573 ! '
240 | +4,829| +6,556| +3,102| +660| +2,101| +2,266
250 | +4,939| +6,996| +3,102| +990| +2,222| +2,387| |VP10B[4)-FG 1,551 1,551 —
260 | +5,003| +7,205] — | +1,485 +2,420, — | |vPisBE-FG 1738 — | — | M
280 | +6,347| +8,019] — — +3,465| — I M (¥)
2100 — — — — | +6,335] — | |VP10B[)-FG-M4[B)| 1,749| 1,749] +440 AR—VEHERE. ARYA MCT
MIHE S,F S,F,SE| N,NE |S, SE, YS2, YS4 | [VP15B[4)-FG-M4[8]| 1,936 — +aag| "M CADTF—4ZREHULTHEDhET,
IR—VBHERORHESE ANR—VIBH RO R EEAD)
®DIRERD (3 FENERC. SARVAF
2 NO— X5 A TD) CwRBe60mMR I 2w N AZER D -SIHFEREDHRFICHEDET .
X 3)BHME Y I—IF BREAE FDABER T, FIN—VBHEROERERS T3y
5O TRIVY DB IFICIE SRR IDMBITHEDE T o ) WRRIEBHE 5 THVMEAIF RISy SEIRL TS W, w | TR, (8] -S3 = -S3fHiE

380



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

[/ CyhEEfEe S (Ival | I 758 IDE IR D CER T . iR AEIRRI LS (& B2/ Cy RIS 8K (P386 ~) ZCEL L& LY,

ANO—X) SR SRR © @10~ g30m) (&, g7 5V F

‘ NO—RYA T GhE7 T vF A/ MY XNEBBE SIS DI RBALE) CRITEDET .

S ﬁ]iﬂ#ﬁ(%é) — NRO—X) Wi ‘
IR LAMEES o
AR N | s | u F | SE | NE | HN | EP | ol
— — s
I NI AT SRS VAR agzri SEENBR | | \BR | EPDM faihg
SI-y | BERS4T FAYF A
VP10B[4-QK 2310| 2,530 2,970| 3,850| 2,530 2,585| 2,475| 2,420
VP10B[2]-QM 1,080] 2,200] 2640] 3520 2,200] 2,255| 2,145 2,000
VP10B[4-QKE 4840|5060 5500 6380 5060 5115 5005 4950 Lo JewRAULS
VP15B41-QK 2695| 2,970 3421| 4389 2970 3,003] 2882 2,805
VP15B}-QM 2145 2,420 2,871| 3,839 2,420 2,453| 2,332] 2255 @ E
VP15B(2)-QKE 7,755 8,030] 8,481| 9,449] 8,030 8063 7,942 7,865 O =
VP20B4-QK 3135| 3,410 3,861| 4,829 3410 3,443 3322] 3,245 2 CRE ) YRR IT
VP20B@-QM 2255 2,530 2,081| 3,949 2,530 2,563 2,442| 2,365 BEUET.
VP20B[Z)-QKE 9,515| 9,790| 10,241| 11,200] 9,790 9,823| 9,702] 9,625 NO—Z  ORIETSvFAVRE
VP25B[2)-QK 3,960| 4,235| 4,752| 5808| 4,235 4200 4,158] 4,002 A ARO—Z) Oy RICIFs
VP25B(2)-QM 2420 2,695 3212| 4268 2695 2750 2618 2,552| [EEM AHET .
VP25BA)-QKE | 11,330| 11,605 12,122| 13,178| 11,605| 11,660| 11,528| 11,462 At
VP30B[4-QK 5060 5335 5852 6,908 5390 5390 5258 5,192 .
VP30B(2]-QM 2530 2,805 3,322| 4,378 2,860 2,860 2,728| 2,662 ti?;\y} Sk
VP30B[@-QKE | 13,090| 13,365| 13,882| 14,938| 13,420| 13,420| 13,288 13,222

[Ps24 [Ps24
() NO—X51~7 * NO-251 TRRERRLE

= IN\YRRIFTEYS + BiET 5 vF A Mt BifE 7 5y F XU NERIE
5 (%) {5 (%)
NoRTLHERS . DRE7 99T XV HERS
EATR N | S | U]| F | SE|NE| HN| EP 3’%\;5% AT K | M | KE
ML | 3y | BLsy | TuE g‘;& Eiggﬁg HNBR | EPDM PEEK | POM P?'E"f
VP10B[4)-M4-QK[8] 2,508| 2,728| 3,168| 4,048 2,728| 2,783| 2,673| 2,618 +440 VP10BQ[4-AT 1,760 1,430 4,290
VP10B(4)-M4-QM(8) 2,178/ 2,398| 2,838| 3,718| 2,398| 2,453| 2,343| 2,288 +440 VP15BQ[4)-AT 2,090 1,540 7,150
VP10B[4)-M4-QKE[8) 5,038 5,258 5,698 6,578 5,258/ 5,313] 5,203| 5,148 +440 VP20BQ[4-AT 2,530 1,650 8,910
VP15B[4)-M4-QK(8] 2,893| 3,168| 3,619| 4,587 3,168 3,201 3,080 3,003 +440 - VP25BQ[4]-AT 3,300 1,760( 10,670
VP15B[4]-M4-QM(8] 2,343| 2,618| 3,069| 4,037\ 2,618 2,651 2,530 2,453 +440 VP30BQ[4-AT 4,400 1,870| 12,430

VP15B[4-M4-QKE[B]| 7,953| 8,228 8,679 9,647| 8,228| 8,261| 8,140/ 8,063| +440
VP20B[4)-M6-QK[8]| 3,443| 3,718 4,169| 5,137 3,718| 3,751 3,630| 3,553| +440
VP20B[4-M6-QM(B]| 2,563| 2,838| 3,289 4,257| 2,838| 2,871 2,750/ 2,673| +440
VP20B[4-M6-QKE[B]| 9,823 10,098| 10,549| 11,517| 10,098 10,131| 10,010| 9,933| +440
VP25B[4-M6-QK[8]| 4,268| 4,543| 5,060, 6,116| 4,543| 4,598| 4,466 4,400] +440
VP25B[4-M6-QM(8]| 2,728| 3,003| 3,520/ 4,576/ 3,003| 3,058 2,926 2,860| +440| HYIEH
VP25B[4)-M6-QKE[B]| 11,638 11,913| 12,430 13,486| 11,913| 11,968| 11,836 11,770| +440
VP30B[4-M6-QK[8]| 5,368 5,643| 6,160 7,216/ 5,698 5,698 5,566 5,500] +440
VP30B[4-M6-QM(8]| 2,838 3,113| 3,630, 4,686 3,168 3,168 3,036| 2,970] +440
VP30B[4)-M6-QKEB]| 13,398| 13,673| 14,190| 15,246| 13,728| 13,728| 13,596| 13,530| +440

@ TNV IEHEROHEEE

KD IIVI DB FICIF) YRR IDREITIEDF T ) WRR I ZSR B TIHEWVSEEIE R I YD ORRL T ZE W,
K2R W TF AV NBETIE D —IIEEICCERVERITE B ADTTERL S

CAD IR—IBEAERG. 2T A T
o CADF—5 =L THDET,

AN—VIEEEROEE ()
Package) 1@ 182
IR—VBHEROFERT T3y
: -83 = -S3{t#k

Option

381



§EZ/\WERO—-X51T

KEDVESH CEELPITWNI—IRER (NO—XERE 1K) ANARBOFERIEAEICOVT
AN—YBUBROERIEEE BURROLHIEEA 22 &
DTHRICOEFUTIF, M AK A N CUFTRR LS L,

BEXEN(B)
VP C 10 -6 B N -ER -6J -DC -ECV -FH -F15
® @ @ /@ e e o ® @ @ @ ® @

®.'JZE)\wR

@. WILFRIR

BEE IV Tk e | BEIATEEST
TVIRR —=="25v5—r| == | UL |25v9—N 0 —mL| ERE TVERR 5o | mnm
£ ETREO E| MA A MC sC (o] oc LFC - EZRHO £| HCGx3) -
CIETRHO%  MB B MD - D oD LFD = ETEHO%  HD HE
Pl EAR | MEGa) E - - F(x2) - - 7 |EEEenmE| HDW | HEW
[ H3 | [ H3 |
JCuREREES | il I | iz IEN | Pvia IR Lzl vis JINVZAl vis JINVZRN e | JCRESEDS | al G | g I
M10 M10
¥ 1)MER LAY B S T8 DHTHEDF T, ¥ 3)HCTTLY [FERaC S 18D DFE R Ave
¥ 2)FI) LA FEFELESMI0D DD FEB Ao
®. )\ X
e 2 4 6 8 10| 15 | 20 | 25 | 30 | 40 | 50 | 60 | 80 | 100
HAZX(mm)| @2 24 26 28 210 | @15 | @20 | @25 | @30 | @40 | @50 | @60 | @80 | @100
IS [ H3 | M4 D= M10
@®. AO—Z (RILITIREES © MA, A MB, B, ME. E.F,HE, HEWI|F#ESE )
X = -2 -3 -4 -5 -6 -10 | -15 | -20 | -25 | -30 | -40 | -50 NyRigmEes
AN3=2(m)| 2 3 4 5 6 10 15 20 25 30 40 50 ®:H3
VPMC D) D ®:T8
VPSC o0
2| VPC o0 () 0000 0000 0000 ®: M6
7 [ vPoC 000 000 | e00 | e00
> |VPLFC @ 000 000 000 000
% VPMD ® D)
~| VPD o0 [ ) 0000 0000 0000
Jsl; VPOD 000 000 | o000 000
2 | VPLFD 000 000 000 000
= | VPHC [ ) [ ) [ ) { [ [ ) [ )
VPHD 000
VPHDW 000

®. J\WRHZA B:RXO—X54A47

®. IVwRHE
& = N S YS2 \ YS4 U F SE NE HN EP
' _ wEE>)I—> BN | EEMNBR
JawmE | ZNJJ)L | oU3d—> — — Ly PAVES N R "
H ) BE 20 | B2 40 FlsUa— | EE517)
¥ 1) EEMUTD—VTA(SE) F BB ZEN T VU I—VIA T, (FEEIE © 200Q - cnZ#8X..1X10°Q - el F)
% 2) ZRUJJUTIL(N) EEEMENBR (KRS 4 ) (NE) (RFEIEITER © 200Q - onld M) (FAEREA YV VR ZBENE S 2RRICIEHEL THDFE R A,
MBS I—VIF MBE20°5 1 TH) WS A X g20~50mDd+ BBE 405 A THY Wkt A X 315~50mDH T Y,
%4)) R A X g2mlE =R LT L YT —>2 D3 gdmid =NV T A U T—2 BB UT—VDHTY .
X 6)EHE Y I—V(dREEEEA FDABAR T,

HNBR EPDM

@. RENIE
s |EEA -NF | -SF -DL -ER -FG
ST BRAIBAILASTE | EERER | JvEk
=ELE | WU A0y | U | D7V | FESE | -4
SUT— ().

o~ 2U3O—2(S). | ZRUJIL(N).
WkHE  — /Ujj\ﬁ{és* Tuk(F). | EEENBRUEES
- BEMYI-V(SE) |54 ) (NE)

EBMHYUI-U(SE).
BEEY-VREN1)
BEEI-VREA (YY)

S QR — 215 ~ 280mn 26 ~ @50mm 26 ~ @60mn 26 ~ @100mn

524



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

Vi
2
~
: g
®. BZWRHOY A X - F2ik (RILYFEIREES © FIFEEEA) IS
% T2 HE () JR—THF () A—NLARY (@R 7727 o
2 5 |-180J|-2J |-3J |-4J |-6J | -8J | -3B | -4B | -6B | -M3 | -M5 | -M6 | -G 1 = S
BRF1-J9E| 218 | 22 | @3 | @4 | 96 | @8 s /E
BRT - TR 22 | 25| o4 - e
XIYAX M3x0.5|M5x0.8| Mox1 | G1/8 /&7 ®
VPMA | O O @) @) @) o 0 T .
VPA @) @) @) ) ) @) @) L ’D\
VPMB O O O O O O O O O O [ |
VPB O O O O O O O O O O O 0 - Z
VPMC | O O O O O O O ARY
VPSC @) @) @) @) [@) @) @) { 4
VPC O O 0 0 0 0 0 0 O O O O ( B
i vPOC 0 O O O O O =
[ VPLFC 0 0 0 0 O 0 O O .
Zivemp | O 0 0 0 0 0 0 0 0 0 BNR Z
R VPD O O @) @) @) @ @ @ @) @ @ @) Q =
VPOD ¢ O O O O O =
VPLFD O O O 0 O O O 0O ]
VPHC | O O O O O O O O O H
VPHD | O O 0 0 0 0 O 0 O =
VPHDW| O O 0 O O 0 O O O =
VPHE | O O O O O O O O O f.ﬁ
VPHEW| O O O O O O O o) O o
I AR AFY
g A—NLUR BRT—) R BRATTRY PENES) E
&L 5 |-M3|-M5 | -M8 -M10-M12-M14| -R1 | -R2 | -R3 | -R4 | -G1 | -G2 | -G3 | -G4 |-FM5|-FM8 H
R A Z|M3x0.5|M5x0.8| M8x1.25|M10x1.5|M12x1.75|M14x2| R1/8 | R1/4 | R3/8 | R1/2 | G1/8 | G1/4 | G3/8 | G1/2 |M5x0.8|M8x1.25
7| VPME O 2
%[ VPE | O O O O O O O O O O O O O O O O 5
35) ) R A ZIC kD GRIRCEBEERHOY A XHRIEDET AN HEBOMERICT SRR CEPEERHOY A XETHREL 0, |{
®. IMEREBFIEBIIE 7 Yy F XAV NMIE R
£ 5 | #E|EEA -QK -QM -QKE b=
BOSHE | ML | PEK | POM SEIPEEK P
e (TBIERE  10°~100.cm) i

¥ 1)) QR 210 ~ g30mDF T3V ERDET,
¥ 2) REWUREERUICBGI(E BIIE T 5y F AV NBF TS NE B A,
#3))\WRHE | BBV - ERIRUCG A IS 5y F XV NEE FONE R Ave

0. HFARFyFv(RILIFIREES : SC, C. D, FDIH) 0. A7V I@ERILIFIRES | LFCDH)
i 5 EECA -DC - & = HIoA -SF1/4
SN Fv iii{0) fg& W” S2 71 B RAEE EErE (RERED1/4)
)& ANFrvF rEERIE R)LY ANO—ohE<IEDE T, 5EMlllE W FrvFe %) AO—272mDI5E. [-SF1/4] [FEIRTEF B Ao
HtWeb A NCTHEERIEE L), =
@. & TBALEF
— WECA -ECV T
& BALEF iii{0) &
e BHEs M4, M6, M10
ﬁ,%ﬁ“ — VPME VPETULSD = i
’ KIYAZM3, M554 T |

¥1)5ETBLLEFE -SRI SHITL THEDFEE Ao
#2) REWLE | HEEE(NF, -SHZERUCIBEESE LR ZRN TONEE A

@. )Ny FEfRDb

2 = FWEEA -FH -FHH -CFH T r
< JU—Rk)LS JU—mLEY | DLFVTILIRILE : -
3o~ 0 10 1
TTEE R emnsE 307 | (BIRDAR | 15°) | (BRDAE : 8°) ]
BEERS M4 MO & ) . )
S g _ Eautla AL LA - U—rr)Ls LES DI
ﬂf,‘ﬁ”“ — BHHELS | M4, M6, M10 VPME,VPERLF D '_l../j : 3/7 v
7 XIPAAMEY AT ;
%) TU—1RILA (&, -S3HARITHBLTHEDEB Ao
®. 71V EZEZED (9. -S3{t1%
i = fHESCA -F15 -F30 - i 5 fHESCA -S3
& & - ; TEICREERDE
4 b <7 % z N
ki AL GEBEEI o) | GEEEETOD | s ERUE | B R gaemnren
BRERE e — M4, M6 M6 - gj gg Y=VAL#HE| 2 % |HNBRZIEFKM
¥ 1) TAILF &, -SSHRETHIHLTHBDEE Avo RRUVIE Io5vo Y—07)b—

#2) D—UIERIC SO RERE T HIRE COEMICIE. -FOZHELET . XK)DVTYFRFTAX 21.8, 82, @3mE, ANO—210
i EDHILE () R Ee60mI_ERUVPHCTILY %

F<) VPLFC,VPLFDTL A (CI3IBL CHE0FE Ave
525



SENYRRO—XV1TT

B RET 7Y F A - BRDESFER (1)
=& E e

@®. 5Z/\wik

@. I\wRYA4X
i 5 10 15 | 20 25 | 30
HAZX(m)| 10 | @15 | @20 | @25 | @30

®. RO—XARERLEEIETY v F AV
@.ERE7 FyF AV MIE
i S K M
# & | PEEK | POM

KE

BEMPEEK (FEHERE 1 10°~ 100-cm)

®. HIE7 7 yF XV N

Bh X R

-
-
K M KE

ENRO=XIATINY R +IE7 5V F X S OFESER ()

“on e e @) T
P28 8=

@®. BEZ/\wik

@. IN\wRH1X
XL = 10 15 | 20 | 25 | 30
HAZX(mm)| 10 | @15 | @20 | @25 | @30

®. IRz
@, J\WRME  )P.524D[®.) WRHE]DSHRULIEE L,
®. BERMLIEEIE7 YvF AV NMIE

£ 5 |-QK |-QM —-QKE

# B | PEEK | POM |EEM4PEEK (AHEIEHE | 10° ~ 10°Q.cm)
B FWF A Dtk
[EEERNE =R
FREZEN -100 ~ 0 kPa

526

L IE Y VF AT EDOEER

SRS I
®
- I (1038)
s e (LR SfE
s i o BHAT LA
® N =S B (RER T ILAYF) =AM TA N

® JORIA
® HBIRE7 v F AN
%) M FZER (L, SUS303HEHETEDFH T

MEIF, NO—XFAT)\WRTHETD.
PEEK. POM. HEMPEEK




PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

g E
| UV VW OOBRIRIEENA DIEROIECRE,

~NO—X (fEfR) BRAN BHILIED —I10EE.

I\ X458
22 ~ @100mm
J\YRH1E10%&

REWEL45A4T

(D21 AC oAl

BRSBEEN AT

1 2U0—2(9)I3BREELEES , (VT3 / B2 CRIET— TR0 HES)
) BREEECDVNTOEMIE P.oECELEEL,

| BREEEES . FDABSOBmFESFEFERE>Y -2/ \VEZERR.
(RIVSIBIERG / BZ2) CWRIFT— D EMEDHES)

BE(F20°, 40° D 2B R, ) Wit 1 X 215 FEE20°5 1 (F220) ~ @50mm.,
X)BREEE FDA ICDVTOHMIE P.o%ZETEL T,

| SEEIRIVIINUI—232,
RR—IDSD Y NATHEEICIHBEL TEDF AL U TOIILSE) WRDESDE SRR CT ., BAIFREDDEEABHLEDE S,
(EYNROMHECDEELTIE. ) CRE RIS SHEOMIEERL CHLT BT ENTHTT)

- g, 7 ISR TEEILVPHC,
- IN—BUR TV IR TEE L VPHD., VPHDW, S
- BEZANZ feVPHE. VPHEW, 1
- VPHDW. VPHEW (3. #83 C RODE GRS  CEFFB B O 5 1 7, =)
| BEEXRIC  BRIC R DEFM MM B IRES HERERIVS (VPLFC. VPLFD) ZRE.
BZPEHO YA TDVPLFCIF) WA+ TEBZEEH ORI+ IO RIEE DD Fa1— T D3RAICK D ANO—INDELEIL L, D— AR DB 77
ZBEFETA THHER,

| RQIBRIYA XCHILT DEMEEENRIVT (VPE) HiFER,
AU A MRS BT —) G, BT R A
5 RN~ TN B0y BIEEICE, —BOBEDEDHEHUTE T, HAIBREODEEFASHEDE 2. (2 MBOMEICOFXUTIE Wi
BT BEDIIEEEL TAHT 5T ENTRTT)

BE20591(47 EEAOTAT

_ 2

BBEMLLEIE P IYFATN(FTS3Y)
NO—X)\WRICERDEEE P TV F AV ERE I DI T IRERER DT — I b,

CASAWER. EBERTRE. REROBE UL ECRE.
- HAX(F, 210~ 230mE TDSIERR. MEILPEEK. POM, BE4PEEKDITEEZ AR,

- RO—Z5 A FCEHFTERT BIctd. T—I DRIDEBIEENDBIREHER. AO—Z) Bk
il i F
TIVFAUN

(0 XBUERR (A T3Y) D
N\ o " q -— - — — -~ ] N
VeW [RERMEROD/) W IAFRELIEZA T3 CIOVvRI—T 420 %ZEN,

AR ESY A ) WRKRE DM (A OV EEF VL) ICRDD—I(C D LD EZEMNEWNCE T, JAMBEE %01k,

- BESIBHLES A T B DBV O—F T B8 T —0 BT — I DI BA L (CRh R,

- ERERSYA ERICKD NIV I LDRENE C. R EE .

C DOWRIA—=T AT A T SRR C R DRENE(C KD D— I \DET T IR D BT 2R 1E . ) W R D R M. THEEFE M Ba L.
(@ IARFPYFPRIFILY (FTI3Y) D

| ATV NIVF DREBENCKIDFRET DEFEHZETVYF,

T CREZMNISZF IR VST ZEN, I AE T

VPSC. VPC. VPD. VPFi)LE DS
o RBR(FTV3) )

ETBALER . BIRD (TU—RIVS  TUF2TIViRIVS) T4 F DA T3 VICEX .

-S3IR(AT>32)
RERICHEERS & T DR BRITER,
RO — )V T LMY I BNEHNBRETZIFFK MR A

527

RS | 7eUd @m&mm I (N—O25% I uPl SOt (N-027I| 7N

(A



52/ \WERO—X51T

@—A
fiid& (¥)
| B B /SyRILHERS ,
N PAGY] (03 . AV
NVIVESiZN @ Fa—7J EARL N S YS2 ‘ YS4 U F SE NE HN EP -S3 EgEns
512 (m) BHEYI— HEYE | TBENGR -
ZRUL | V| TvE | . -S3ft#k
NS A FE0 | BEAC DLy Ty ST e HNBR | EPDM [-S3ft#%
EE R0 £ | 26 @3 |VPMAGBEIZ-3J| 1,705| 1,925 — — 2,365 3245 1,925 1,980 1,870| 1,815| —
DV9VFEFIZ| 8 o3 |VPMASBEIZ-3J| 1,705| 1,925 — - 2,365 3245 1,925 1,980 1,870] 1,815] —
: 3 |VPMA10BEIZ-3 —
Rl 210 2 S17-3J9 1,958 2,178| (%2) | (%2) | 2,618 3,498 2,178 2,233| 2,123 2,068
o4  |VPMA10BBI7-4J9)14 +1,100 -
23 |VPMA15B[E]7)-3J9)
2,013| 2,288| (%2 2,332 2,739 3,707| 2,288 2,321| 2,200| 2,123
o1S I vevmseET4E 02 +1,100

220 o4 |VPMA20BI7-4J@14| 2,178| 2,453 2,497| 2,497 2,904| 3,872 2,453| 2,486| 2,365 2,288| +1,210
225 o4  |VPMA25BEI7-4J914| 2,233| 2,508 2,563| 2,563| 3,025 4,081 2,508 2,563| 2,431| 2,365| +1,210
230 o4  |VPMA30BEB7-4JM4| 2,233| 2,508 2,563| 2,563| 3,025/ 4,081 2,563 2,563| 2,431 2,365| +1,210| MM
240 o4  |VPMA40B[6]7-4J14| 2,508| 2,838 2,893| 2,893 3,432| 4,664 2,948/ 2,893| 2,893| 2,816 +1,210
250 o4 |VPMA50B(6)7-4J14| 2,706| 3,091 3,157| 3,157 3,828 5,324| 3,311| 3,179| 3,179 3,080 +1,210

& (¥)
ez | B 6/ SRILHERS .
sen | JCWURER 3 . IACT
INIVE4iZ0N () Fa—J| ExE N S YS2 \ YS4 U F SE NE HN EP | -S3 emns
S (mm) ERESI— WEY [BEUNR -
| N[y Batitas V| JwE | ] HNBR | EPDM |-S3{14%
KL |PT—= B0 | B4 L&V Tvik Y- | EER54T S3ftHk
BEX B0 k| 22 o4 |VPA2BE-4J14 1,760/ 1,980 — — — — — — — — | +1,540
WAV 2905-R | g4 o4  |VPA4B[B-4JMd 1,760/ 1,980 — = = = 1,980 — — — | +1,540
VEA 6 o4 |VPABBEI7)-4J04| 1,760 1,980 — — 2420] 3300 1980/ 2,035 1925 1870
B @ o6 |VPA6B[EI7)-6J14| 1,815 2,035 — — 2,475 3355 2,035 2000 1,980 1,925 " _
“"f o4 |VPASBEZ-4J14| 1,760 1,980 — = 2,420 3,300 1,980 2,035 1,925 1,870 EEH
28 +1,650
o6 |VPABBEIZ-6J14| 1,815 2,035 — = 2,475 3,355 2,035 2,000 1,980 1,925

210 26 |VPA10BE)Z-6J904| 2,123| 2,343 (%2) | (%2) 2,783| 3,663| 2,343| 2,398| 2,288 2,233| +1,540
215 o6 |VPA15BE[7-6J0014| 2,178 2,453| (%2) 2,497| 2,904| 3,872 2,453| 2,486 2,365 2,288| +1,540
23 |VPA20B6J[7)-3J9)| 2,277| 2,552| 2,596| 2,596 3,003 3,971 2,552| 2,585 2,464| 2,387| —

220 o4 |VPA20B6)7-4J9)04| 2,321| 2,596| 2,640 2,640 3,047| 4,015 2,596| 2,629| 2,508 2,431| +2,618
06 |VPA20BE)7-6J9014| 2,343| 2,618 2,662| 2,662| 3,069| 4,037| 2,618/ 2,651| 2,530| 2,453| +1,595
23 |VPA25B[6)7-3J[9)| 2,332| 2,607| 2,662| 2,662 3,124| 4,180 2,607| 2,662| 2,530 2,464| —

225 o4 |VPA25BB7)-4J9)14| 2,376| 2,651| 2,706| 2,706 3,168 4,224| 2,651 2,706| 2,574 2,508| +2,618
06 |VPA25B(B7)-6J9014| 2,398| 2,673| 2,728| 2,728 3,190| 4,246| 2,673| 2,728| 2,596 2,530 +1,595
23 |VPA30BB)7-3J@)| 2,332| 2,607| 2,662| 2,662 3,124| 4,180 2,662| 2,662| 2,530| 2,464 —

230 o4 |VPA3OBE)7-4J914| 2,376| 2,651| 2,706| 2,706 3,168 4,224| 2,706| 2,706| 2,574 2,508| +2,618| HYIEH
06 |VPA30BE)7)-6J9)14| 2,398| 2,673| 2,728| 2,728 3,190| 4,246| 2,728/ 2,728| 2,596 2,530 +1,595
23  |VPA40B[6]7-3J 2,607| 2,937| 2,992| 2,992| 3,531 4,763| 3,047| 2,992| 2,992| 2,915 —

240 o4 |VPA40BB)7-4J04| 2,651| 2,981 3,036 3,036 3,575 4,807 3,091 3,036 3,036 2,959 +2,618
26 |VPA40BB)7-6J14| 2,673| 3,003 3,058 3,058 3,597| 4,829 3,113| 3,058/ 3,058 2,981| +1,595
23 |VPA50B(6]7-3J 2,805/ 3,190| 3,256| 3,256| 3,927| 5,423| 3,410/ 3,278 3,278 3,179 —

250 o4 |VPAS0B(6)[7)-4J04| 2,849 3,234| 3,300 3,300/ 3,971| 5,467| 3,454| 3,322| 3,322 3,223| +2,618
26 |VPA50B(6)7)-6J04| 2,871 3,256 3,322| 3,322| 3,993| 5,489| 3,476| 3,344| 3,344 3,245| +1,595

Ma

o4 |VPAGOBBI7-4J | 4,048 4,741 — — 5698 7,898| 4,741| 4,741| 4,741| 4,598
260 | o6 |VPA60B6]7-6J | 4,059 4,752| — — 5,709 7,909| 4,752| 4,752| 4,752| 4,609 —
28 |VPAGOB[E]7-8J | 4,087| 4,780 — — 5,737| 7,937| 4,780| 4,780| 4,780 4,637
o4 |VPASOBE]Z-4J | 8,052| 10,417 — — 10,890| 14,674| 9,240| 9,240| 9,240| 8,998
280 | o6 |VPASOBEJ7-6J | 8,083 10,428 — — 10,901 14,685 9,251| 9,251| 9,251| 9,009| — M10
28 |[VPA8OB[EI7-8J | 8,091| 10,456| — — | 10,929| 14,713| 9,279| 9,279 9,279| 9,037
o4 |VPA100B(6)7-4J| 10,318 12,056 — — 14,498| 20,042| 12,056 12,056| 12,056| 11,715
2100 | o6 |VPA100B[6]7)-6J| 10,329| 12,067 — — 14,509| 20,053| 12,067| 12,067| 12,067| 11,726] —
28 [VPA100B[6][7-8J| 10,357| 12,095 — — | 14,537| 20,081| 12,095 12,095 12,095 11,754
i ()
oo @A 6)/SwRI L ExS o
N DACY -3 . )R
TILS TR @ g i?r\; BEAER N S YS2 \ YS4 U F SE NE HN EP -S3 ggns
_ . || EmEyUI—> R BEEM | SEMENBR
R |3y BE20 | BEAC oLEY| TvER ST e HNBR | EPDM |-S3{t#k

B B0 k| 220 | Mex1 |vpaoBEIT-MeQ| 2,013] 2,288 2,332) 2,332 2,739| 3,707| 2,288 2,321] 2,200| 2,123| +1,496

J R| 225 | Mex1 |vPA2sBEI7-Megld| 2,068] 2,343] 2,398| 2,308| 2,860 3,916| 2,343| 2,398 2,266 2,200 +1,496
VEA 230 | Mex1 |vPA30BEIT-Me@Id| 2,088] 2,343] 2,308| 2,398 2,860| 3,916 2,398 2,398 2,266| 2,200| +1,496| VM
240 | Méx1 |VPA40BEIZ-M6ld| 2,343| 2,673| 2,728 2,728| 3,267| 4,499 2,783 2,728| 2,728 2,651| +1,496
250 | M6x1 |VPASOBEIZ-M6Id| 2,541| 2,926| 2,992 2,992 3,663| 5159 3,146 3,014 3,014| 2,915 +1,496

260 | G1/8 |VPABOB[EI7-G1(4| 3,817| 4,510( — = 5,467| 7,667 4,510 4,510 4,510 4,367| +3,410
280 | G1/8 |VPAB0B[I7-G1(4| 7,821| 10,186 — — 10,659| 14,443| 9,009| 9,009, 9,009| 8,767 +3,520| IM10
2100 | G1/8 |VPA100B[6)7-G1 10,087 11,825 — — 14,267| 19,811 11,825| 11,825 11,825| 11,484| +3,520

528



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

Vi
7
~
A& ()
jren R 6) /SR LMERS . Z
LSRR (;m)* Fa—T| EAER N s |[vys2][vs4a] U F SE | NE | HN | EP | -s3 Eﬁéaf—, e
S (nm) AREYUI— Gt [§EtNeR - T
il 1
ZRU)L [T DUV TvER | . HNBR | EPDM |-S3{f#k -
B2 | BT F |3 e i =
BED BE0 & 6 23 |[VPMB6B[@J7-3J| 1,672| 1,892| — — 2,332| 3212 1,892 1,947| 1,837| 1,782 — 'E
DVHYF#F 2= o4 |VPMBEBE[Z-4J14| 1,716| 1,936 — — 2,376| 3,256 1,936/ 1,991 1,881| 1,826 +1,133 1E
VPMB 8 23 |VPMB8B[EJ7)-3J| 1,672| 1,892| — — 2,332| 3,212 1,892 1,947| 1,837| 1,782 — &
o4 |(VPMB8BE[7-4J14| 1,716| 1,936 — — 2,376| 3,256 1,936/ 1,991 1,881| 1,826 +1,133 ~
23 [VPMB10BBI7-3J9]| 1,859 2,079 (%2) | (%2) 2,519| 3,399 2,079 2,134| 2,024| 1,969 — lfl
o4 [VPMB10B[EIT-4J 1,573 .
210 OIT-4ISTE 1,903 2,123| (%2) | (%2 2,563 3443 2123 2,178| 2,068| 2,013~ x
26  |VPMB10B[E/7-6J9)14 +1,771 - %
23 [VPMB15BBI7-3J8]| 1,914| 2,189| (%2) 2,233| 2,640/ 3,608 2,189 2,222| 2,101| 2,024 — gg
215 o4  |VPMB15BEI7-4J9114 +1,573 (m]
1,958 2,233 (%2) 2,277| 2,684 3,652 2,233 2,266 2,145 2,068 [
o6 |VPMB15B[EIZ-6J9)14 +1,771 =z
23 |[VPMB20BBI7-3J)| 2,134| 2,409 2,453| 2,453| 2,860 3,828 2,409| 2,442| 2,321 2,244 — =)
2 o4 |VPMB20BEIT-4J +1,573 =
220 SlI-4J8T8 2,178 2,453| 2,497| 2,497| 2,904| 3,872 2,453| 2,486 2,365 2,288 &%
o6 |VPMB20B[E[Z-6J9)14 +1,771 B
23 [VPMB25BBI7)-3J0]| 2,189 2,464| 2,519 2,519| 2,981| 4,037| 2,464 2519| 2,387| 2,321] — =
25 | o4 |VPMB25B[E7-4J +1,573 B
o [ in 2,233 2,508 2,563 2,563| 3,025/ 4,081 2,508 2,563 2,431| 2,365 =3
26  |VPMB25B[E]7-6J9)14 +1,771 %
23 |[VPMB30BBI7-3J8]| 2,189 2,464| 2,519 2,519| 2,981| 4,037| 2,519| 2,519| 2,387| 2,321] — )]
30 | o4 |VPMB30BEIZ-4J +1,573| VA
@ BI040 2,233| 2,508 2,563 2,563| 3,025/ 4,081 2,563| 2,563 2,431 2,365 b=
26  |VPMB30B[E/7-6J9)14 +1,771 ]
23 |VPMB40BEI7-3J| 2,464| 2,794| 2,849 2,849| 3,388| 4,620| 2,904 2,849| 2,849 2,772] — 3|
240 | o4 |VPMB40BEI7-4J14 +1,573
2,508 2,838 2,893 2,893| 3,432 4,664 2,948/ 2,893 2,893 2,816 9
26  |VPMB40B[6I7-6J014 +1,771 F4
23 |VPMB50BEI7-3J| 2,662| 3,047| 3,113 3,113| 3,784| 5,280 3,267| 3,135 3,135 3,036 — #
4 |VPMB50B[BI7-4J14 1,573
050 | o [ 2,706| 3001 3157| 3157| 3,828 5324 3311 3179| 3179 3,080 -
06 |VPMB50BE7)-6J14 +1,771 g
fiitE (%) B
| owm 6/ SR T L HERS o g
N DAY= 2, y ISR 1E
TILIFR @0 FRI EAER N S YS2 \ YS4 U F SE NE HN EP EEne
YA4X BERES I~ EE |88
_ < i EEEM | EEMNBR
ZhU)L U= DUV TvER | " HNBR | EPDM
BE20° | IBE40° SI-v | BERIAT
BED B0 | 96 |M3x0.5|VPMB6BE[7-M314| 1,320| 1,540| — — 1,980 2,860| 1,540/ 1,595 1,485 1,430 +0
ARY == 28 |M3x0.5|VPMB8BE]7-M314| 1,320/ 1,540 — — 1,980 2,860| 1,540/ 1,595 1,485 1,430 +0
Vi=d\Vil= 210 |M5x0.8|VPMB10BEIZ-M59)14| 1,628| 1,848 (%2) | (%2) 2,288 3,168 1,848/ 1,903| 1,793| 1,738] +440 -
215 |M5x0.8 |VPMB15BEI7-M5[@1 | 1,683| 1,958 (x2) 2,002| 2,409 3,377 1,958/ 1,991 1,870 1,793] +440
220 |M5x0.8 |VPMB20BEIT-M5EI| 1,903| 2,178 2222| 2,222| 2,629| 3,597 2,178| 2,211| 2,090| 2,013] +440
225 |M5x0.8 |VPMB25BEIT-M5QI| 1,958 2,233 2,288| 2,288| 2,750/ 3,806 2,233| 2,288| 2,156 2,090] +440
230 |M5x0.8 |VPMB30BEIT-M5914| 1,958 2,233| 2,288| 2,288 2,750/ 3,806 2,288 2,288 2,156 2,090| +440| HYEH
240 |M5x0.8|VPMB40BEI7-M514| 2,233| 2,563 2,618 2,618 3,157| 4,389 2,673| 2,618 2,618 2,541] +440
250 |M5x0.8|VPMB50BEI7-M5M4| 2,431| 2,816 2,882| 2,882| 3,553| 5,049| 3,036 2,904| 2,904| 2,805] +440

o\ FN—ViSHEROHEEE

DML F =T F A TOEIRTEF I F/o. VPMAVPMBRLA [FEAF 21— TN Ee1.8m. g2mmD D >/ 5w F
H#F 51T (VPMAIF/ S REZ 28mEL TCBRS) BHDFE T . SFMllIFREFODDEEM BB EDLE LS,
¥ 2)BHE U I—2) WRORERE 20°5 1 7 (YS2) D @10 mn @15 mm, 5B 40°5 1 7 (YS4) D @10 mnlk, TviRIA—FT4>/2

B ODHERT D ENTEXT . MEIFREFODDEEFNBBLEHELZE,.
ANR—VEEERE. DT T

D cADF—smBtLTEhFT.
AN VB O ()

Package) 18158

INR—VigHEmOREERST T3y

O : @iE7 ZvF AU

: -83 = -S3{t#k

| SREALE (IHEEE. REAIBA L. IEREH. TvR1—T 1Y)

#¥1)-S3RDE DRI > I BIES —0 TIV— AR YA EIFFKM+SUS3161C1EDE T
#2)-S3HRDIG A CHRLED Y MRIEICRARID -3 14k DEEZINEL TEE W,

FTVav@OEEE

[CDWLT = P554

iif

=EE ‘

fisali ]

THVFAIN

EIBALES D

IO RERD

Cin

T4IL5 e-

529



52/ \WERO—X51T

&B—A
A& (¢)
e EF 6] /YwRI LM ERSE o
LSRR | ;i(_j) EATER N [ s [ys2[Yysa|] U | F | SE| NE | HN | EP | -S3 é%{'e"%
UL _ N | BEEYUI—> - HE | SEMNBR
ZhUL |-V BE20 | B0 DYV TvER S |EEsssT HNBR | EPDM |-S3{t#k
BE L0 B 23 |VPB2B[6-3J 1,672 1,892] — — — — — — — — —
Ay FEF 25U5-R o2 o4 |VPB2B(6-4J14 1,749| 1,969 — — — — — — — — | +1,518
\V/PB| 23 |VPB4B[6)-3J 1,672 1,892] — — — — 1,892 — — — —
24
o4 |VPB4B[6-4J14 1,749 1,969] — — — — 1,969] — — — +1,518
23  |VPB6B[E]7)-3J 1,661 1,881 — — 2,321 3,201 1,881 1,936 1,826 1,771 —
o6 o4 |VPEGBIBIZIAM 1,705 1,925| — — 2,365 3,245 1,925 1,980/ 1,870/ 1,815 +1,683
26 |VPB6B[6][7-6J04 +1,881
23 |VPB8B[EI7)-3J 1,661 1,881 — — 2,321| 3,201 1,881 1,936 1,826 1,771 —
28 o4 |VPB8B(6]7])-4J04 +1,683
1,705 1,925 — — 2,365 3,245 1,925 1,980/ 1,870/ 1,815
26 |VPB8B[6]7-6J14 +1,881
23 |VPB10BBI7I-3J@)| 1,452 1,672 (%2) | (%2) 2,112| 2,992| 1672 1,727| 1,617| 1562 —
210 o4 |VPBIOBEIZ-4J@1M| 1,496 1,716 (%2) | (%2) 2,156 3,036| 1,716 1,771| 1,661 1,606| +2,002
26 [VPBIOBEIZ-6J8014| 1,507| 1,727| (%2) | (%2) 2167| 3047 1727 1,782 1672] 1617) +2.211) o
23 [VPB15B6J7}-3J@)| 1,507| 1,782| (%2) 1,826/ 2,233| 3,201 1,782 1,815 1,694 1,617 —
215 o4 |VPB15BBI7-4J9014| 1,551 1,826| (%2) 1,870 2,277| 3,245/ 1,826 1,859| 1,738 1,661| +2,002
o6 |VPB15B6I7-6J9)14| 1,562| 1,837| (%2) 1,881 2,288| 3,256 1,837| 1,870| 1,749 1,672| +2,211
23 |VPB20B6)7-3J@)| 1,617| 1,892 1,936 1,936| 2,343| 3,311 1,892 1,925| 1,804 1,727| —
220 o4 |VPB20B6I7-4J9)04| 1,661| 1,936| 1,980 1,980 2,387| 3,355 1,936| 1,969| 1,848 1,771| +2,277
06 |VPB20BEIZ-6J0014| 1,672| 1,947 1,991 1,991 2,398| 3,366 1,947 1,980 1,859 1,782| +2,486
23 |VPB25B6]71-3J@)| 1,672| 1,947| 2,002| 2,002 2,464| 3,520/ 1,947| 2,002| 1,870/ 1,804 —
225 | o4 |VPB2SBEI7-4JO014| 1,716 1,991 2,046 2,046| 2,508 3,564 1,991 2,046 1,914 1,848 +2,277
06 |VPB25BE)7-6J0014| 1,727| 2,002| 2,057 2,057 2,519| 3,575 2,002| 2,057| 1,925 1,859| +2,486
23 |VPB30BEI7-3J@)| 1,672| 1,947| 2,002| 2,002 2,464| 3,520/ 2,002/ 2,002| 1,870| 1,804 —
230 | o4 |vPB30BEI7-4JTM| 1,716| 1,991| 2,046| 2,046| 2,508| 3,564| 2,046 2,046 1,914 1,848| +2,277| HVEM
06 |VPB30BE[Z-6J8014| 1,727| 2,002| 2,057 2,057 2,519| 3,575 2,057| 2,057| 1,925 1,859| +2,486
23 |VPB40B[BI7-3J | 1,947| 2,277| 2,332 2,332| 2,871| 4,103| 2,387| 2,332| 2,332 2,255 —
240 | o4 |VPB40BEIZ-4J04| 1,991 2,321 2,376| 2,376| 2,915 4,147 2,431| 2,376| 2,376 2,299 +2,277
06 |VPB40BBI7-6J14| 2,002| 2,332 2,387 2,387 2,926| 4,158 2,442| 2,387| 2,387| 2,310 +2,486
03 |VPB5OB[BI7-3J | 2,145| 2,530| 2,596 2,596| 3,267| 4,763| 2,750/ 2,618| 2,618 2,519] —
250 o4 |VPB50B[6I7-4J04| 2,189 2,574| 2,640 2,640 3,311 4,807| 2,794 2,662| 2,662| 2,563 +2,277
06 |VPB50B6)7)-6J14| 2,200| 2,585 2,651 2,651 3,322| 4,818 2,805 2,673| 2,673| 2,574| +2,486
o4 |VPB60BBI7-4J | 3,718 4,411 — — 5,368 7,568 4,411| 4,411| 4,411 4,268
260 | o6 |VPB6OB6IZ-6J | 3,729 4,422 — — 5379 7,579| 4,422| 4,422| 4,422| 4279 —
28 |VPB60B[BI7-8J | 3,784| 4,477| — = 5434| 7,634 4,477| 4,477| 4,477 4,334
o4 |VPB8OB[EI[7-4J | 7,722| 10,087| — — 10,560| 14,344 8,910/ 8,910/ 8,910/ 8,668
280 | o6 |vPB8OBEJ7-6J | 7,733| 10,098) — — 10,571| 14,355 8,921| 8,921| 8921 8679 — M10
28 |VPB8OB[E|7-8J | 7,788 10,153| — — 10,626 14,410/ 8,976 8976/ 8,976 8,734
o4 |VPB100BEI7-4J| 9,988 11,726| — = 14,168| 19,712 11,726| 11,726 11,726| 11,385
7100 | o6 |vPB100B6I7-6J| 9,999| 11,737 — — 14,179| 19,723| 11,737| 11,737| 11,737| 11,396] —
28 [VPB100B[EI7-8J| 10,054| 11,792| — — 14,234| 19,778| 11,792| 11,792| 11,792| 11,451
A% (¢)
e R 6] /YwRI LM ERE e
TLSRAR |7 gi; EATER N [ s [vys2[Yysa|] U | F | SE| NE | HN | EP | -S3 Jé%{;%
_ . || B®mEy)I—> R BEM | SEHENBR
ZRUJL|YUD=> BE20 | B0 DLy Ty ST e HNBR | EPDM [-S3ft#
BEX B0 | 22 |M3x0.5|VPB2BE-M3[4 | 1,320 1,540 — — — — — — — — +385
ARI 29V5-K| 4 |M3x05|vPB4BE-M3[4 | 1,320 1,540 — = = = 1,540) — = = +385
VPDB 26 | M5x0.8 |VPB6B[B[7-M504| 1,430, 1,650, — — 2,000/ 2,970/ 1,650/ 1,705/ 1,595 1,540] +550
28 | M5x0.8 |VPB8B[6][7-M504| 1,430, 1,650 — — 2,000/ 2,970/ 1,650, 1,705/ 1,595 1,540] +550
210 | Mex1 |VPB10BE[7-Me[@14| 1,188 1,408 (%2) | (%2) 1,848) 2,728) 1408 1463 1,353| 1,298] +880| _on
215 | Méx1 |VPB15B6I7-M6QM4| 1,243| 1,518| (%2) 1,562| 1,969/ 2,937| 1,518 1,551| 1,430/ 1,353] +880
220 | M6x1 |VPB20BEIZ-M6Q1M| 1,353 1,628 1,672 1,672| 2,079| 3,047| 1,628/ 1,661 1,540 1,463 +1,155
225 | M6x1 |VPB25BEI7-M6Q)1M| 1,408 1,683 1,738 1,738| 2,200/ 3,256 1,683| 1,738/ 1,606 1,540 +1,155
230 | Méx1 |VPB30BE[7-M6[@| 1,408 1,683| 1,738| 1,738 2,200| 3256 1,738 1,738| 1,606 1,540 +1,155 HNVEH
240 | M6x1 |VPB40BE)7-M6[4| 1,683 2,013| 2,068 2,068| 2,607| 3,839 2,123| 2,068 2,068 1,991 +1,155
250 | M6x1 |VPB50BE)7-M6[4| 1,881 2,266 2,332| 2,332| 3,003| 4,499| 2,486 2,354| 2,354| 2,255 +1,155
260 | G1/8 |VvPB6OB[EI7-G104| 3,487| 4,180 — — 5137| 7,337 4,180| 4,180 4,180| 4,037| +3,300
280 | G1/8 |VvPB8OB(EI7-G114| 7,491 9,856 — — 10,329| 14,113 8,679| 8,679| 8,679 8,437| +3,410| M10
7100 | G1/8 |vPB100BE[Z-G1M@| 9,757 11,495 — — 13,937| 19,481| 11,495 11,495 11,495| 11,154 +3,410

530



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

v
7
~
A& ()
S| B 6) /SyRI LM ESS . E4
RV (; m)I Fa—J| EAFER N S YS2 \ YS4 U F SE NE HN EP Eﬁéaﬁ R
SHE () EREYUI— WM | SEHNGR - 7
UL D=y — oLy TvER | Do HNBR | EPDM 2
MV I gor [Ema0 VR | i3 s =
AFUVHREE0 L | 26 @3 |VPMCB-2BE)7-3J| 3,982 4,202| — — 4,642 5522| 4,202| 4257 4,147 4,092 — 'E
VIyFRF IZ| 28 23 |VPMC8-2BEI7-3J| 3,982| 4,202| — — 4,642| 5522 4202 4,257 4,147| 4,092| — 1F
VVPMC] 03 |VPMC10-486/7)3) — &
210 089 4202 4422| (%2) | (%2) | 4,862 5742 4,422\ 4,477| 4,367 4,312
o4 [VPMC10-4BEIT-4J9114 +1,573 - ~
o3 |VPMC15-4BE]7-309) — 0
215 4257 4532| (%2) | 4,576| 4,983 5951| 4,532 4,565 4,444| 4,367 |
o4 |VPMC15-4B6[7-4/911 +1,573 Z
23 |VPMC20-4BEI7-3J —
4,477 4752| 4,796| 4,796 5,203 6,171| 4,752| 4,785 4,664| 4,587 %
220 o4 |VPMC20-4B[6) 74914 +1,573 g%
@3 [VPMC25-4B[6)7-3J9) = (]
225 4,532 4,807| 4,862| 4,862 5324| 6,380 4,807 4,862| 4,730 4,664 I
XY K 08mm AT 4 [VPMG25 45174101 +1,573 x
_ 23 |VPMC30-4BE[7-3J —
ArO-OPAN | 530 07309 4,532 4807 4,862| 4,862 5324 6,380 4,862 4,862| 4,730 4,664 [ M6 | ,E
e . o4 |VPMC30-4BEIT-4J91d +1,573 =
e 3 |vPmC40-4BEIT-30 &
AR0-2EI | g40 64 VPNICID ;B@ 4& 4,807| 5,137| 5,192| 5,192| 5731| 6,963 5,247| 5192| 5,192 5,115 1_573 A
o - - +
: =
3 |vPMC50-4BE]7-3J — =
250 2 o 5,005 5,390 5,456 5456 6,127| 7,623| 5,610| 5478 5478 5379 =
o4  |VPMC50-4B6)7)-4J14 +1,573 %
i () )]
S| B 6 /SR I LHERS R %
RILSTFAR (f" m)& Fa—J| EAFER N S YS2 \ YS4 U F SE NE HN EP Eﬁgﬁ_ )
SHE () aREUI— Gt [SENeR :2
ZRUJL (IT=Y — LI TvER | Do HNBR | EPDM
BE20 | B | |sss
ATUVORBEDE | o | 08 |VPsC2dBEAND| 302 8322 — | — [ — | — [ — [ — [ — | — | — g
DYy FEF AU L o4 |VPSC2-3B[E}-4J0004| 3,146| 3,366| — — — — — — — — | +2,563 Y
VPSC| " @3 |VPSC4-3B[E-3J10| 3,102 3,322| — = = = 3322 — — — = b
o4 |VPSC4-3BE-4J0M| 3,146 3,366| — = = = 3,366 — — — | +2,563 %
26 23 |VPSC6-3BE[7-3Ji0| 2,882 3,102| — — 3,542 4,422| 3,102| 3,157| 3,047 2,992 — E
o4  |VPSCE-3BEI7-4JI0M| 2,926| 3,146| — — 3,586 4,466| 3,146| 3,201| 3,091 3,036 +2,563 ﬁ
AO-2 8 03 |VPSC8-3B[6J7-3Ji0| 2,882 3,102| — — 3,542| 4,422| 3,102 3,157| 3,047| 2,992 —
o4  |VPSC8-3BEI7-4JI0M| 2,926| 3,146| — = 3,586 4,466| 3,146| 3,201| 3,091 3,036 +2,563
A% (%)
e B 6] /\WRITLMEES Tk
TILSTAR (f“ m)& I3V | BARR N s [ys2[vsa| u F | SE | NE | HN | EP | -s3 Eg;ﬁ
gAZ EREYUI— wE |18
_ R it BEM | SEIENBR
il NP D] LIV TvER | Do HNBR | EPDM |-S3f17#
BE20 | BRAC * | s g fri
AFUVHLEE0 L | @2 | M3x0.5|VPSC2-3BE-M3[00d| 2,750| 2,970| — — — — — — — — | +1,430
ART ZAUL | g4 |M3x0.5|vPscs-38E-M310H| 2,750 2,970 — — — — 2,970 — — — | +1,430
VPSC| 76 |M3x0.5 |VPSC6-3BEI7-M3M014| 2,530 2,750 — — 3,190| 4,070| 2,750| 2,805 2,695 2,640 +1,430
78 | M3x0.5 |VPSCs-3BEI7-M3M01d| 2,530 2,750 — = 3,190| 4,070| 2,750| 2,805 2,695 2,640 +1,430
AND-2

o\ AN—ViSHERDHESIR

1) MILSFGERT 21— T2 e1.8m. g2mDD 25y F#HF 5 A T (VPBIF/ (R a8mIL TIRSD) v \— T F 51
THBIRTEFHT . HIFRFODEXETABRELEHELEE,
¥ 2)mEE > I—>) WROEE 2051 7 (YS2) D @10 mn @15 mm, BEE 40°5 1 7 (YS4) D g10 &k, TvEI—FT 12
BSDIFEIRT DT EDTEE T MRIERBFODEEA BBV ELELEE 0,

IN—ViEEEME. BT A BT

CADT—5ZR#HELTHEDET,

AN—VIGHEEmDE R ()

Package] 1818

INR—ViEHEmORERST Tay

Option

9] @7 Ty F XN
P IARF YT AIRILSY

: -83 = -S3{t#k

| REVYAE (M. BAIBA L IRERERE. JviR1—7+27)

#%1)-S3H MBSO > J tld S —0 T )U—IC. HRT Y MABIFFKM+SUS316

[CTEDFE Y

°

#2)-S3EHDIBEIF. CHRLED Y RIS CRARID -SSR DEFZMEL
TLEE LV,

FTVavROEE ‘

il

759530

S

FrvFv
(VPSC)

i

ETBAIESR g

-
oy L
——

T4 e

531



52/ \WERO—X51T

&B—A
A& (¥)
- B 6] /YR LM EES o
N AT =Sy (N ey o 2 AV
MULIRR | | T2 BARR N s |ys2[vys4]| U F SE | NE | HN | EP | -83 [iis
54 (m) aEyI— EE | EE -
_ . RERE BEM | SEMNBR
il D) VI e oLy TvEk | . o HNBR | EPDM |-S3f1#
BE20 | BEA IRy ey it
2FYVHR BE0 £ 23 |VPC2-3B[6-3J00| 3,091| 3,311 — — — — — — — — —
5yFEE 2905-R 3 o4  |VPC2-3B[6)-4J1004 3135 3355 +2,563
VPG 26 |VPC2-3B[6-6J ' ’ +2,761
g 93 |VPC2-10B[6-3J10| 3,201| 3,421| — — — — — — — —
8 10 o4 |VPC2-10B[6)-4J10 —
p = 3,245 3,465 — — — — — — — —
=1 2 06 |VPC2-10B[6)-6J00
L | 03 |VPC2-15B[6)-3J00| 3,311| 3,531 — — — — — — — —
15 o4 |VPC2-15B[6)-4J10 —
3,355 3,575 — — — — — — — —
06 |VPC2-15B[6)-6J10
93 |VPC2-20B(6-3J00| 3,421 3,641 — — — — — — — —
20 o4  |VPC2-20B[6-4J00 _
B 3,465 3,685 — — — — — — — —
06 |VPC2-20B[6)-6J00
93 |VPC4-3B[6)-3J00| 3,091 3,311| — — — — 3,311 — — — — | =
3 o4 |VPC4-3B[6-4J1014 2,563
&40 3,135/ 3,355 — — — — 3,355 — — S
06 |VPC4-3B[6)-6J00 +2,761
23 [VPC4-10B(6}-3J00| 3,201| 3,421 — — — — 3,421 — — —
10 o4 |VPC4-10B[6)-4J10 —
3,245 3,465 — — — — 3,465 — — —
o4 26 |VPC4-10B[6)-6J00
03 |VPC4-15B[6)-3J00| 3,311| 3,531 — — — — 3,531 — — —
15 o4 |VPC4-15B(6)-4J10 -
3,355 3,575 — — — — 3,575 — — —
06 |VPC4-15B(6)-6J10
03 |VPC4-20B(6-3J010| 3,421 3,641 — — — — 3,641 — — —
20 o4  |VPC4-20B[6)-4J[0 —
B 3,465 3,685 — — — — 3,685 — — —
06 |VPC4-20B[6)-6J00
03 |VPC6-3B[6)7-3J10| 2,871| 3,091| — — 3,531| 4,411| 3,001| 3,146| 3,036 2,981 —
3 o4  |VPC6-3B6]7-4J0014 +2,563
2,915/ 3,135 — — 3,575 4,455 3,135 3,190| 3,080 3,025
26  |VPC6-3B[6)7-6J1014 +2,761
23 [VPC6-10B[E)7-3Ji0| 2,981 3,201 — — 3,641| 4,521| 3,201| 3,256| 3,146| 3,091
10 o4 |VPC6-10B[6)7)-4J10 —
3,025/ 3,245 — — 3,685 4,565 3,245/ 3,300/ 3,190 3,135
06 @6 |VPC6-10B[6)7)-6J10
03 |VPC6-15B[B)7-3J10| 3,091| 3,311 — — 3,751| 4,631 3,311| 3,366/ 3,256| 3,201
15 o4  |VPC6-15B(6)7-4J10 —
3,135/ 3,355 — — 3,795| 4,675 3,355 3,410| 3,300| 3,245
06 |VPC6-15B(6]7-6J10
23 [VPC6-20B(6)7-3J10| 3,201| 3,421 — — 3,861| 4,741| 3,421| 3,476| 3,366 3,311
20 o4  |VPC6-20B[6)[7-4J10 =
3,245 3,465 — — 3,905 4,785 3,465 3,520| 3,410 3,355
26 |VPC6-20B[6]7)-6J10
03 |VPC8-3B[6)7-3J10| 2,871| 3,091| — — 3,531| 4,411| 3,001| 3,146| 3,036 2,981 —
3 o4  |VPC8-3B6)7-4J0014 +2,563
2,915/ 3,135 — — 3,575 4,455 3,135/ 3,190| 3,080 3,025
26  |VPC8-3B[6)7-6J0014 +2,761
23 [VPC8-10B[B)7-3Ji0| 2,981 3,201 — — 3,641| 4,521| 3,201| 3,256| 3,146| 3,091
10 o4 |VPC8-10B[6)7)-4J10 —
3,025/ 3,245 — — 3,685 4,565 3,245/ 3,300/ 3,190 3,135
28 06 |VPC8-10B[6)7-6J10
23 |VPC8-15B[6)7-3J10| 3,091| 3,311 — — 3,751| 4,631 3,311| 3,366/ 3,256| 3,201
15 o4  |VPC8-15B[6)[7-4J10 —
3,135/ 3,355 — — 3,795 4,675 3,355 3,410/ 3,300| 3,245
06 |VPC8-15B(6]7)-6J10
23 [VPC8-20B(8)7-3J10| 3,201| 3,421 — — 3,861| 4,741| 3,421| 3,476/ 3,366 3,311
20 o4  |VPC8-20B[6)7-4J10 =
3,245 3,465 — — 3,905 4,785 3,465 3,520/ 3,410/ 3,355
06 |VPC8-20B(6)7-6J10
AR—VBHEROHEEEE é; IR—VBHEHAERIF. 2P MMIT
ML EBEF 1— TR 21.8m. 22D TSy FHES A T ()RR g8 TFIBED) 0 —T € CADT—¥ZEHELTHDFEI,

HF 5 TORRTEET, HAIFESODEEFABENEDELZE 0, =

% 2)EHE Y UT— ) CRDRERE 20°5 1 7 (YS2) D 210 mn @15 mn. EEE 40°5 1 7 (YS4) D 10 mnlgk, v ENR— I EEROER (HEE)
FO—T AV IBEDIHERT BT EN TEET L IEIFREDDELF BBV EHELZE, AT VAES

IRV ISHEmORERS T3y
| REALIE (HHEETE. BRI LE. I RER, TvR1—T 1Y)

@) #lE 7 Ty F AN

DI ANF YT ALY

: -S3 = -S3{t#k

3#1)-S3LER DB DRI > F I35 —0 7 )U—IC AR wIMABIFFKM+SUS3 16780 FE T
%2)-S3HHEDIB A, SR LD 7y MRS CRARIO ST DREEEMEL T,

L -
V| 7005
i S

Cin

REE ‘ - Aoy R; e N re—
TIvFAI (VPC) {_:_, F)

532



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

A% ()
- B 6)/YwRI A ERS .
NN JORE | 20— o . IR
NVIVESiZN ) ) ;;En;) BRI N S 1.,;?; \ YS4 U F SE NE HN EP -S3 e
£ _ N _|BEmEY I R EEM | SEINBR
ZRUL|YUT=Y BE20 | BEL DIV ARE i M HNBR | EPDM |-S3{1#%
ATUVHRBED £ @3 |VPC10-6B(E/7-3J9010) 3,102| 3,322 (%2) | (%2) | 3,762| 4,642 3,322 3,377| 3,267 3212 —
8yFEE 29V5-R 6 o4  |VPC10-6B8]7-4J900M| 3,146| 3,366| (2) | (%2) | 3,806 4,686| 3,366| 3,421| 3,311| 3,256| +2,992
Vimd® 06  |VPC10-6BEI7-6JO101| 3,157| 3,377| (%2) | (%2) | 3,817| 4,697| 3,377| 3,432 3,322| 3,267| +3,201
= 23 |VPC10-10BEIZ-3J8I0| 3,212| 3,432| (%2) | (%2) | 3,872| 4,752| 3,432| 3,487| 3,377| 3,322
8 10 o4 |VPC10-10BEIZ-4JOI0| 3,256| 3,476| (%2) | (%2) | 3,916| 4,796| 3,476 3,531| 3,421| 3,366] —
;_":‘ 210 26 [VPC10-10BEI7-6J9010| 3,267| 3,487| (%2) | (%2) | 3,927| 4,807| 3,487| 3,542| 3,432| 3,377
}_i 23 |VPC10-15BE7-3J010| 3,322| 3,542| (%2) | (%2) | 3,982| 4,862| 3,542| 3,597| 3,487| 3,432
15 o4 |VPC10-15BE[7-4J000| 3,366| 3,586| (%2) | (%2) | 4,026| 4,906 3,586| 3,641 3,531| 3,476 —
‘ o6 |VPC10-15BEIZ-6J8I0| 3,377| 3,597| (%2) | (x2) | 4,037| 4,917| 3,597| 3,652| 3,542| 3,487
23  [VPC10-20BE7-3J9110| 3,432| 3,652 (%2) | (%2) | 4,092| 4,972| 3,652| 3,707| 3,597| 3,542
20 o4  |VPC10-20BE[7-4J9010| 3,476| 3,696 (%2) | (%2) | 4,136| 5,016 3,696| 3,751 3,641| 3,586 —
26 [VPC10-20BE7-6J9010| 3,487| 3,707| (%2) | (%2) | 4,147| 5,027| 3,707| 3,762| 3,652| 3,597 -
23 |VPC15-6BE)7-3J900| 3,157| 3,432 (%2) | 3,476 3,883| 4,851| 3,432| 3,465 3,344| 3,267 —
6 o4 |VPCI5-6BEI7-4JOM004| 3,201| 3,476 (%2) | 3,520| 3,927| 4,895 3,476| 3,509 3,388| 3,311 +2,992
06 |VPC15-6BEI7-6J9101| 3,212| 3,487| (%2) | 3,531| 3,938| 4,906 3,487| 3,520 3,399| 3,322| +3,201
@3 |VPC15-10BEI7-3J90| 3,267| 3,542| (%2) | 3,586 3,993| 4,961| 3,542| 3,575 3,454| 3,377
10 o4 |VPC15-10BEI7-4J910| 3,311| 3,586 (%2) | 3,630| 4,037| 5,005 3,586| 3,619 3,498| 3,421 —
26 [VPC15-10BEI7-6J9010| 3,322| 3,597| (%2) | 3,641| 4,048 5,016 3,597| 3,630 3,509| 3,432
218 23 |VPC15-15BE[7-3J90| 3,377| 3,652| (%2) | 3,696 4,103| 5,071| 3,652| 3,685 3,564| 3,487
15 o4 |VPC15-15BEI7-4J010| 3,421| 3,696 (%2) | 3,740| 4,147| 5,115 3,696| 3,729 3,608 3,531 —
o6 |VPC15-15BEI7-6J910| 3,432| 3,707| (%2) | 3,751| 4,158| 5,126| 3,707| 3,740| 3,619| 3,542
23 |VPC15-20BE7-3J9110| 3,487| 3,762 (%2) | 3,806 4,213| 5,181| 3,762| 3,795 3,674| 3,597
20 o4 |VPC15-20BE[7-4J9010| 3,531| 3,806 (%2) | 3,850 4,257| 5,225 3,806| 3,839 3,718| 3,641 —
26 [VPC15-20BE[7-6J9010| 3,542| 3,817| (%2) | 3,861| 4,268| 5,236 3,817| 3,850 3,729| 3,652
23  |VPC20-6BE)7-3J910| 3,377| 3,652 3,696| 3,696 4,103| 5,071| 3,652| 3,685 3,564| 3,487 —
6 o4  |VPC20-6BEI7-4J9M004| 3,421| 3,696 3,740 3,740| 4,147| 5,115 3,696 3,729 3,608| 3,531 +2,992
o6 |VPC20-6BE7-6J91004| 3,432| 3,707| 3,751| 3,751 4,158| 5,126| 3,707| 3,740| 3,619| 3,542| +3,201
23 |VPC20-10BEI7-3J90| 3,487| 3,762| 3,806 3,806| 4,213| 5,181| 3,762 3,795 3,674| 3,597
10 o4 |VPC20-10BEI7-4J900| 3,531| 3,806| 3,850 3,850 4,257| 5,225 3,806 3,839 3,718| 3,641 —
26 [VPC20-10BE7-6J910| 3,542| 3,817| 3,861| 3,861| 4,268| 5,236 3,817| 3,850 3,729| 3,652
20 23 |VPC20-15BE/7-3J910| 3,597| 3,872| 3,916 3,916| 4,323 5,291| 3,872 3,905 3,784| 3,707
15 o4 |VPC20-15BEI7-4J90| 3,641| 3,916 3,960 3,960 4,367| 5,335 3,916 3,949| 3,828| 3,751 —
06 |VPC20-15BEI7-6J910| 3,652| 3,927| 3,971| 3,971| 4,378| 5,346| 3,927| 3,960/ 3,839| 3,762
23  [VPC20-20B7-3J9110| 3,707| 3,982 4,026| 4,026 4,433| 5,401 3,982| 4,015 3,804| 3,817
20 o4 |VPC20-20BEI7-4J9010| 3,751| 4,026 4,070| 4,070| 4,477| 5,445 4,026 4,059 3,938 3,861 —
26 |VPC20-20BEI7-6J9010| 3,762| 4,037| 4,081| 4,081 4,488| 5,456| 4,037| 4,070| 3,949| 3,872
23 |VPC25-6B[6]7-3J90| 3,432 3,707| 3,762| 3,762| 4,224| 5280 3,707| 3,762| 3,630| 3,564 —
6 o4  |VPC25-6BEI7-4J0M004| 3,476| 3,751 3,806| 3,806 4,268| 5,324 3,751| 3,806 3,674| 3,608 +2,992
o6 |VPC25-6B[E/7-6J91004| 3,487| 3,762| 3,817| 3,817| 4,279| 5,335 3,762 3,817| 3,685 3,619| +3,201
23 |VPC25-10BEI7-3J90| 3,542| 3,817| 3,872| 3,872| 4,334| 5390 3,817| 3,872| 3,740, 3,674
10 o4 |VPC25-10BEI7-4J90| 3,586| 3,861 3,916| 3,916 4,378| 5,434| 3,861| 3,916| 3,784| 3,718 —
26 [VPC25-10BE7-6J910| 3,597| 3,872 3,927| 3,927| 4,389| 5,445 3,872| 3,927| 3,795 3,729
26 23 |VPC25-15B[7-3J910| 3,652| 3,927| 3,982 3,982| 4,444| 5500 3,927| 3,982| 3,850, 3,784 =
15 o4 |VPC25-15BEI7-4J9I0| 3,696| 3,971| 4,026 4,026| 4,488| 5,544| 3,971| 4,026| 3,894| 3,828) —
06 |VPC25-15BE[7-6J9I0| 3,707| 3,982| 4,037| 4,037| 4,499| 5555 3,982 4,087| 3,905 3,839
23 |VPC25-20BEI7-3J9110| 3,762| 4,037| 4,092| 4,092| 4,554| 5,610 4,037| 4,092| 3,960| 3,894
20 o4 |VPC25-20BEI7-4J9010| 3,806| 4,081| 4,136 4,136 4,598| 5,654| 4,081 4,136 4,004| 3,938 —
26 |VPC25-20BEI7-6J9010| 3,817| 4,092| 4,147| 4,147| 4,609| 5,665 4,092| 4,147| 4,015 3,949
23 |VPC30-6B[6]7-3J9M0| 3,432 3,707| 3,762| 3,762| 4,224| 5280 3,762| 3,762| 3,630| 3,564 —
6 o4  |VPC30-6BEI7-4J9M004| 3,476| 3,751 3,806| 3,806 4,268| 5,324| 3,806/ 3,806 3,674| 3,608 +2,992
o6 |VPC30-6BE/7-6J9004| 3,487| 3,762| 3,817| 3,817| 4,279| 5,335 3,817| 3,817| 3,685 3,619| +3,201
23 |VPC30-10BEI7-3J90| 3,542| 3,817| 3,872| 3,872| 4,334| 5,390| 3,872 3,872| 3,740| 3,674
10 o4 |VPC30-10BEI7-4J90| 3,586| 3,861 3,916| 3,916 4,378| 5,434| 3,916| 3,916 3,784| 3,718 —
26 [VPC30-10BE[7-6J9110| 3,597| 3,872| 3,927| 3,927| 4,389| 5,445 3,927| 3,927| 3,795 3,729
30 23 |VPC30-15B(6]7-3J9)10| 3,652| 3,927| 3,982 3,982| 4,444| 5500 3,982 3,982| 3,850, 3,784
15 o4 |VPC30-15BEI7-4J9I0| 3,696| 3,971| 4,026 4,026| 4,488| 5,544| 4,026 4,026| 3,894| 3,828] —
06 |VPC30-15BEI7-6J910| 3,707| 3,982| 4,037| 4,037| 4,499| 5555 4,037| 4,087| 3,905 3,839
23 |VPC30-20BE7-3J910| 3,762| 4,037| 4,092| 4,092| 4,554| 5,610 4,092| 4,092| 3,960| 3,894
20 o4 |VPC30-20BEI7-4J9010| 3,806| 4,081| 4,136 4,136 4,598| 5,654| 4,136 4,136 4,004| 3,938 —
06 |VPC30-20BEIZ-6J9010| 3,817| 4,092| 4,147| 4,147| 4,609| 5,665 4,147 4,147| 4,015 3,949

533



52/ \WERO—X51T

&—A
A% ()
. & © /tyRILHERS o
N AT =Sy (N ey 3 2 AV
TILSTEAR @ | @ ;;ij) EAER N S $‘IY;‘}; \ Ys4 | U F SE | NE | HN | EP | -S3 s
& _ . _|BE®EY I R EE 4 | SEINBR
ZRUJL{YUT= BE20 |BEAT ULV Jvikk ST | g5 HNBR | EPDM |-S3{t#%
2FUVAR RO | @3  |VPC40-6BE7-3Ji0| 3,707| 4,037| 4,092| 4,092 4,631| 5863 4,147 4,092 4,092 4,015 —
5yFE 2975~ 6 o4 |VPC40-6BE)7-4J1014| 3,751| 4,081 4,136 4,136 4,675 5,907| 4,191| 4,136 4,136| 4,059| +2,992
VIEU| 06 |VPCA0-6BEIT-6JI0ME| 3,762 4,092| 4,147| 4,147| 4,686| 5918| 4,202| 4,147| 4,147| 4,070| +3,201
5 03  |VPC40-10BE)7-3J10| 3,817| 4,147| 4,202| 4,202| 4,741| 5973| 4,257 4,202 4,202| 4,125
= 10 o4  |VPCA0-10BEIT-4JT0| 3,861| 4,191| 4,246| 4,246 4785 6,017| 4,301| 4,246| 4,246 4169 —
;: 240 @6 |VPC40-10BE)7-6J00| 3,872| 4,202| 4,257| 4,257| 4,796| 6,028| 4,312 4,257| 4,257| 4,180
Py 03  |VPC40-15BE)7-3J10| 3,927| 4,257| 4,312| 4,312| 4,851| 6,083| 4,367| 4,312 4,312 4,235
15 o4  |VPC40-15B@)7-4J00| 3,971| 4,301| 4,356| 4,356| 4,895 6,127| 4,411| 4,356| 4,356 4,279 —
‘ 06 |VPC40-15BEI7-6JT0| 3,982| 4,312 4,367| 4,367| 4,906 6,138| 4,422 4,367| 4,367| 4,290
@3  |VPC40-20B)7-3J00| 4,037| 4,367| 4,422| 4,422| 4,961| 6,193| 4,477| 4,422| 4,422| 4,345
20 o4  |VPC40-20BB)7-4J00| 4,081| 4,411| 4,466| 4,466| 5,005 6,237| 4,521| 4,466| 4,466 4,389 —
06 |VPC40-20BE)7-6J00| 4,092| 4,422| 4,477| 4,477| 5,016| 6,248| 4,532| 4,477| 4,477| 4,400
23 |VPC50-6BE)7-3J10| 3,905 4,290 4,356| 4,356 5,027| 6,523| 4,510 4,378 4,378 4,279 — L
6 o4  |VPC50-6BEI7-4101| 3,949| 4,334| 4,400 4,400 5,071| 6,567| 4,554| 4,422| 4,422| 4,323) +2,992
06 |VPC50-6BEI7-6J10M| 3,960 4,345 4,411| 4,411| 5082| 6,578| 4,565| 4,433| 4,433| 4,334| +3,201
03 |VPC50-10BB)7-3J10| 4,015 4,400| 4,466| 4,466| 5,137| 6,633| 4,620 4,488| 4,488| 4,389
10 o4  |VPC50-10BEZ-4J10| 4,059| 4,444| 4510 4,510 5181| 6,677 4,664| 4,532| 4532 4433 —
06 |VPC50-10BEI7-6JT0| 4,070| 4,455 4,521| 4,521| 5192| 6,688| 4,675 4,543| 4,543| 4,444
e50 @3  |VPCs50-15BE)7-3J10| 4,125 4,510 4,576| 4,576| 5.247| 6,743| 4,730 4,598| 4,598| 4,499
15 o4  |VPC50-15BB)7-4J00| 4,169| 4,554| 4,620 4,620 5,291| 6,787| 4,774 4,642 4,642 4543 —
@6 |VPC50-15B[)7-6J00| 4,180 4,565| 4,631| 4,631| 5,302| 6,798| 4,785 4,653 4,653 4,554
@3  |VPC50-20B[)7-3Ji0| 4,235 4,620 4,686 4,686 5,357| 6,853| 4,840 4,708| 4,708| 4,609
20 o4  |VPC50-20BE)7-4J00| 4,279| 4,664| 4,730 4,730 5,401| 6,897| 4,884| 4,752 4,752| 4,653 —
06  |VPC50-20BE)7-6J00| 4,290 4,675| 4,741| 4,741| 5,412| 6,908| 4,895 4,763 4,763| 4,664
o4  |VPC60-10BE)7-4J10| 7,348 8,041 — — 8,998| 11,198 8,041| 8,041| 8,041| 7,898
260 | 10 06 |VPC60-10BE7-6JT0| 7,359| 8,052| — — 9,009| 11,209| 8,052 8,052 8052 7,909 —
28 |VPC60-10BE)7-8)T0| 7,387| 8,080 — — 9,037| 11,237| 8,080 8,080 8,080| 7,937
o4  |VPC80-10B[B)7-4Ji0| 11,352| 13,717 — — | 14,190 17,974| 12,540| 12,540 12,540| 12,298
280 | 10 26 [VPC80-10B[6]7-6J10| 11,363| 13,728| — — | 14,201| 17,985| 12,551| 12,551| 12,551| 12,309] — | Mi0
28 |VPC80-10B[6]7-8J10| 11,391| 13,756 — — | 14,229] 18,013| 12,579| 12,579 12,579 12,337
o4  |VPC100-10BE]7-4J10| 13,618| 15,356| — — | 17,798| 23,342| 15,356/ 15,356 15,356| 15,015
100| 10 26 13,629| 15,367| — — | 17,809| 23,353 15,367 15,367 15,367| 15,026] —
28 |VPC100-10BE/7-8J10| 13,657 | 15,395 — — | 17,837/ 23,381/ 15,395| 15,395| 15,395| 15,054
ER—VIBHEROMESEE é AXR—IBEHAERE. /T A ~MIT
TS E ) —TFS A TORRTEFT . HESREDDEEFSHLEDE S, E CADF—4=RELTHEDET,
FR—YVBHERORERS T3V i () =~ ABRE O (R
w | REVLE (GMEEE. ARSI B REEE, TvR I—F 1> 18/ 1%

8 : BE7 FvF AN

D ANy F ARV

. -83 = -S3{fHk

#1)-S3HEDBDBINU > F I35 —0 D )U—IC R wIMAEIFFKM+SUS3 16780 E T
%2)-S3LHRDIB AR CHLD Y MR CRARIO-S3HLE DREFZMEL TEE L,

BN -~ A e &
RENE ‘ FrvFv E ERBER 80 | /CoREiRD B0 8| DLy s
(VPC) T Lo e ~—

534



PISCO.

RoHS234 it

>> https://www.pisco.co.jp/

& (¥)
. S 6/ WRILHERS o
N AT =y {Na ) > AV
RILS TR @ | m ?;jrl;( AT N S | YS2 \ YS4 | U F SE | NE | HN | EP | -S3 s
_ . | |BEEY— N EEM | SEINBR
il SV VIR BE20 | BEL DLy TvEk S | EEeAT HNBR | EPDM |-S3{1#k
7YV B0 k 3 VPC2-3B(6-M5104| 2,860 3,080 — — — — — — — — [ +1,430
XRY 295-R 10 VPC2-10B[6-M500| 2,970/ 3,190| — — — — — — — — —
VPG 02 g (M08 s semmei| 3,080 8300 — | — | — | — | — | — | — | — | =
20 VPC2-20BE-M5[0| 3,190| 3,410 — — — — — — — — —
3 VPC4-3B[6-M510(4| 2,860 3,080 — = = — 3,080 — = — | +1,430
" 10|\ o8 VPC4-10B[6-M500| 2,970 3,190] — = = = 3,190 — = = =
15 VPC4-15B[E-M5[0| 3,080 3,300 — = = = 3,300 — = = =
20 VPC4-20B[6-M500| 3,190 3,410 — — = = 3,410 — — = =
3 VPC6-3BEI7-M5M01E| 2,640 2,860, — — | 3,300 4,180 2,860| 2,915 2,805 2,750|+1,430
26 10|08 VPC6-10BEI7-M5M| 2,750 2,970) — — | 3,410| 4,290 2,970 3,025/ 2,915 2,860, —
15 VPC6-15BE/7-M5M| 2,860 3,080) — — | 3,520| 4,400/ 3,080 3,135 3,025 2,970, —
20 VPC6-20BB/7-M5M0| 2,970/ 3,190] — — | 3630| 4,510/ 3,190| 3,245 3,135/ 3,080, —
3 VPC8-3BBI7-M5M01d| 2,640 2,860, — — | 3,300 4,180 2,860| 2,915 2,805 2,750|+1,430
-8 10|\ o8 VPC8-10BEI7-M5M0| 2,750 2,970) — — | 3,410| 4,290 2,970 3,025/ 2,915 2,860, —
15 VPC8-15B/7-M5M| 2,860 3,080) — — | 3520| 4,400/ 3,080 3,135/ 3,025 2,970, —
20 VPC8-20BBI7-M5M0| 2,970/ 3,190 — — | 3630| 4,510/ 3,190 3,245 3,135/ 3,080, —
6 VPC10-6BE[THMEE0T| 2,838 3,058| (%) | (%) | 3,498| 4,378| 3,058 3,113| 3,003| 2,948| +1,870
10 VPC10-10BBI7-M6@I0| 2,948| 3,168 (%) | (%) | 3,608 4,488 3,168 3,223 3,113 3,058 —
210 M6x1
15 VPC10-15BBI7-M6I0|  3,058| 3,278| (%) | (%) | 8,718| 4,598| 3,278 3,333| 3,223 3,168 —
20 VPC10-208BI7-M6@T0| 3,168| 3,388 (%) | (%) | 3,828| 4,708 3,388| 3,443| 3,333 3,278 —
6 VPC15-6BEITHMEENHE| 2,893| 3,168| (%) | 3,212| 3,619 4,587| 3,168 3,201| 3,080| 3,003 +1,870 _—
215 10 et VPC15-10BBI7-M6@I0| 3,003| 3,278| (%) | 3,322| 3,729| 4,697| 3278 3,311| 3,190 3,113 —
15 VPC15-15BBI7-M6@I0| 3,113| 3,388| (%) | 3,432| 3,839 4,807| 3,388 3,421| 3,300 3,223 —
20 VPC15-20BBI7-M6QM0| 3,223| 3,498| (%) | 3,542| 3,949 4,917| 3,498 3,531| 3,410/ 3,333 —
6 VPC20-6BEIT-MEEMME | 3,113| 3,388| 3,432 3,432| 3,839 4,807| 3,388 3,421| 3,300 3,223| +1,870
220 10 | e VPC20-10BBI7-M6QI0| 3,223| 3,498| 3,542| 3,542| 3,949 4,917| 3,498 3,531 3410 3,333 —
15 VPC20-15BBI7-M6@T0| 3,333| 3,608| 3,652| 3,652 4,059 5,027 3,608 3,641 3,520 3,443 —
20 VPC20-20BBI7-M6QT0| 3,443| 3,718| 3,762| 3,762| 4,169| 5,137| 3,718 3,751| 3,630 3,553 —
6 VPC25-6BE[THMEEIT| 3,168 3,443| 3,498| 3,498| 3,960 5,016| 3,443| 3,498| 3,366| 3,300| +1,870
- 10 | e VPC25-10BBI7-M6@I0| 3,278| 3,553| 3,608| 3,608 4,070 5,126| 3,553| 3,608 3,476 3,410, —
15 VPC25-15B6I7-M6T0| 3,388| 3,663| 3,718| 3,718 4,180 5,236| 3,663| 3,718 3,586 3,520 —
20 VPC25-20BBI7-M6QT| 3,498| 3,773| 3,828| 3,828 4,290 5,346| 3,773| 3,828 3,696 3,630, —
6 VPC30-6BE[THMEEI01 | 3,168| 3,443| 3,498| 3,498 3,960 5,016| 3,498 3,498| 3,366 3,300 +1,870
230 10 | e VPC30-10BEI7-M6I0| 3,278| 3,553| 3,608 3,608 4,070 5,126 3,608 3,608 3,476 3,410, — —
15 VPC30-15B6I7-M6@I0| 3,388| 3,663 3,718| 3,718 4,180 5.236| 3,718 3,718 3,586 3,520, —
20 VPC30-20BBI7-M6QT0| 3,498| 3,773| 3,828| 3,828| 4,290 5,346| 3,828 3,828 3,696 3,630, —
6 VPC40-6BB[7-M6I0d| 3,443 3,773| 3,828 3,828| 4,367| 5,599| 3,883| 3,828| 3,828| 3,751| +1,870
240 10 | e VPC40-10BE[7-M60| 3,553| 3,883| 3,938| 3,938| 4,477| 5,709 3,993 3,938 3,938 3,861 —
15 VPC40-15BE7-M6M0| 3,663| 3,993| 4,048| 4,048 4,587| 5.819| 4,103 4,048 4,048 3,971 —
20 VPC40-20B8]7-M6M| 3,773| 4,103| 4,158| 4,158| 4,697| 5929| 4,213| 4,158 4,158 4,081 —
6 VPC50-6BBI7-M6101| 3,641| 4,026| 4,092| 4,092| 4,763 6,259| 4,246| 4,114| 4,114 4,015) +1,870
250 10 | e VPC50-10BEI7-M6I| 3,751| 4,136| 4,202| 4,202| 4,873| 6,369| 4,356| 4,224| 4,224| 4,125) —
15 VPC50-15BE7-M6M0| 3,861| 4,246| 4,312| 4,312| 4,983| 6,479| 4,466| 4,334 4,334 4235 —
20 VPC50-20BB7-M6M| 3,971| 4,356| 4,422| 4,422| 5,093| 6,589| 4,576| 4,444| 4.444| 4345 —
260 | 10 | G1/8 |vPceo-10BEIZ-GIM0ME| 7,117| 7,810 — = 8,767| 10,967| 7,810, 7,810 7,810| 7,667| +4,950
280 | 10 | G1/8 |VPC80-10BEIT-GIM0M| 11,121| 13,486| — — | 13,959| 17,743| 12,309| 12,309 12,309| 12,067| +5,060| [M10
2100| 10 | G1/8 |vpCi00-10BB/7-G1M0M| 13,387| 15,125 — — | 17,567 23,111| 15,125| 15,125| 15,125| 14,784 +5,060
o\ ANXR—VEHEROHEEE CAD)ZV\“—D‘?%?BE‘EE.I;JL\‘EtU{ ~NZT

) EEE DY I—2) WRDIEE 207541 7 (YS2) D #10 mm @15 mn BEEE 40°5 4 7 (YSA) D #10 mld. TR I—T 22

FDIFBIRT DT ENTEX T M [FHREODEFRMNBBLEDELZE L,

FIR—VIEHEROEERS T3y

Option

O] |7 TV F XN

F ATy TFeRILSY
1 -83 = -S3ftHik

| REALIE (HEEE. REAIBILE. IEREH. T7vRI—T1>7)

#1)-S3EARDE DRV I BIFY =0 T I—(C HRT Y EIFFKM+SUS316(C1EDE T,
#2)-S3HRDIFEF CHRLD Y R CRARIDI-S3 1R | DEERZEINEL TS,

FTVaVROEE

[EDOWWT = P554

B &

CADF—57ZRHELTHEDET,

FAR—IBEHEMOEE (T EAiI)

Package) 18, 1%

wEE ‘

flfs
VESERVIN

EZS
FrvFv
(VPC)

SERBALES g

JCYRERD

Cin

PRl w-

535

N-D7U| 7N | 7-QeN

SN |FSamE| 7euid @I@Eﬁiﬂb B PNERPRY N —01), RIS

4

g

g

N

KD



52/ \WERO—X51T

&B—A
fiid& (¥)
e BE EPAVINEVN 7 == L
NN JN\OREE | 2ND—5 2 IACT
NVIVESiZN = ) ;{;anj) EAXRER N S *EY;; ‘ YS4 U F SE NE HN EP EgEns
3 _ - | BEEYUI—Y N Bt | SEMNBR
ZhUL | IU3- BE0 | BEAC DIV AR -y | g947 HNBR | EPDM
2FUVAR RO | @3 |VPOC6-20B6I7-3J| 3,124| 3,344| — — 3,784| 4,664| 3,344| 3,399 3289 3234
009y FF NN-BL 20 o4 |[VPOC6-20B6]7-4J| 3,168 3,388 — — 3,828 4,708| 3,388 3,443| 3,333| 3,278
| VEFOU | @6 |[VPOC6-20B6[7-6J| 3,179 3,399| — — 3,839 4,719 3,399| 3,454 3,344 3,289
23 |VPOC6-30B[E)7-3J| 3,234| 3,454 — = 3,804| 4,774| 3,454| 3509 3,399 3,344
30 @4  |VPOC6-30BEI7-4J| 3,278 3,498 — = 3,938 4,818 3,498 3,553 3,443 3,388
@6 [VPOC6-30B6[7-6J| 3,289 3,509| — — 3,949 4,829 3,5509| 3,564 3,454 3,399
o6& @3 |VPOC6-40B6I7-3J| 3,344| 3,564| — — 4,004| 4,884| 3,564| 3619 3,509 3,454
40 o4 |VPOC6-40B(E)7-4J| 3,388| 3,608 — — 4,048 4,928| 3,608 3,663 3,553 3,498
@6  |VPOC6-40B6I7-6J| 3,399 3,619 — — 4,059 4,939 3,619| 3,674 3,564 3,509
23 |VPOC6-50B[67-3J| 3,454| 3,674 — — 4,114 4,994| 3,674| 3,729 3,619 3,564
50 @4 |VPOC6-50B6I7-4J| 3,498 3,718 — = 4,158| 5,038 3,718| 3,773| 3,663 3,608
@6 |VPOC6-50B6]7-6J| 3,509 3,729| — = 4,169 5,049 3,729| 3,784 3,674| 3,619
03 |VPOC8-20B[6)7-3J| 3,124| 3,344 — — 3,784| 4,664| 3,344| 3,399 3289 3,234
20 o4 |VPOC8-20B[6)7-4J| 3,168| 3,388 — — 3,828 4,708 3,388 3,443 3,333 3278
@6 [VPOC8-20B6]7-6J| 3,179 3,399| — — 3,839 4,719 3,399| 3,454 3,344 3,289
@3 [VPOC8-30B6I7-3J| 3,234 3,454 — = 3,804| 4,774| 3,454| 3509 3,399 3,344
30 @4  |VPOC8-30BEI7-4J| 3,278 3,498 — = 3,938 4,818 3,498 3,553 3,443 3,388
06 |VPOC8-30B[67-6J] 3,289| 3,509 — = 3,949 4,829 3,509 3,564 3,454 3,399
o8 @3 |VPOC8-40B6I7-3J| 3,344| 3,564| — — 4,004| 4,884| 3,564| 3619 3,509 3,454
40 @4  |VPOCS-40B6I7-4J| 3,388 3,608 — — 4,048 4,928 3,608| 3,663 3,553 3,498
@6 |VPOC8-40B6I7-6J| 3,399 3,619 — — 4,059 4,939 3,619| 3,674 3,564 3,509
23 |VPOC8-50B[6)7-3J| 3,454| 3,674 — = 4,114 4,994 3,674| 3,729 3,619 3,564
50 @4 |VPOC8-50B6[7-4J| 3,498 3,718 — — 4,158| 5,038 3,718| 3,773| 3,663 3,608
@6 [VPOC8-50B6[7-6J| 3,509 3,729| — — 4,169 5,049 3,729| 3,784 3,674 3,619
03 |VPOC10-20B8I7-3J8)| 3,432| 3,652| (%2) | (%2) | 4,092| 4,972| 3652 3,707| 3,597| 3,542
20 o4  |VPOC10-20B8I7-4J8)| 3,476 3,696| (%2) | (%2) | 4,136| 5,016/ 3,696 3,751| 3,641 3,586
@6  |VPOC10-20B8)7-6J8| 3,487| 3,707| (%2) | (%2 | 4,147| 5,027| 3,707| 3,762| 3,652| 3,597
@3  |VPOC10-30BB)7-3J8)| 3,542| 83,762 (%2) | (%2) | 4,202 5,082 3,762 3,817| 3,707| 3,652
30 o4  [VPOC10-30BB)7-4J9| 3,586| 3,806 (%2) | (%2) | 4,246 5,126 3,806| 3,861 3,751| 3,696
o6 |VPOC10-30BEI7-6J8)| 3,597| 3,817 (%2) | (%2) | 4,257| 5,137| 3,817| 3,872 3,762| 3,707
@10 @3  |VPOC10-40BB)7-3J| 3,652 3,872 (%2) | (%2 | 4,312 5,192 3,872 3,927| 3,817| 3,762
40 o4 |VPOC10-40BB)T-4J8| 3,696 3,916 (%2) | (%2 | 4,356 5,236 3,916 3,971| 3,861| 3,806
@6  |VPOC10-40BBI7-6J8| 3,707| 3,927| (%2) | (%2) | 4,367| 5,247 3,927| 3,982 3,872| 3,817
@3  [VPOC10-50B8)7-3J| 3,762 3,982 (%2) | (%2) | 4,422| 5302 3,982 4,037| 3,927| 3,872
50 o4 |VPOC10-50BB)7-4J8)| 3,806| 4,026 (%2) | (x2) | 4,466| 5,346 4,026 4,081 3,971 3916
@6  |VPOC10-50B8)7-6J8| 3,817| 4,037 (%2) | (x2) | 4,477| 5,357| 4,037| 4,092 3,982 3,927 i
@3 |VPOC15-20B6]7-3J8)| 3,487| 3,762| (%2) | 3,806| 4,213| 5,181| 3,762| 3,795/ 3,674 3,597
20 o4  |VPOC15-20B6I7-4J9)| 3,531| 3,806| (%2) | 3,850| 4,257| 5,225/ 3,806/ 3,839 3,718/ 3,641
@6  |VPOC15-20B8)7-6J8| 3,542| 3,817 (%2) | 3,861| 4,268 5236 3,817| 3,850/ 3,729| 3,652
@3 |VPOC15-30BB)7-3J8| 3,597| 3,872 (%2) | 3,916| 4,323 5291| 3,872| 3,905/ 3,784| 3,707
30 o4 |VPOC15-30BEI7-4J8)| 3,641| 3,916/ (x%2) | 3,960| 4,367| 5,335 3,916 3,949 3,828 3,751
o6 |VPOC15-30BEI7-6J8)| 3,652| 3,927| (%2) | 3,971| 4,378| 5,346 3,927| 3,960/ 3,839 3,762
el5 @3  |VPOCI5-40BB)7-3J| 3,707| 3,982| (%2) | 4,026| 4,433 5,401 3,982 4,015 3,894| 3,817
40 o4 |VPOCI5-40BBIT-400)| 3,751| 4,026 (%2) | 4,070| 4,477| 5445 4,026 4,059 3,938 3,861
@6 |VPOC15-40BEI7-6J8)| 3,762| 4,037| (%2) | 4,081| 4,488| 5,456 4,037| 4,070/ 3,949 3,872
23 |VPOC15-50B[67-3J8)| 3,817| 4,092 (3%2) 4,136 4,543| 5,511| 4,092 4,125 4,004| 3,927
50 o4  |VPOCI5-50BBI7-409)| 3,861| 4,136| (%2) | 4,180 4,587| 5555 4,136 4,169 4,048 3,971
o6 |VPOCI5-50BEI7-6J8)| 3,872 4,147| (%2) | 4,191| 4,598| 5,566 4,147| 4,180 4,059| 3,982
1
ENR—VIBHEmOFESEE ; AR—IIBEHBRmOER (M)
D TILSE N —TRFY A TOBIRCEE T MIFREODEER BV ADE T, ‘? AL -VAE

#2)mEmE Y 0—) WROBE 20°5 1 7 (YS2) D @10 mn @15 mn, 1B 40° 5 1 7 (YS4) D
210mnld, TvRI—T 4V IRDIHEIRT DT ENTEET, MitEIFREODDEEMADH
nwabtErEEn,

IRV ISHEmORERS T3y
| REALIE (HHEETE. BRI LE. I RER, TvR1—T 1Y)
9 : B 7 T vF X

i

£ = -
JRERD (5 TLE
e

i - N .
HEE ‘ oo G | LR

1

f
\

—

536



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

A% (%)
o & 6 /SR I LA ERES .
LSRR | \(;] n':)& A7 a7 | At N | s [vs2[vysa| U | F | SE| NE | HN | EP E’é{%
H14% (m) _ | EEESUI—Y . Y | SRR
ZRUJL (3= BB | BEA YLy | Twsk U | gz | HNBR | EPDM
2FYYHT RO | @3  |VPOC20-20B6]7-3J| 3,707| 3,982 4,026 4,026| 4,433 5,401 3,982 4,015 3,894| 3,817
079y FEF nN-8L 20 o4  |[VPOC20-20BEI7-4J8| 3,751 4,026| 4,070| 4,070| 4,477| 5,445 4,026/ 4,059 3,938 3,861
| VEFOU | 06  |VPOC20-20B8)7-6J8| 3,762 4,037| 4,081| 4,081| 4,488 5,456 4,037| 4,070| 3,949 3,872
@3  |VPOC20-30BBI7-3J8| 3,817| 4,092| 4,136 4,136| 4,543 5511 4,092| 4,125| 4,004 3,927
30 o4  |VPOC20-30BEI7-4J0| 3,861| 4,136 4,180 4,180 4,587| 5555 4,136 4,169 4,048 3,971
@6  [VPOC20-30BEI7-6J8| 3,872| 4,147 4,191 4,191| 4,598 5566| 4,147| 4,180 4,059 3,982
20 23 |VPOC20-40BEI7-3J| 3,927| 4,202 4,246 4,246| 4,653 5621 4,202| 4,235 4,114| 4,037
40 o4 |VPOC20-40BBI7-4J8| 3,971| 4,246 4,290 4,290 4,697| 5,665 4,246 4,279 4,158 4,081
@6 |VPOC20-40B6/7-6J3)| 3,982| 4,257| 4,301 4,301| 4,708| 5676 4,257| 4,290 4,169 4,092
@3  |VPOC20-50BE7-3J| 4,087| 4,312 4,356 4,356 4,763 5,731| 4,312 4,345| 4,224| 4,147
50 o4  |VPOC20-50BB)7-4J8| 4,081| 4,356 4,400 4,400| 4,807| 5,775 4,356 4,389 4,268 4,191
@6  |VPOC20-50BE7-6J8| 4,092 4,367 4,411 4,411| 4,818 5786 4,367| 4,400| 4,279| 4,202
23  |VPOC25-20B67-3J| 3,762 4,037| 4,092| 4,092| 4,554| 5610 4,037| 4,092| 3,960 3,894
20 o4  |VPOC25-20B6]7-4J| 3,806 4,081| 4,136 4,136| 4,598| 5.654| 4,081 4,136 4,004| 3,938
06  |VPOC25-20B617-6J8| 3,817| 4,092 4,147| 4,147| 4,609 5,665 4,092 4,147| 4,015 3,949
03 |VPOC25-30BBI7-3J8| 3,872| 4,147| 4,202| 4,202| 4,664| 5,720 4,147| 4,202| 4,070 4,004
30 o4  |VPOC25-30BBI7-4J8| 3,916 4,191| 4,246 4,246| 4,708 5,764 4,191| 4,246| 4,114| 4,048
06 |VPOC25-30BBI7-6J8| 3,927| 4,202 4,257| 4,257| 4,719| 5,775 4,202| 4,257| 4,125| 4,059
26 @3  |VPOC25-40BEI7-3J8| 3,982| 4,257 4,312| 4,312| 4,774| 5830 4,257| 4,312| 4,180| 4,114
40 o4 |VPOC25-40BBI7-4J8| 4,026 4,301| 4,356 4,356| 4,818 5,874| 4,301| 4,356 4,224| 4,158
@6  |VPOC25-40BEI7-6J8| 4,037| 4,312 4,367| 4,367| 4,829| 5,885 4,312 4,367 4,235 4,169
03  |VPOC25-50BBI7-3J8| 4,002| 4,367| 4,422 4,422| 4,884| 5940 4,367| 4,422| 4,290 4,224
50 o4 |VPOC25-50BEI7-4J0| 4,136| 4,411| 4,466| 4,466| 4,928 5984 4.411| 4,466| 4,334| 4,268
@6  |VPOC25-50BEI7-6J0| 4,147| 4,422| 4,477| 4,477| 4,939| 5995 4,422 4,477| 4,345 4,279
23  |VPOC30-20B6/7-3J8| 3,762| 4,037| 4,092| 4,092| 4554 5610 4,092| 4,092 3,960 3,894
20 o4  |VPOC30-20B6]7-4J| 3,806 4,081| 4,136 4,136| 4,598| 5.654| 4,136 4,136| 4,004 3,938
@6  |VPOC30-20B17-6J8| 3,817| 4,092 4,147| 4,147| 4,609 5,665 4,147| 4,147| 4,015 3,949
03 |VPOC30-30BEI7-3)8| 3,872| 4,147| 4202| 4,202| 4,664 5720| 4202| 4,202| 4,070 4,004 gyEm
30 o4  [VPOC30-30BBI7-4J| 3,916 4,191| 4,246 4,248| 4,708 5,764 4,246 4,246| 4,114| 4,048
06  |VPOC30-30BBI7-6J8| 3,927| 4,202| 4,257| 4,257| 4,719| 5,775 4,257 4,257| 4,125| 4,059
230 @3 |VPOC30-40BEI7-3J| 3,982 4,257 4,312| 4,312| 4,774| 5830 4,312 4,312| 4,180| 4,114
40 o4 |VPOC30-40BBI7-4J8| 4,026 4,301| 4,356 4,356| 4,818 5,874| 4,356 4,356 4,224| 4,158
06  |VPOC30-40BBI7-6J8| 4,037| 4,312 4,367| 4,367| 4,829 5,885 4,367 4,367| 4,235 4,169
03  |VPOC30-50BBI7-3J8| 4,002| 4,367| 4,422 4,422| 4,884| 5940 4,422 4,422| 4,290 4,224
50 o4  |VPOC30-50BEI7-4J| 4,136| 4,411| 4,466| 4,466| 4,928 5984 4,466 4,466| 4,334| 4,268
@6  |VPOC30-50BE7-6J8| 4,147| 4,422| 4,477| 4,477| 4,939| 5995 4,477 4,477| 4,345 4,279
03 |VPOC40-20BBI7-3J| 4,037| 4,367| 4,422 4,422| 4,961| 6,193 4,477 4,422 4,422| 4,345
20 @4 |VPOC40-20BBI7-4J| 4,081| 4,411| 4,466 4,466| 5005 6,237 4,521| 4,466 4,466| 4,389
@6 |VPOC40-20BBI7-6J| 4,002 4,422 4,477| 4,477| 5016 6,248 4,532 4,477| 4,477| 4,400
23 |VPOC40-30BBI7-3J| 4,147| 4,477| 4,532| 4,532| 5071 6,303| 4,587| 4,532| 4,532| 4,455
30 o4  |VPOC40-30BBI7-4J| 4,191| 4,521| 4,576 4,576| 5115 6,347| 4,631 4,576| 4,576| 4,499
@6  |VPOC40-30BBI7-6J| 4,202 4,532 4,587| 4,587| 5,126| 6,358 4,642| 4,587| 4,587 4,510
240 @3  |VPOC40-40BBI7-3J| 4,257| 4,587| 4,642| 4,642| 5181 6,413| 4,697 4,642| 4,642| 4,565
40 o4  |VPOC40-40BBI7-4J| 4,301| 4,631| 4,686 4,686 5225 6,457 4,741| 4,686 4,686 4,609
06 |VPOC40-40BBI7-6J| 4,312 4,642 4,697| 4,697| 5236 6,468 4,752| 4,697| 4,697| 4,620
@3 |VPOC40-50BB)7-3J| 4,367 4,697| 4,752| 4,752| 5291 6,523| 4,807 4,752 4,752 4,675
50 o4  |VPOC40-50BBI7-4J| 4,411| 4,741 4,796 4,796| 5335 6,567| 4,851 4,796| 4,796| 4,719
@6 |VPOC40-50BBI7-6J| 4,422| 4,752| 4,807| 4,807| 5,346 6,578 4,862 4,807| 4,807| 4,730
@3  |VPOC50-20B6I7-3J| 4,235 4,620 4,686 4,686| 5,357| 6,853| 4,840 4,708| 4,708| 4,609
20 o4  |VPOC50-20BBI7-4J| 4,279 4,664| 4,730| 4,730| 5,401 6,897| 4,884 4,752| 4,752| 4,653
@6  |VPOC50-20BBI7-6J| 4,290 4,675 4,741| 4,741| 5412| 6,908 4,895 4,763| 4,763| 4,664
23 |VPOC50-30BBI7-3J| 4,345 4,730 4,796 4,796| 5,467| 6,963| 4,950 4,818| 4,818 4,719
30 o4  |VPOC50-30BBI7-4J| 4,389| 4,774| 4,840 4,840| 5511 7,007| 4,994 4,862| 4,862| 4,763
@6 |VPOC50-30BBI7-6J| 4,400 4,785 4,851 4,851 5522 7,018 5005 4,873 4,873 4,774
50 @3  |VPOC50-40BBI7-3J| 4,455 4,840 4,906 4,906| 5577| 7,073| 5060 4,928 4,928 4,829
40 o4 |VPOC50-40BBI7-4J| 4,499| 4,884 4,950 4,950| 5,621 7,117| 5,104| 4,972| 4,972| 4,873
06 |VPOC50-40BBI7-6J| 4,510 4,895 4,961| 4,961| 5632 7,128 5,115 4,983| 4,983| 4,884
@3  |VPOC50-50B6I7-3)| 4,565 4,950/ 5,016 5,016| 5687 7,183| 5,170 5,038 5,038 4,939
50 o4  |VPOC50-50BBI7-4J| 4,609 4,994| 5060 5,060 5731 7,227| 5214| 5082 5,082 4,983
@6 |VPOC50-50B6I7-6J| 4,620 5,005 5071 5,071 5742 7,238 5225/ 5093 5,093 4,994

537



52/ \WERO—X51T

&B—A
i ()
o &R (6] /ISR LM ESES oy
NN JN\OREE | 2ND—5 ” IACT
NVIVESiZN = ) ?;ji EAR N S YS2 ‘ YS4 U F SE NE HN EP EgEns
_ . || B3> - EEM | SEHNBR
ZRUJL | 3=y B0 | R0 DLEY | Tk S | ggpq7| HNBR | EPDM
A7YUYA5 B0 + 20 VPOC6-20B67-M6| 2,860| 3,080 — — 3,520 4,400| 3,080| 3,135 3,025 2,970
XRY AN-&L 26 30 M6 VPOC6-30BJ7-M6| 2,970, 3,190 — — 3,630 4,510 3,190| 3,245/ 3,135/ 3,080
VPOG | 40 VPOC6-40B[67-M6| 3,080| 3,300| — — 3,740| 4,620/ 3,300| 3,355 3,245 3,190
50 VPOC6-50B[6]7-M6| 3,190| 3,410 — — 3,850/ 4,730| 3,410/ 3,465 3,355 3,300
20 VPOC8-20B6]7-M6| 2,860| 3,080| — = 3,520/ 4,400/ 3,080| 3,135 3,025 2,970
8 30| et VPOC8-30B6[7-M6| 2,970| 3,190| — — 3,630| 4,510/ 3,190| 3,245 3,135 3,080
40 VPOC8-40B[67-M6| 3,080| 3,300 — — 3,740| 4,620| 3,300| 3,355 3,245 3,190
50 VPOC8-50B[6]7-M6| 3,190| 3,410| — — 3,850 4,730| 3,410| 3,465 3,355 3,300
20 VPOC10-20B7-M68)| 3,168| 3,388| () (%) 3,828 4,708 3,388 3,443 3,333 3278
210 U VPOC10-30BE[7-M68)| 3,278 3,498| () (%) 3,938 4,818 3,498 3553 3,443 3,388
40 VPOC10-40B7-M68)| 3,388 3,608| (%) (%) 4,048 4,928| 3,608 3,663 3,553 3,498
50 VPOC10-50B]7-M6)| 3,498 3,718| (%) (%) 4158 5038 3,718 3773 3663 3,608
20 VPOC15-20B8[7-M6[)| 3,223 3,498| (%) 3,542| 3,949 4,917| 3,498 3531 3410/ 3,333
215 30| e VPOC15-30BE[7-M608)| 3,333| 3,608| () 3,652| 4,059| 5,027| 3,608 3,641 3,520 3,443
40 VPOC15-40BE[7-M60)| 3,443 3,718| () 3,762| 4,169| 5,137| 3,718 3,751| 3,630 3,553
50 VPOC15-50B[7-M60)| 3,553 3,828| (%) 3,872| 4,279 5247| 3,828 3,861 3,740/ 3,663
20 VPOC20-20BE[7-M60)| 3,443| 3,718 3,762 3,762| 4,169 5,137| 3,718 3,751 3,630 3,553
220 U VPOC20-30BE[7-M6| 3,553| 3,828 3,872 3,872| 4,279 5247 3,828 3,861 3,740 3,663
40 VPOC20-40BE[7-M6@| 3,663| 3,938 3,982 3,982 4,389 5,357 3,938 3971 3,850 3,773
50 VPOC20-50BE7-M6@| 3,773| 4,048 4,092| 4,092| 4,499 5467 4,048 4,081 3,960 3,883
20 VPOC25-20B7-M6[)| 3,498| 3,773| 3,828 3,828 4,290| 5,346/ 3,773| 3,828 3,696 3,630
205 30| e VPOC25-30B[7-M6[)| 3,608| 3,883 3,938 3,938 4,400| 5,456 3,883 3,938 3,806 3,740
40 VPOC25-40BE7-M6@| 3,718| 3,993 4,048 4,048 4,510| 5566 3,993 4,048/ 3,916 3,850
50 VPOC25-50B7-M6@)| 3,828| 4,103| 4,158 4,158 4,620| 5,676 4,103| 4,158 4,026/ 3,960
20 VPOC30-20B7-M6| 3,498| 3,773| 3,828 3,828 4,290| 5,346/ 3,828 3,828 3,696 3,630
530 30| et VPOCGU-SOB%-MG% 3,608 3,883| 3,938| 3,938 4,400| 5,456 3,938 3,938/ 3,806| 3,740 —
40 VPOC30-40BE[7-M6@| 3,718| 3,993 4,048 4,048/ 4,510| 5566 4,048 4,048 3,916 3,850
50 VPOC30-50BE7-M6@| 3,828| 4,103| 4,158 4,158 4,620| 5,676 4,158 4,158 4,026 3,960
20 VPOC40-20BBI7-M6| 3,773| 4,103| 4,158 4,158 4,697| 5929 4,213| 4,158 4,158 4,081
240 30| e VPOC40-30B6I7-M6| 3,883| 4,213 4,268 4,268 4,807| 6,039 4,323 4,268 4,268 4,191
40 VPOC40-40BEI7-M6| 3,993| 4,323| 4,378 4,378| 4,917| 6,149| 4,433 4,378 4,378 4,301
50 VPOC40-50BBI7-M6| 4,103| 4,433| 4,488 4,488 5,027| 6,259| 4,543| 4,488| 4,488 4,411
20 VPOC50-20BBI7-M6| 3,971| 4,356| 4,422 4,422| 5,093| 6,589 4,576| 4,444 4,444| 4345
250 30| ext VPOC50-30B6I7-M6| 4,081| 4,466| 4,532 4,532| 5,203| 6,699 4,686 4,554| 4,554| 4,455
40 VPOC50-40BEI7-M6| 4,191| 4,576| 4,642 4,642| 5313| 6,809 4,796 4,664 4,664 4,565
50 VPOC50-50B6/7-M6| 4,301| 4,686| 4,752| 4,752| 5423| 6,919 4,906 4,774| 4774 4,675
AR—VigHEmmOHESEIA AR—VEHERE. 2T A ST
3O FIE ) T—) WRDREE 20754 7 (YS2)D @10 mn @15 mn FEE 40°5 A 7 (YS4) D @10 mnld. CADT—5ZiELTHEDFET,
TYBRI—TA VI NIRRT BT ENTEF T MEIFREDDEERBHNADEZE .,
FR—VBHERDEERS T3V ) BNV BB DRIE (LA
@ ;| REAVE (GHEE. BE IR IR, Ty R I—512) VB
9] : BRI vF AN
R = | O . . .
REIE ‘ Fov5 o G | ETLH h"‘ JCYREIRD ” J1I5 X

538



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

A& (¥)
6] /VwRI LHERES .
e |1toRE | 200—0| B ) JtoR
TILSFAR am m SFa=> EAFER N S YS2 \ YS4 U F SE NE HN EP s
SVE(m) ARES I S | SBHNR
it NB) A Ea oLy TvER | T HNBR | EPDM
NI 3 oo a0 YR - | e
27YYHR B0 £ ) 03  |VPLFC6-2B[6]7)-3J
VY FRF BRE o4  |VPLFC6-2B(6)7)-4J
[VPLFC] 5 03  |VPLFC6-5B[8[7-3J10
o4  |VPLFC6-5B6]7)-4J00
03 |VPLFC6-10B[6]7-3J10
26 10 10,714 10,934 — — 11,374| 12,254| 10,934| 10,989 10,879| 10,824
o4 |VPLFCE-10B[I7-4J10
15 03 |VPLFC6-15B[[7-3J10
o4 |VPLFC6-15B[6]7-4J10
20 23 |VPLFC6-20B[6]7-3J10
o4 |VPLFC6-20B67-4J10
) 03 |VPLFC8-2B[6]7-3J
e e o4  |VPLFC8-2BE)7)-4J
Ny R
P 23 |VPLFC8-5B(6]7-3Ji0
N\ 5
[ 26 ) o4 |VPLFC8-5BEIT-40
mm 23  |VPLFC8-10B6]7)-3J10
28 10 10,714| 10,934 — — 11,374 12,254 10,934| 10,989| 10,879| 10,824
D o4 |VPLFC8-10B[6)7-4J10
TN 15 @3  |VPLFC8-15B617-3J10
( ﬂn:lm5 ) o4 |VPLFC8-15B]7-4J10
D 20 23 |VPLFC8-20B[7-3J10
o4 |VPLFC8-20B[7-4J10
» 23 |VPLFC10-2B[EI7-3J[9
o4 |VPLFC10-2BEI7-4J[9
5 23 |VPLFC10-5BE7-3800
o4 |VPLFC10-5BE/7-4J90
o3 |VPLFC10-10B)7-3)9110
10| 10 10,912 11,132 (x%2) | (%2) | 11,572 12,452| 11,132| 11,187| 11,077 11,022
@ o4 |VPLFCI0-10BEIT-4UIM
5 23 |VPLFC10-15BE7-3/8110
o4 |VPLFC10-15BE7-4J8110
23 |VPLFC10-20B8)7-3J9110
20
o4 |VPLFC10-20B7-4/8110 ma
5 03 |VPLFC15-2B[6]7-3J19)
o4 |VPLFC15-2B[7-4J@
5 23 |VPLFC15-5B8]7-3J[810
o4 |VPLFC15-5BBI7-4J810
3 |VPLFC15-10BE)7-38I0
15 | 10 ° BIT-3.800 10,967 11,242 (x%2) | 11,286/ 11,693 12,661| 11,242| 11,275| 11,154 11,077
o4 |VPLFC15-10BE 748110
15 23 |VPLFC15-15BE)7-3)9110
o4 |VPLFC15-15BE7-4J8100
20 23 |VPLFC15-20B)7-3/8110
o4 |VPLFC15-2088)7-4J9110

o\ AN—ViIEHEROHESRIE

XIS FIN—THFS A THBIRCTEX T SHMIERFODEERBRLGDLELZE W,
¥2) MBSV I—2 ) \WRDFEE 20°5 1 T (YS2) D @10 m @15 mn, BB 40°5 A T (YS4) D
210 Mg, 7vHRI—T YV IRDHERTDIEDN TEX T MHEIERFODEERNBH
WEDELEEL,

AN—VIEEEMOEZE (M)
Package) 18, 1%

ANR—VEHEmORERS T3y

Option

O] ®iE7 FvF XU
1-SF1/4 =R TUVIHEARELREBETT)

T3V BDEE

[SDWWT = P554

| EREALIE (HEEE. REAIBALE. IEREH. TvRI—T1>7)

=ELE ‘

il

7ov3x

ERBALER Q

JNWRERD |

4

-

T

S g

539

N-TI| 7N

FSramtE m% BEEBHHD | MBI (N-0)5% PR &S



SENvRNRO—XY91T

A& (¢)
o &R 6] /YR L ERS
sy |/ WU | ZNOD—2 . 2
NVIVESiZN il Fa—7J BEAEN N S YS2 \ YS4 U F SE NE HN EP
() (M) e o) EREYUI— = | HEiL | 8Bt
TR | D= —— LYY | JvEg | . . " HNBR | EPDM
TBE20° | 140 SUI-Y | BT
27YVHT BH0 £ 23 |VPLFC20-58617+-3.910
Z ,, 12,298| 12,573| 12,617| 12,617| 13,024| 13,992| 12,573| 12,606, 12,485 12,408
DYy FRF BRE 5 o4 |VPLFC20-587-4J20
VPLFG 06  |VPLFC20-5BBI7-6J900| 12,309| 12,584| 12,628| 12,628| 13,035 14,003| 12,584| 12,617 12,496| 12,419
23 |VPLFC20-10BE)7-3/80
12,298| 12,573| 12,617| 12,617| 13,024| 13,992| 12,573| 12,606, 12,485 12,408
| 10 o4 |VPLFC20-10B8)71-4J 910
220 26  |VPLFC20-10BE/7-6J810| 12,309| 12,584| 12,628| 12,628| 13,035 14,003| 12,584| 12,617 12,496| 12,419
23 [VPLFC20-15BE)7-380
12,298| 12,573| 12,617| 12,617| 13,024| 13,992| 12,573| 12,606| 12,485 12,408
- 15 o4 |VPLFC20-15BEI7-4J 90
tll o6  |VPLFC20-15BEI7-6J90| 12,309| 12,584| 12,628 12,628| 13,035| 14,003| 12,584| 12,617| 12,496| 12,419
23 [VPLFC20-20B8)7-3/810
12,298| 12,573| 12,617| 12,617| 13,024| 13,992| 12,573| 12,606, 12,485 12,408
20 o4 |VPLFC20-20B8)71-4J 910
06  |VPLFC20-20BE/7-6080| 12,309| 12,584| 12,628| 12,628| 13,035 14,003| 12,584| 12,617 12,496| 12,419
23 |VPLFC25-5B8]7-3J8110
12,353| 12,628| 12,683| 12,683| 13,145 14,201| 12,628| 12,683 12,551| 12,485
5 o4 |VPLFC25-5B8[7-4J@110
06  |VPLFC25-5BBI7-6J000| 12,364| 12,639| 12,694| 12,694| 13,156| 14,212| 12,639| 12,694 12,562| 12,496
23 |VPLFC25-10BEIT-3)90
12,353| 12,628| 12,683| 12,683| 13,145 14,201| 12,628| 12,683 12,551| 12,485
10 o4 |VPLFC25-10B)7-4J 910
o5 o6 |VPLFC25-10BEI7-6J90| 12,364| 12,639| 12,694 12,694| 13,156| 14,212| 12,639| 12,694| 12,562| 12,496
2
23 |VPLFC25-15B87-380
12,353| 12,628| 12,683| 12,683| 13,145 14,201| 12,628| 12,683| 12,551| 12,485
15 o4 |VPLFC25-15BEIT-4) 90
o6  |VPLFC25-15BEI7-6J90| 12,364| 12,639| 12,694 12,694| 13,156| 14,212| 12,639| 12,694| 12,562| 12,496
23 |VPLFC25-20B[6]7-3J9110
12,353| 12,628| 12,683| 12,683| 13,145 14,201| 12,628| 12,683 12,551| 12,485
20 o4 |VPLFC25-20B)71-4J 910
06  |VPLFC25-20BE7-6J80| 12,364| 12,639| 12,694| 12,694| 13,156| 14,212| 12,639| 12,694 12,562| 12,496
23 |VPLFC30-5B8[7-3J8110
12,353| 12,628| 12,683| 12,683| 13,145 14,201| 12,683| 12,683 12,551| 12,485
5 @4 |VPLFC30-5B8[7-4J8110
06  |VPLFC30-5BBI7-6J000| 12,364| 12,639| 12,694| 12,694| 13,156| 14,212| 12,694| 12,694 12,562| 12,496
23 [VPLFC30-10BE)7-380
12,353| 12,628| 12,683| 12,683| 13,145 14,201| 12,683| 12,683 12,551| 12,485
10 o4 |VPLFC30-10BE)7-4J 910
230 o6  |VPLFC30-10BEI7-6J90| 12,364| 12,639| 12,694 12,694| 13,156| 14,212| 12,694| 12,694| 12,562| 12,496
23 |VPLFC30-15BE7-38I0
12,353| 12,628| 12,683| 12,683| 13,145 14,201| 12,683| 12,683 12,551| 12,485
15 o4 |VPLFC30-15BEIT-4J 90
06  |VPLFC30-15BE/7-6J00| 12,364| 12,639| 12,694| 12,694| 13,156| 14,212| 12,694| 12,694 12,562| 12,496
23 [VPLFC30-20B8)7-3/8100
12,353| 12,628| 12,683| 12,683| 13,145 14,201| 12,683| 12,683 12,551| 12,485
20 o4 |VPLFC30-20B8)71-4J 910
06  |VPLFC30-20BE/7-60010| 12,364| 12,639| 12,694| 12,694| 13,156| 14,212| 12,694| 12,694 12,562| 12,496
23 |VPLFC40-5B(6)7-3J10
— 12,628| 12,958| 13,013| 13,013| 13,552| 14,784| 13,068| 13,013| 13,013| 12,936
5 o4 |VPLFC40-5B(6)7)-4J10
06  |VPLFC40-5BB]7-6J10| 12,639| 12,969| 13,024| 13,024| 13,563 14,795 13,079| 13,024 13,024| 12,947
23 |VPLFC40-10B)7-3J10
— 12,628| 12,958| 13,013| 13,013| 13,552| 14,784| 13,068| 13,013| 13,013| 12,936
10 o4 |VPLFC40-10B)7-4J10
240 06  |VPLFC40-10BEI7-6J10| 12,639| 12,969| 13,024| 13,024| 13,563 14,795 13,079| 13,024 13,024| 12,947
23 |VPLFC40-15B8]7-3J10
— 12,628| 12,958| 13,013| 13,013| 13,552 14,784| 13,068| 13,013| 13,013| 12,936
15 o4 |VPLFC40-15B]7-4J10
06  |VPLFC40-15BEI7-6J0| 12,639| 12,969| 13,024| 13,024| 13,563 14,795 13,079| 13,024 13,024| 12,947
23 |VPLFC40-20B6)7-3J10
— 12,628| 12,958| 13,013| 13,013| 13,552| 14,784| 13,068| 13,013| 13,013| 12,936
20 o4 |VPLFC40-20B8]7-4J10
06  |VPLFC40-20BEBI7-6J10| 12,639| 12,969| 13,024| 13,024| 13,563 14,795 13,079| 13,024 13,024| 12,947
23 |VPLFC50-5B(6]7)-3J10
— 12,826| 13,211| 13,277| 13,277| 13,948| 15,444| 13,431| 13,299 13,299/ 13,200
5 o4 |VPLFC50-5B(6]7-4J10
o6  |VPLFC50-5B6]7-6J10| 12,837| 13,222| 13,288| 13,288 13,959| 15,455| 13,442| 13,310 13,310 13,211
23 |VPLFC50-10BE[7-3J10
— 12,826| 13,211| 13,277| 13,277| 13,948| 15444| 13,431| 13,299| 13,299 13,200
10 o4 |VPLFC50-10B8)7-4J10
250 26  |VPLFC50-10BEI7-6J10 12,837| 13,222| 13,288| 13,288 13,959| 15,455 13,442| 13,310 13,310 13,211
23 |VPLFC50-15B617-3J10
— 12,826| 13,211| 13,277| 13,277| 13,948| 15,444| 13,431| 13,299 13,299| 13,200
15 o4 |VPLFC50-15B8]7-4J10
06  |VPLFC50-15BEI7-6J10| 12,837| 13,222| 13,288| 13,288 13,959| 15,455| 13,442| 13,310 13,310 13,211
23 |VPLFC50-20B617-3J10
— 12,826| 13,211| 13,277| 13,277| 13,948 15,444| 13,431| 13,299 13,299| 13,200
20 o4 |VPLFC50-20B17-4J10
26  |VPLFC50-20BEI7-6J10 12,837| 13,222| 13,288| 13,288 13,959| 15,455 13,442| 13,310 13,310 13,211

G—A

I\R
s

540




PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

Vi
RoHS 2%t I7~
A& (¥)
oo 5 6) /SR LMERSE Z
e |1torE|200—s| BB ) Itk 2
IV TR = (mm) FxRI EARERX N S YS2 ‘ YS4 U F SE NE HN EP EEns P
TAZ EREUI— B | 21 = T
_ . i EEEM | BEMNBR ]
i D) DR oLy TvER | T HNBR | EPDM 2
FE20 | B YR - | e ES
2747 BE0 £ 2 |M5x0.8 |VPLFCE-2B6]7-M5
ARY BHE 5 | M5x0.8 |VPLFC6-5B8]7)-M5i0
[ VELFU 26 10 | M5x0.8 |VPLFC6-10BE[7-M5M| 10,450| 10,670| — — | 11,110| 11,990| 10,670/ 10,725| 10,615| 10,560
15 | M5x0.8 [VPLFC6-15B[8]7-M510
20 | M5x0.8 |VPLFC6-20B)7-M
x 0BEI7-M510
2 | M5x0.8 |VPLFC8-2B[6]7)-M5
5 | M5x0.8 |VPLFC8-5BEI7-M5[0
28 10 | M5x0.8 |VPLFC8-10BEI7-M510| 10,450| 10,670 — — 11,110 11,990| 10,670/ 10,725| 10,615 10,560
15 | M5x0.8 [VPLFC8-15B6]7-M50
20 | M5x0.8 |VPLFC8-20B[6]7-M510
2 | M5x0.8 |VPLFC10-2B6/7-M5[9)
5 | M5x0.8 |VPLFC10-5BE/7-M5)I0
210 | 10 |M5x0.8|VPLFC10-10BEI7-M53I | 10,648| 10,868| (%2) | (x2) | 11,308| 12,188 10,868| 10,923| 10,813| 10,758
15 | M5x0.8 [VPLFC10-158 5/ 7-M5310
20 | M5x0.8 |VPLFC10-20BB[7-M50
M4

2 | M5x0.8 |VPLFC15-2B6/7-M5[9)
5 | M5x0.8 |VPLFC15-5B[7-M5910
215 10 | M5x0.8 |VPLFC15-10BE7-M50 | 10,703| 10,978| (x2) | 11,022| 11,429| 12,397| 10,978| 11,011| 10,890| 10,813
15 | M5x0.8 |VPLFC15-15B/7-M500
20 | M5x0.8 |VPLFC15-20BE[7-M50
5 M6x1 | VPLFC20-5B617-M6[3)T0
10 | M6x1 |VPLFC20-10BI7-M63T0
220 12,023| 12,298| 12,342| 12,342| 12,749| 13,717| 12,298| 12,331| 12,210| 12,133

15 | M6x1 |VPLFC20-15B/7- 69D
20 | M6x1 |VPLFC20-20BE/7-M6ZI0
5 M6x1  |VPLFC25-5B8)7-M6[3)I0
10 | M6x1 [VPLFC25-10BI7-M63T0
225 12,078| 12,353| 12,408| 12,408| 12,870 13,926| 12,353| 12,408| 12,276 12,210

15 | M6x1 |VPLFC25-15BE]7- 6D
20 | M6x1 |VPLFC25-20BE/7-M6EI0
5 M6x1  |VPLFC30-5B8)7- 6310
10 M6x1 | VPLFC30-10BE]7-M6EII
230 12,078| 12,353| 12,408| 12,408| 12,870 13,926| 12,408| 12,408| 12,276 12,210| HYEH

15 | M6x1 |VPLFC30-15B/7- 69D
20 | M6x1 |VPLFC30-20BE[7-M6EIM
5 M6x1  |VPLFC40-5B[6)7-M610
10 | M6x1 |VPLFC40-10BEI7-M610
240 12,353| 12,683| 12,738| 12,738 13,277| 14,509| 12,793| 12,738| 12,738| 12,661

15 M6x1 | VPLFC40-15B()7-M6l0
20 M6x1 | VPLFC40-20B[6)7-M6I0
5 M6x1  |VPLFC50-5B[6)7-M610
10 | M6x1 |VPLFC50-10BEI7-M610
250 12,551 12,936| 13,002| 13,002| 13,673 15,169| 13,156| 13,024| 13,024 12,925

15 M6x1 | VPLFC50-15B(6)7-M610

20 M6x1 | VPLFC50-20B(6]7)-M610

o\ ANR—VEHEROBEEER
¥ DINVY G IN—THFS A THRIRCTEFT I A MITREFODDEEMNBSENLEDE LS,
¥2)BEHE U I—)CWRDTEE 20°5 1 7 (YS2) D @10 mn @15 mn. BEE 40°%5 1 7 (YS4) D
210 m(F, TvEI—T 1V IRDHFEIRT DENTEF T MEFREFDDEEMNSH
LWahELrEEL,

@ AN—VIEEEmRDEZE (L)

FSamE| 7eud @Eﬁ&%ﬂﬂb B PNERPRY N —01), RIS

ackage 1818

ANR—VEHEmORERS T3y

| EREALIE (HEEE. REAIBALE. IEREH. TvRI—T1>7)
O : @ig 7 ZvF AN

1-SF1/4 =R TUVIHEARELREBETT)

FTvavmDEEE taifs 7t = 3 . v!. p‘“‘ -
L ET — O R . Y ]
o0t P554 RENE ‘ 7§y;xy|\' ETBALE JCYRERD 5 €IL5 U

Option

541



52/ \WERO—X51T

A& (¢)
= 6] /YwRI LM ERSE -
N PAGY] (03 _ IACT
NVIVESiZN @ Sra=>J BEAER N S YS2 \ YS4 U F SE NE HN EP -S3 EEns
44 (mm) BB I— HEMY |53 -
_ . REE BEMNBR
ZRUL [ YYD oLEY | v | S HNBR | EPDM |-S3{t#k
BE20 | BEAC R | sy | gEsss fr
27YYHT L0 06 23 |VPMD6-2B(E7-3J| 4,092| 4,312| — — 4,752| 5,632| 4,312 4,367| 4,257 4,202 —
DVHYFRF 2= o4 |VPMD6-2B[6I7-4J04| 4,136 4,356| — — 4,796| 5,676 4,356 4,411| 4,301 4,246| +1,133
'VPMD)| 8 23 |[VPMD8-2B[EI7-3J| 4,092| 4,312| — — 4,752| 5,632 4,312 4,367| 4,257 4,202 —
o4  |VPMD8-2BE)7-4J14| 4,136 4,356| — — 4,796| 5,676 4,356| 4,411 4,301 4,246 +1,133
23 |VPMD10-4B[6)7-3J9) —
4,312 4,532| (%2) | (%2) 4972| 5,852 4,532| 4,587 4,477| 4,422
210 o4 |VPMD10-4B817-4J814 +1,573
06  [VPMD10-4BEI7-6J81| 4,323| 4,543| (%2) | (%2) 4,983 5863 4543 4,508 4,488 4433 +1,771)
23 |VPMD15-4B[6]7-3J9) —
4,367| 4,642 (%2 4,686 5,093| 6,061 4,642| 4,675 4,554| 4,477
215 o4 |VPMD15-4B[8)7-4J8)14 +1,573
/Xy RE 28 BT 06  |VPMD15-4BEI7-6J81| 4,378 4,653| (%2) 4,697| 5,104| 6,072| 4,653| 4,686 4,565 4,488| +1,771
FYSRS] 2 23  |VPMD20-4BEI7-3J8)| 4,554 4,829 4,873 4,873| 5,280 6,248 4,829| 4,862| 4,741 4,664 —
N 220 o4 |VPMD20-4B8) 74814 +1,573
Ny FEo10mnBlLE 4598 4,873 4,917 4,917| 5324 6,292 4,873| 4,906 4,785 4,708
2 RO-- - 26  |VPMD20-4B(8) 760814 +1,771
23  [VPMD25-4BEI7-3J9)| 4,609 4,884 4,939 4,939| 5,401 6,457| 4,884| 4,939 4,807 4,741 —
25 | o4 |VPMD25-4BEI7-4) +1,573
o E1 A7 4,653| 4,928 4,983| 4,983 5,445 6,501| 4,928 4,983 4,851 4,785
26  |VPMD25-4BEI7-6J814 +1,771
23  |VPMD30-4BEI7-3J8)| 4,609 4,884 4,939 4,939| 5,401| 6,457 4,939| 4,939 4,807 4,741 —
o4 |VPMD30-4B8I7)-4J 1,573 INEH
230 ET4/8 4653| 4928 4983 4983 5445 6501 4983 4983 4851 47851
26  |VPMD30-4BEI7-6J914 +1,771
03 |VPMD40-4BE)7)-3J| 4,884| 5,214 5,269 5269 5,808 7,040| 5,324 5,269 5269 5,192 —
240 | o4 |VPMD40-4BEI7-4J14 +1,573
4,928 5258 5313 5313| 5,852 7,084 5368 5,313 5,313| 5,236
26  |VPMD40-4B6)7-6J14 +1,771
23 |VPMD50-4BE)J7)-3J| 5,082| 5,467| 5,533| 5,533| 6,204 7,700/ 5,687| 5,555/ 5,555| 5,456| —
250 o4 |VPMD50-4BB)7-4J14 1573
Gyl 5126| 5511 5577| 5577| 6,248 7,744| 5731 5599| 559 55001
06  |VPMD50-4B[8]7-6J04 +1,771
i ()
| Em 6] /VwRI LM EBES o
N DACY] o023 e INyR
NVIVESI2N G TR E=¥Ni 7Y N S YS2 \ YS4 U F SE NE HN EP pens
IAX BHRES - SmEt: | 28 "
_ . i HEMY | ESMHNBR
)L | Y=y OLEY | TviER | D " HNBR | EPDM
BE20° | [EE40° SVU3- | BER5AT
27UV EE0% | 26 | M3x0.5 |VPMD6-2BEI7-M314| 3,740/ 3,960 — — 4,400/ 5,280 3,960| 4,015 3,905 3,850 +0
RY == 28 |M3x0.5|VPMD8-2B6J7-M314| 3,740) 3,960 — — 4,400/ 5,280 3,960| 4,015 3,905 3,850 +0
'VPMD] 210 |M5x0.8 |VPMDI0-4BEIT-M5 G| 4,048 4,268| (%2) | (%2) 4708 5588 4,268 4323 4213 4,158] +440| o
NvkEg 8B 215 |M5x0.8 |VPMD15-4BEIT-M59014| 4,103 4,378| (3% 2) 4,422| 4,829 5797 4,378| 4,411| 4,290| 4,213| +440
28mm AU F 220 |M5x0.8 [VPMD20-4BEI7-M51|  4,323| 4,598 4,642 4,642| 5,049| 6,017| 4,598 4,631 4,510 4,433) +440
Z2h0-%
2mm 725 |M5x0.8 |VPMD25-4BEI7-M5918|  4,378| 4,653| 4,708| 4,708 5,170| 6,226 4,653| 4,708 4,576/ 4,510| +440
010mmLE 230 |M5x0.8 |VPMD30-4BBI7-M5018| 4,378| 4,653| 4,708 4,708 5,170| 6,226| 4,708 4,708 4,576| 4,510 +440| HYEH
m
2r0-7 240 |M5x0.8 |VPMD40-4B6)7-M514| 4,653 4,983| 5,038| 5,038| 5,577| 6,809| 5,093| 5,038 5,038 4,961| +440
Amm 250 |M5x0.8|VPMD50-4BE)7-M514| 4,851| 5,236| 5,302| 5,302 5,973| 7,469 5,456| 5,324| 5,324| 5225| +440
AR—VBHEROREEE {#
$DILAESBREF 1— IR 8mM. 22D D5 W FHFES A TP, \—THFY A TEBIRTEET,

FHAFRIFODEEMABBELEDEL TN, |
¥ 2)BEHE>UI—) WROEE 20054 7 (YS2) D @10 mm @15 mm. B2 40°5 1 7 (YS4) D 10 mml, T '
RIA—TAVIBDHERT D ENTETFT T MEIFRFODDEFEMNSELEDE LT,

ANR—VEHERF. ALY MCT
CADF—5ZRHELTHEDET,

ARV BBERDEE (KRR
SAR-VAE

ANV BHEROEERS T3y
w | REAVE (iHERE. BEAIRALE. IS RER, DJvRI—Tr27)
(9] MR FwF AN
. -83 = -S3ft#k
1) -S3EFRDRIDBIN U > T BIE ST —0 T I—(C AR YMIEIFFKM+SUS316(C1EDET
¥%2)-S3 1R DBE(F, CHLD Y RS CRARID-S3HHR] DEEEMEL TS,

B a | & |
HEE ‘ oo G | FTLA L‘ JtyERD

(e
»

g |7

542



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

A Y
RoHS 2%t é
& (¥)
: B/ YRILHERS Y
e |JORE| 200~y | B ) S 4
IV TR @ | @ Fa—7J| EAER N s |[vys2[vys4] U F SE | NE | HN | EP | -S3 [l B
A4 (mm) BERE— SEEEE | SEMNBR = ol
o ]
ZRUL|PT—Y LS| DwE | DS HNBR | EPDM |-S3{t#% 2
BE20 | BEA R o3 st fri =
ATYVHR B0 & 03 |VPD2-3BE-3J10| 3,001 3311 — | — | — | — | — | — | — | — | — 75
7059785 255-F 3 o4 |VPD2-3B[6-4J1019 3135 3355 +2,563 1F
VP D) 06 |VPD2-3BE-6J ’ ’ +2,761 &
23 |VPD2-10B6)-3J10| 3,201 3,421 — — — — — — — — ~
10 04 |VPD2-10B[E-4Ji0| 3,245 3,465 — = = = = = = = = lfl
- 26 |VPD2-10B[E-6JT0)| 3,256| 3,476] — = = = = = = = z
23 |VPD2-15B[E-3JM| 3,311| 3,531 — — — — — — — — r
15 o4 |VPD2-15B[E-4JM0)| 3,355| 3,575 — — — — — — — — — &
06 |VPD2-15B[6)-6J10| 3,366 3,586 — — — — — — — — o
23 |VPD2-20B[E-3JM0)| 3,421| 3,641| — = = = = = = = =z
\’ S432
ALAN- 20 | o4 |vPDo-208E-4J10| 3465 3685 — | — | — | — | — | — | — | = | — a
) 3
(22 26 |VPD2-20B[E-6JT0)| 3,476| 3,696 — = = = = = = = §
mm 23 |VPD4-3B[6-3J10 3,091 3,311 — — — — | 3311 — — — — i
R 3 o4  |VPD4-3B[E-4J104 +2,563
l SRAO o asl gass| — | — | — | — | asss| — | — | — =
— o6 |VPD4-3B[6-6J1014 +2,761 -4
[ &8 ) 23 |VPD4-10B[E-3JM| 3,201 3,421 — - = — | 3421 — — — ity
mm %
! 10 o4 |VPD4-10BE)-4J10| 3,245 3,465 — = = — | 3465 — = = = Fa
26 |VPD4-10B[E-6JT0| 3,256| 3,476] — = = — | 3478] — = =
o4 b
23 |VPD4-15B[6)-3J10| 3,311 3,531 — — — — | 3531 — — — )
15 o4 |VPD4-15B[6)-4J00| 3,355 3,575 — — — — | 3578 — — — — 2]
06 |VPD4-15B[6-6J10| 3,366| 3,586] — — — — | 358 — — —
23 |VPD4-20B[E-3JM0| 3,421| 3,641 — = = — | 3641 — = = g
20 04 |VPD4-20B[E-4JT0)| 3,465 3,685 — = = — | 3685 — = = — 5%
26 |VPD4-20B[E-6JT0| 3,476| 3,696 — = = — | 3698 — = = b
03 |VPD6-3BE7-3J10| 2,871 3,001| — — | 3531| 4,411| 3,091 3,146| 3,036 2,981 — g
3 | o4 |VPD6-3BE7-4JI0M +2,563 B
2,915 3,135 — — | 3575 4,455 3,135/ 3,190 3,080| 3,025
26  |VPD6-3B(E]7-6J1014 +2,761 jFE
23 |VPD6-10BEI7-3J10| 2,981| 3,201| — — | 3,641| 4521| 3,201 3256 3,146| 3,091
10 o4 |VPD6-10BEI7-4J00| 3,025 3,245 — — | 3,685 4,565| 3,245/ 3,300 3,190 3,135| — %
26 |VPD6-10B6]7-6J10| 3,036/ 3,256] — — | 3,696 4,576| 3,256 3,311 3,201| 3,146 ]
26 3
23 |VPDE-15BE[7-3JW| 3,091| 3,311 — — | 3,751| 4,631 3,311 3,366 3,256 3,201
15 o4 |VPD6-15BB)7-4JM0 3,135/ 3,355 — — | 3,795| 4,675 3,355 3,410 3,300 3,245| —
06 |VPD6-15BBJ7-6J10 3,146 3,366 — — | 3,808| 4,686 3,366 3421 3,311| 3,256
23 |VPD6-20B6]7-3J10| 3,201 3,421 — — | 3,861| 4,741 3,421 3476 3,366 3,311
20 o4 |VPD6-20BE[7-4J10| 3,245| 3,465 — — | 3,905 4,785 3,465 3520 3,410 3,355| —
26 |VPD6-20B[E[7-6J10| 3,256| 3,476] — — | 3,916| 4,796 3,476 3,531 3421| 3,366 E_
)
23 |VPD8-3B6I7-3J10| 2,871| 3,001 — — | 3531| 4,411| 3,091 3,146| 3,036 2,981 — 5o
3 | o4 |VPD8-3BEIT-4JIOM +2,563 ==
2,915 3,135 — — | 3575 4,455/ 3,135 3,190 3,080| 3,025 N
06 |VPD8-3B6)7-6J1014 +2,761 ‘y
23 |VPD8-10BEI7-3J10| 2,981| 3,201| — — | 3641| 4521| 3201 3,256 3,146 3,091 K
10 o4 |VPD8-10BE)7-4J00| 3,025 3,245 — — | 3,685 4,565| 3,245/ 3,300 3,190 3,135| —
28 26 |VPD8-10B[E)7-6J10| 3,036/ 3,256] — — | 3,696 4,576| 3256 3,311 3,201| 3,146
23 |VPD8-15BE[7-3JW| 3,091 3,311] — — | 3,751| 4,631 3,311 3,366 3,256 3,201
15 o4 |VPD8-15BB)7-4JM0 3,135 3,355 — — | 3,795| 4,675 3,355 3,410 3,300 3,245| —
o6 |VPD8-15BEI7-6J10| 3,146| 3,366] — — | 3,806| 4686 3,366 3421 3,311 3,256
03 |VPD8-20B[7-3J10| 3,201 3,421 — — | 3,861| 4,741| 3,421| 3,476 3,366| 3,311
20 o4 |VPD8-20BE[7-4JT0| 3,245| 3,465 — — | 3,905 4,785 3,465 3520 3,410 3,355| —
06 |VPD8-20B[7-6J10| 3,256| 3,476] — — | 3,916| 4,796| 3,476 3531 3,421| 3,366
O\ ANX—VIBHERORESIE EAD IR—UEHERE. DY T
OIS EAF 21— J9MEe1 8m. 22MD T Ty FHES A TP, \— TRFIA TORIRCEET, 7 o CADT— 5 ZRELTHD FT,
HMFBEDDEEFRABELADE S, . —

N— VIR RO (B
N\ FN—VBHEROBERT T3 ) T oy RO
PO 7+ RESNER (BB DR, TR —T 1 >)

@ : B TvF X

L IRy F ALY

. 83 = -S3(HE

% 1)-S3ERDBEDEIR > J &IFS —0 T)V—IC AR INMFEIEFKM+SUS316(C7EDE T,

%2)-S3HEDIFAIF. CHRLED Y NBMASICRARID[-S3H4k ] DEEEZMEL TS,

TV RDHE F2ah
LT = Ps554 [ FRCSA

543



52/ \WERO—X51T

&B—A
A% ()
- B 6] /YR LM ERE .
e |/ ZMND—2 5 » IR
NVIVESiZN = ) ;;&mj) EAE N S &Y;; ‘ YS4 U F SE NE HN EP -S3 s
& _ . _|BE®EY I R EE 4 | SEINBR
ZRUIL|\YUT=Y B0 | BE oLyY| Jvie 17— |07 HNBR | EPDM |-S3{t#k
A7V VHT L0 03 |VPD10-6BEI7-3J0M0| 3,212| 3,432| (%2) | (%2) | 3,872| 4,752| 3,432| 3,487| 3,377 3,322 —
5yFEE 2905-R 6 o4 |VPD10-6BEI7-4J9001| 3,256| 3,476| (%2) | (%2) | 3,916 4,796 3,476| 3,531| 3,421| 3,366 +2,992
V' FPD) o6 |VPD10-6BEI7-6JO001| 3,267| 3,487| (x2) | (%2) | 3,927| 4,807| 3,487| 3,542| 3,432| 3,377|+3,201
= 23  [VPD10-10BEI7-3J00| 3,322| 3,542 (%2) | (%2) | 3,982| 4,862| 3,542| 3,597| 3,487| 3,432
:% 10 o4 |VPD10-10BEZ-4J910| 3,366| 3,586 (%2) | (%2) | 4,026 4,906| 3,586| 3,641 3,531 3,476 —
) o6 |VPD10-10BBI7-6J9M0| 3,377| 3,597| (2) | (%2) | 4,037| 4,917| 3,597| 3,652| 3,542| 3,487
‘% @10 23 |VPD10-15BEI7-3J90| 3,432| 3,652| (%2) | (%2) | 4,092| 4,972| 3,652| 3,707| 3,597| 3,542
15 o4 |VPD10-15BEI7-4J00| 3,476| 3,696 (%2) | (%2) | 4,136 5,016| 3,696 3,751| 3,641| 3,586 —
06 |VPD10-15B6]7-6J9)10| 3,487| 3,707 (%2) | (%2) | 4,147| 5,027| 3,707| 3,762| 3,652| 3,597
23  [VPD10-20BBI7-3J900| 3,542| 3,762| (2) | (%2) | 4,202| 5,082| 3,762 3,817| 3,707| 3,652
20 o4 |VPD10-20BBI7-4J910| 3,586| 3,806 (%2) | (%2) | 4,246 5,126| 3,806 3,861| 3,751| 3,696 —
o6 |VPD10-20BBI7-6J9M0| 3,597| 3,817| (2) | (%2) | 4,257| 5,137| 3,817| 3,872| 3,762| 3,707 -
23 |VPD15-6BB)7-3J910| 3,267 3,542| (2) | 3,586 3,993| 4,961 3,542| 3,575 3,454| 3,377 —
6 o4 |VPD15-6BEI74J9I01| 3,311| 3,586 (2) | 3,630| 4,037 5,005 3,586| 3,619 3,498| 3,421|+2,992
06 |VPD15-6BEI7-6JI001| 3,322| 3,597| (%2) | 3,641| 4,048 5,016 3,597| 3,630 3,509| 3,432| +3,201
23  |VPD15-10BEI7-3J0| 3,377| 3,652| (%2) | 3,696| 4,103| 5,071 3,652| 3,685 3,564| 3,487
10 o4 |VPDI5-10BEI7-4J90| 3,421| 3,696| (%2) | 3,740\ 4,147| 5,115| 3,696| 3,729| 3,608 3,531 —
o6 |VPDI5-10BBI7-6J910| 3,432| 3,707| (%2) | 3,751| 4,158| 5,126| 3,707| 3,740| 3,619| 3,542
218 23  |VPD15-15BEI7-3J90| 3,487| 3,762| (:%2) | 3,806| 4,213| 5,181| 3,762| 3,795 3,674| 3,597
15 o4 |VPD15-15BEI7-4J90| 3,531| 3,806 (%2) | 3,850\ 4,257| 5,225/ 3,806| 3,839 3,718 3,641 —
06 |VPD15-15BE/Z-6J910| 3,542| 3,817| (2) | 3,861| 4,268| 5,236 3,817| 3,850| 3,729| 3,652
23  |VPD15-20BBI7-3J900| 3,597| 3,872| (%2) | 3,916| 4,323| 5,291 3,872 3,905 3,784| 3,707
20 o4 |VPD15-20BBI7-4J9I0| 3,641| 3,916| (%2) | 3,960 4,367 5,335 3,916 3,949| 3,828 3,751 —
o6 |VPD15-20BBI7-6J9M0| 3,652| 3,927| (2) | 3,971| 4,378 5,346| 3,927| 3,960| 3,839| 3,762
23 |VPD20-6BE)7-3J910| 3,487| 3,762| 3,806| 3,806 4,213 5,181| 3,762| 3,795 3,674| 3,597 —
6 o4  |VPD20-6BEI7-4J901| 3,531| 3,806 3,850| 3,850 4,257| 5,225| 3,806| 3,839 3,718| 3,641| +2,992
06 |VPD20-6BE/7-6J901| 3,542| 3,817 3,861| 3,861 4,268 5,236 3,817| 3,850| 3,729| 3,652| +3,201
03 |VPD20-10BEIZ-3J90| 3,597| 3,872 3,916| 3,916| 4,323| 5,291| 3,872| 3,905 3,784| 3,707
10 o4 |VPD20-10BEZ-4J9M0| 3,641| 3,916 3,960| 3,960 4,367| 5,335 3,916/ 3,949| 3,828 3,751 —
o6 |VPD20-10BBI7-6J9010| 3,652| 3,927| 3,971| 3,971| 4,378 5,346| 3,927| 3,960| 3,839| 3,762
020 03 |VPD20-15BE17-3J90| 3,707| 3,982| 4,026 4,026| 4,433| 5,401| 3,982| 4,015 3,894| 3,817
15 o4 |VPD20-15BE7-4J90| 3,751| 4,026 4,070| 4,070 4,477| 5,445| 4,026| 4,059| 3,938 3,861 —
06 |VPD20-15BE/Z-6J9I0| 3,762| 4,037| 4,081| 4,081| 4,488| 5,456| 4,037| 4,070| 3,949| 3,872
23 [VPD20-20BBI7-3J9)10| 3,817| 4,092| 4,136 4,136 4,543 5511| 4,002 4,125 4,004| 3,927
20 o4 |VPD20-20BE)7-4J9010| 3,861| 4,136 4,180| 4,180 4,587| 5,555| 4,136| 4,169| 4,048 3,971 —
06 |VPD20-20BE17-6J9010| 3,872| 4,147| 4,191| 4,191| 4,598| 5,566| 4,147| 4,180| 4,059| 3,982 ==
23 |VPD25-6BE)7-3J910| 3,542| 3,817| 3,872| 3,872| 4,334| 5,390| 3,817| 3,872| 3,740 3,674 —
6 o4 |VPD25-6BEI74J9I01| 3,586| 3,861 3,916 3,916 4,378| 5,434| 3,861| 3,916 3,784| 3,718| +2,992
06 |VPD25-6BEI7-6J901| 3,597| 3,872 3,927| 3,927| 4,389| 5,445 3,872| 3,927| 3,795 3,729 +3,201
03 |VPD25-10BEIZ-3J90| 3,652| 3,927| 3,982| 3,982| 4,444| 5500 3,927| 3,982| 3,850 3,784
10 o4 |VPD25-10BEZ-4J90| 3,696| 3,971| 4,026| 4,026| 4,488| 5,544| 3,971| 4,026| 3,894 3,828 —
o6 |VPD25-10BBI7-6J9010| 3,707| 3,982| 4,037| 4,037| 4,499 5,555 3,982| 4,037| 3,905 3,839
025 03 |VPD25-15B617-3J9)0| 3,762| 4,037| 4,092| 4,092| 4,554| 5,610 4,087| 4,092 3,960 3,894
15 o4 |VPD25-15BE7-4J90| 3,806| 4,081| 4,136 4,136| 4,598| 5,654| 4,081| 4,136| 4,004| 3,938 —
06 |VPD25-15BEI7-6J90| 3,817| 4,092 4,147| 4,147| 4,609| 5,665 4,092| 4,147| 4,015 3,949
03 |VPD25-20BEI7-3J910| 3,872| 4,147| 4,202| 4,202| 4,664| 5,720 4,147| 4,202| 4,070 4,004
20 o4 |VPD25-20BE17-4J9010| 3,916| 4,191| 4,246 4,246| 4,708| 5,764| 4,191| 4,246| 4,114| 4,048) —
@6 |VPD25-20B6)7-6J910| 3,927| 4,202| 4,257| 4,257 4,719 5775 4,202 4,257 4,125| 4,059
FN—YBHEROREEE :‘f} FAR—VBHERE. AHY 1 T

¥ DIRLY G INN—THFE A TOBRIRCEFT I HMAIIREFODEXEMNBSRELEDELZE L, CADT—5ZEHELTHEDFET,
¥2)BEHE U ID—)\RODIEE 20°5 1 7 (YS2) D g10 mm @15 mn, IEEZ 40°5 1 T (YSA) D o
g10mlE, TvRI—T 4V IBDHERT D ENTEEX T MRIFREFODDEEFFNDRE ER—UEEHEROER ()

LabELrEEn.
SLSJEAN/ura A VAT

IRV ISHEmORERS T3y
| REALIE (HHEETE. BRI LE. I RER, TvR1—T 1Y)
O : B FvF XN

A ANFrYFEIRILSY
1 : -S3 = -S3HiE
51)-S3HLER DB DRI P 135 — 57 Ul R MEIEFKMASUS3 161D E S,
#2)-SHTRDIBA(R . SRLD by NRATHI BRI -S3 TR DREEIEL T2,
SELE e B 5505 B |ares
7ov55 P | ros |

. , ot -
JCRERD 005
S

Vi

——

mr

544



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

i (%)
. &F 6)/SwRTLMERS -
N AT =y {Na ) » AV
NVIVESiZN ) G ;;Enmj) BRI N S YS2 ‘ YS4 U F SE NE HN EP -S3 gEns
£ _ . | |BEEY— N EEM | SEINBR
=)L YUT=Y BE20 | BEL DLy TvEk S | EEeAT HNBR | EPDM |-S3{1#k
27UHR B0 B @3 |VPD30-6BE7-3J910| 3,542| 3,817| 3,872| 3,872| 4,334| 57390 3,872| 3,872| 3,740 3,674 —
5yFEF 2905-K 6 o4  |VPD30-6BEI7-4J9001M| 3,586| 3,861 3,916 3,916| 4,378 5,434| 3,916 3,916 3,784| 3,718| +2,992
VIF LD o6 |VPD30-6BE[T-6J0001| 3,597| 3,872| 3,927| 3,927| 4,389| 5,445 3,927| 3,927| 3,795 3,729| +3,201
23 |VPD30-10BE7-3J8M0| 3,652 3,927| 3,982| 3,982| 4,444| 5500 3,982 3,982| 3,850 3,784
10 o4 |VPD30-10BEI7-4J910| 3,696 3,971| 4,026 4,026| 4,488 5,544 4,026 4,026| 3,894| 3,828] —
06 |VPD30-10BE)7-6J80| 3,707| 3,982| 4,037| 4,037| 4,499 5555 4,037| 4,037| 3,905 3,839
230 23 |VPD30-15BE7-3J810| 3,762| 4,037| 4,092| 4,092| 4,554| 5,610 4,092| 4,092| 3,960 3,894
15 o4 |VPD30-15BE)7-4J910| 3,806| 4,081| 4,136| 4,136| 4,598| 5,654 4,136 4,136| 4,004| 3,938 —
o6 |VPD30-15BE7-6J910| 3,817| 4,002| 4,147| 4,147| 4,609 5,665 4,147| 4,147| 4,015 3,949
23 |VPD30-20BB)7-3J80| 3,872| 4,147| 4,202| 4,202| 4,664| 5,720 4,202| 4,202| 4,070 4,004
AN - 20 o4 |VPD30-20BEI7-4J80| 3,916| 4,191| 4,246| 4,246| 4,708 5,764| 4,246| 4,246 4,114| 4,048] —
@30 06 |VPD30-20BEI7-6J810| 3,927| 4,202| 4,257| 4,257 4,719| 5,775 4,257| 4,257 4,125 4,059
_mm @3 |VPD40-6BE)7-3J10| 3,817| 4,147| 4,202| 4,202| 4,741| 5973| 4,257| 4,202 4,202| 4,125 —
é 6 o4 |VPD40-6BEI7-4J10M| 3,861| 4,191| 4,246| 4,246| 4,785 6,017| 4,301| 4,246 4,246 4,169 +2,992
o 06 |VPD40-6BEI7-6J101| 3,872 4,202| 4,257| 4,257| 4,796| 6,028 4,312| 4,257| 4,257| 4,180| +3,201
(3100) 23 |VPD40-10BEI7-3J00| 3,927| 4,257| 4,312| 4,312| 4,851| 6,083 4,367| 4,312| 4,312 4,235
\Jnm_/ 10 o4  |VPD40-10BE)7-4Ji0| 3,971| 4,301| 4,356| 4,356| 4,895 6,127| 4,411| 4,356 4,356 4,279 —
06 |VPD40-10BI7-6J10| 3,982 4,312 4,367| 4,367| 4,906 6,138| 4,422| 4,367 4,367| 4,290
240 | M6 |
03 |VPD40-15B6]7-3J00| 4,037| 4,367| 4,422| 4,422 4,961| 6,193| 4,477| 4,422| 4,422| 4,345
15 o4 |VPD40-15B6I7-4J00| 4,081| 4,411| 4,466| 4,466| 5,005 6,237| 4,521| 4,466 4,466 4,389 —
06 |VPD40-15B617-6J00| 4,092| 4,422| 4,477| 4,477| 5,016| 6,248 4,532| 4,477| 4,477| 4,400
03 |VPD40-20B6]7-3J00| 4,147| 4,477| 4,532| 4,532| 5,071| 6,303 4,587 4,532| 4,532| 4,455
20 o4 |VPD40-20BEI7-4J00| 4,191| 4,521| 4,576| 4,576| 5,115 6,347| 4,631| 4,576 4,576 4,499 —
06 |VPD40-20B6I7-6J10| 4,202 4,532| 4,587| 4,587| 5,126| 6,358| 4,642| 4,587| 4,587| 4,510
@3 |VPD50-6B(6)7-3JM0| 4,015 4,400 4,466 4,466| 5,137| 6,633| 4,620| 4,488 4,488 4,389 —
6 o4 |VPD50-6B[6I7-4J1018| 4,059| 4,444 4,510 4,510| 5,181| 6,677| 4,664| 4,532| 4,532| 4,433| +2,992
o6 |VPD50-6BEI7-6J1014| 4,070 4,455 4,521| 4,521| 5,192| 6,688| 4,675 4,543 4,543| 4,444| +3,201
03 |VPD50-10BEI7-3J10| 4,125| 4,510 4,576| 4,576| 5,247| 6,743| 4,730 4,598| 4,598| 4,499
10 o4 |VPD50-10BE)7-4J10| 4,169| 4,554| 4,620 4,620 5291| 6,787| 4,774| 4,642| 4,642| 4,543 —
06 |VPD50-10B[67-6J10| 4,180| 4,565| 4,631| 4,631| 5,302| 6,798 4,785 4,653| 4,653 4,554
250 03  |VPD50-15B[6[7-3J10| 4,235 4,620 4,686 4,686| 5,357| 6,853| 4,840| 4,708 4,708| 4,609
15 o4 |VPD50-15BBI7-4J00| 4,279| 4,664| 4,730 4,730| 5,401| 6,897| 4,884| 4,752| 4,752| 4,653] —
o6 |VPD50-15BE[7-6J10| 4,290| 4,675 4,741| 4,741| 5412 6,908 4,895 4,763| 4,763 4,664
03 |VPD50-20B[6)7-3J10| 4,345 4,730 4,796| 4,796| 5,467| 6,963 4,950 4,818 4,818 4,719
20 o4 |VPD50-20B[6)7-4J00| 4,389| 4,774| 4,840 4,840 5511| 7,007| 4,994| 4,862| 4,862| 4,763 —
06 |VPD50-20B[67-6J10| 4,400 4,785 4,851| 4,851| 5522| 7,018 5,005 4,873| 4,873 4,774
o4 |VPD60-10BE)7-4J10| 7,348| 8,041 — — 8,098| 11,198| 8,041| 8,041| 8,041| 7,898
260 | 10 o6 |VPD60-10B(6]7-6Ji0| 7,359| 8,052| — — 9,009| 11,209| 8,052| 8,052| 8,052 7,909 —
@8 |VPD60-10B6)7-8J10| 7,387| 8,080 — — 9,037| 11,237| 8,080 8,080 8,080 7,937
o4 |VPD80-10BBI7-4J10| 11,352| 13,717| — — | 14,190| 17,974| 12,540| 12,540| 12,540 12,298
280 | 10 06 |VPD80-10B[6/7-6J10| 11,363| 13,728| — — | 14,201| 17,985| 12,551| 12,551| 12,551| 12,309 — | Mi0
08 |VPD80-10B[6/7-8J10| 11,391| 13,756| — — | 14,229 18,013| 12,579| 12,579| 12,579 12,337
o4 |VPD100-10BE(7-4J10| 13,618| 15,356) — — | 17,798 23,342| 15,356| 15,356| 15,356| 15,015
2100| 10 @6 |VPD100-10BE(7-6J10| 13,629| 15,367| — — | 17,809]| 23,353| 15,367| 15,367| 15,367| 15,026] —
@8 |VPD100-10BE[7)-8J10| 13,657| 15,395| — 17,837| 23,381| 15,395| 15,395 15,395| 15,054

o\ AN—VIEHEROHEESRIR

)L N —TRFT A THBIRTEX T FHMERFODEERBRLGDLELZE W,

INR—VEHEmORERST Tay

Option

9 : @ig7 ZvF AU

LI ANF Y FeAIIRILY
1 =83 = -S3ft#k

| REVYAE (M E. BAIBA L IRERER. JviRI—T+27)

¥ 1)-S3EARDBDRIRU I B35 —0 T IV—IC HRT MAEIFFKM+SUS316(C750E T,
#2)-S3MIRDBG(F CHRED Y MRIEEICRARID[-S3 Ik DEBZMEL TS L,

FTVavEDERR

[SDWVWC = P554

i

FINR—VEHERE. BT A BT

CADT—9 =Rt LTHEDFT,

TR VIBEHEmMOEE (M)

e m s

SEILE ‘

fiali |

79975

S
FrvFv
(VPD)

£

SEIBALES g

&
JCRERD (5 )

T1I% e

545

N-TI| 7N

i N—0), izt

VSN ([FSEmE| 7euid @I@Eﬁiﬂb JHERAT | N—0);

1

g
B

K

N

KD



52/ \WERO—X51T

@—A
s (%)
- B B /SyRILMETS o
g |/ CWOREE| Z2NO-S 7 JWR
VIR | m) gjf;\ EAER N s |ys2[vys4]| U F SE | NE | HN | EP | -S3 |
_ o |ERESYT— . HEM | SEENSR
ZRUJL{YUT= BE20 |BEAT ULV Jvikk ST | g5 HNBR | EPDM |-S3{t#%
AFUVAT RO & 3 VPD2-38(6-M5014| 2,860, 3,080 — — — — — — — — | +1,430
XRI R59-R 10 VPD2-10BE-M5M0| 2,970| 3190 — | — | — | — | — | — | — | — | —
@2 M5x0.8
V=L 15 VPD2-15B[6-M510| 3,080 3,300 — — — — — — — — —
= 20 VPD2-20B[6-M510| 3,190| 3,410 — — — — — — — — —
*‘:1? 3 VPD4-38(61-M51014| 2,860| 3,080 — — — — | 3080 — — — | #1430
it I o VPD4-10B[6-M500 2,970| 3,190 — — — — | 8190 — — — —
15 VPD4-15B[6-M500| 3,080| 3,300 — — — — | 8300 — — — —
20 VPD4-20B[6-M500| 3,190| 3,410 — — — — | 8410) — — — —
3 VPD6-3B[EI7-MsM01| 2,640| 2,860 — — | 8,300| 4,180| 2,860 2,915 2,805 2,750|+1,430
56 1% lusxos VPDE-10BEJ7-M510| 2,750| 2,970 — — | 8410| 4,200, 2,970 3,025| 2,915| 2,860 —
15 VPDE-15B[7-M510| 2,860 3,080 — — | 8520| 4,400 3,080 3,135| 3,025| 2,970 —
20 VPDE-20B)7-M510| 2,970| 3,190 — — | 8630 4510 3,190 3,245 3,135 3,080 —
3 VPD8-3B[6I7-MsM01d| 2,640| 2,860 — — | 3300| 4,180 2,860, 2,915 2,805 2,750|+1,430
28 1% |usxs VPD8-10B7-M510| 2,750| 2,970 — — | 8410 4,290 2,970 3,025| 2,915| 2,860 —
15 VPD8-15B6]7-M5[0| 2,860| 3,080 — — | 8520| 4,400 3,080 3,135| 3,025| 2,970 —
20 VPD8-20B7-M510| 2,970| 3,190 — — | 8630 4510 3,190 3,245 3,135 3,080 —
6 VPDIO-GBEI7-MEEN0N| 2,948| 3,168| (%) | (%) | 3,608 4,488 3,168 3,223| 3,113| 3,058| +1,870
510 1% | vext VPD10-10BBITHM60I0| 3,058| 3,278| (x) | (%) | 3,718 4,598| 3,278 3,333| 3,223| 3,168 —
15 VPD10-15BEI7-M6ZM| 3,168| 3,388| (%) | (%) | 3,828 4,708 3,388| 3,443| 3,333 3278 —
20 VPD10-20BBI7-M6ZM| 3,278| 3,498| (%) | (%) | 3,938 4,818 3,498| 3,553| 3,443 3,388 —
6 VPDIS6BETMGE0N| 3,003] 3,278] (%) | 3,322 3,729] 4697 3278 3311] 3190] 3113|+1,870
515 1% | vext VPD15-10BBITHM6EI0| 3,113| 3,388| (%) | 3432 3,839 4,807| 3,388 3,421| 3,300 3223 —
15 VPD15-15BEI7-M6EI| 3,223| 3,498| (%) | 38,542| 3,949| 4,917| 3,498 3,531| 3,410| 3,333 —
20 VPD15-20BEI7-M6210| 3,333| 3,608 (%) | 8,652 4,059| 5,027| 3,608| 3,641| 3,520 3443 —
6 VPD20-6BEI7-MBGN0N| 3,223| 3,498 3,542| 3,542| 3,949 4,917| 3,498 3531| 3,410 3,333|+1,870
520 10 | \ext VPD20-10BBITHM60I0| 3,333| 3,608| 3,652| 3,652| 4,059 5027 3,608 3,641 3520 3,443 —
15 VPD20-15BEI7-M6EM| 3,443| 8,718| 3,762| 3,762| 4,169 5,187 3,718| 3,751| 3,630| 3,553 —
20 VPD20-20BEI7-M6ZM| 3,553| 3,828| 3,872| 3,872| 4,279| 5247| 3,828 3,861| 3,740/ 3,663 —
6 VPD25-6BEI7-MEEM0M| 3,278| 3,553| 3,608| 3,608 4,070| 5,126 3,553| 3,608 3,476/ 3,410| +1,870
505 10 | et VPD25-10BBI7HM6010| 3,388| 3,663| 3,718| 3,718| 4,180 57236| 3,663 3,718| 3,586 3,520] —
15 VPD25-15BEI7-M6EI0| 3,498| 3,773| 3,828| 3,828| 4,290 5,346 3,773| 3,828| 3,696| 3,630 —
20 VPD25-20BEI7-M6ZM| 3,608| 3,883| 3,938| 3,938| 4,400 5456 3,883| 3,938| 3,806| 3,740 —
6 VPD30-6BEIZ-MEGM0M| 3,278| 3,553| 3,608| 3,608 4,070| 5,126 3,608 3,608 3,476/ 3,410| +1,870
530 1% | vext VPD30-10BBI7-M6010| 3,388| 3,663| 3,718| 3,718| 4,180 57236| 3,718 3,718| 3,586 3,520] — -
15 VPD3)-15BEI7-M6E10| 3,498| 3,773| 3,828| 3,828| 4,290 5346 3,828| 3,828| 3,696/ 3,630 —
20 VPD30-20BEI7-M6ZM| 3,608| 3,883| 3,938| 3,938| 4,400 5456 3,938| 3,938| 3,806| 3,740 —
6 VPD40-6B8)7-M6I014| 3,553| 3,883| 3,938| 3,938| 4,477| 5709 3,993| 3,938| 3,938| 3,861| +1,870
540 12 | et VPD40-10B)7-M610| 3,663| 3,993| 4,048 4,048| 4,587| 5819| 4,103| 4,048| 4,048/ 3,971 —
15 VPD40-15B6I7-M610| 3,773| 4,103| 4,158| 4,158| 4,697 5929| 4,213| 4,158| 4,158| 4,081 —
20 VPD40-20B6I7-M610| 3,883| 4,213| 4,268| 4,268 4,807 6,039 4,323| 4,268 4,268| 4,191| —
6 VPD50-6BE)7-M6I0M| 3,751 4,136| 4,202| 4,202| 4,873| 6,369 4,356 4,224 4,224 4,125| +1,870
550 10 | mext VPD50-10BEI7-M6I0| 3,861 4,246| 4,312| 4,312| 4,983| 6,479| 4,466 4,334 4,334| 4,235 —
15 VPD50-15BEI7-M610| 3,971| 4,356| 4,422| 4,422| 5,093 6,589 4,576 4,444 4,444| 4345 —
20 VPD50-20B617-M610| 4,081) 4,466| 4,532| 4,532) 5,203 6,699 4,686 4,554| 4,554| 4,455 —
260 | 10 | G1/8 |VPDe0-10BBI7-G10M| 7,117 7,810 — — | 8767|10,967| 7,810 7,810| 7,810| 7,667|+4,950
280 | 10 | G1/8 |VPD80-10BBI7-G1M0M| 11,121| 13,486] — — | 18,959 17,743| 12,309| 12,309 12,309| 12,067 +5,060| [M10
g100| 10 | G1/8 |VPD100-10BE[7-GIMON | 13,387 15,125 — — | 17,567| 23,111| 15,125| 15,125| 15,125| 14,784 +5,060
IR—YVBHEROFHESEE FIN—VIBEERE. AXT 1 BT
O ERETS/ U —>) RO 2075 7 (YS2)D @10 mm @15 . FEE 40°5 1 7 (VSA)D 210 mmizk, 5 CADT =5 ZEH U THDFET,

TYERI—TAVIBOIRIRT BTEDNTEFT . MEIEREDDEEFABB VAL E S,

. . . ANR—VIBEHEROE R (KA
FN—VEHEROEERT TVaY CNr = ( )
| RENVE (MHERE. BB B RER. VR I—T(V7)

9 #IE 7Y vF AN

LI ATV FINILY

1 -83 = -S3{tHk

% 1)-SEERDIF DRI > T @IS —0 T IU—(T AR NI EIFFKM+SUS316IC7150F T,
32)-S3HFDIBAE. CHRLD Y NRIHE CFRARID-S3tHE | DEBEMEL T,

TihE @ | IA -~ s & &
HENE ‘ W | FroFe B |Ermes B | orEm g0 €| oo B
THVFIIN S (VPD) | = g L.

——

546



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

N-D7U| 7N | 7-QeN

A& (%)
e BA (6] /SR LM ESES o
soae | /SRR | 205 ; 2 AT
MLERR | ;;(_mmj) BAR N s [ ys2]vsa| U F | SE | NE | HN | EP [0is
Z _ oo | EmEIUD—y . WEE | BEENBR
ZRUL | YDy BE0 | EEAC oLyY | vk ST | g7 HNBR | EPDM .
7YV BE0 & 03 |VPOD6-20BE)7)-3J| 3,234| 3,454 — — 3,804| 4,774| 3,454 3,509 3,399 3,344 75
05y H-8L 20 o4 |VPOD6-20B6I7-4J| 3,278| 3,498 — — 3,938 4,818 3,498/ 3,553| 3,443| 3,388 1E
| VIEOULD) | 26 |VPOD6-20BE7-6J| 3,289 3,509 — — 3,949| 4,829 3,509| 3,564| 3,454| 3,399 &
23 |VPOD6-30B[EI7-3J| 3,344| 3,564 — — 4,004| 4,884 3,564 3,619 3,509| 3,454 ~
30 @4 |VPOD6-30B[EI7-4J| 3,388 3,608 — — 4,048 4,928/ 3,608 3,663 3,553 3,498 0
- 26 26 |VPOD6-30BEJ7-6J| 3,399 3,619 — = 4,059| 4,939 3,619 3,674| 3,564| 3,509 ;|<
23 |VPOD6-40BEJ7)-3J| 3,454| 3,674 — — 4,114| 4,994| 3,674 3,729| 3,619| 3,564 2
40 o4 |VPOD6-40BEI7-4J| 3,498 3,718 — — 4,158 5,038 3,718 3,773 3,663| 3,608 %
@6 |VPOD6-40BEI7-6J| 3,509| 3,729 — — 4,169| 5,049 3,729| 3,784| 3,674| 3,619 [m}
23 |VPOD6-50BEJ7)-3J| 3,564| 3,784 — = 4,224 57104| 3,784 3,839| 3,729| 3,674 ;'(
50 o4 |VPOD6-50BE7-4J| 3,608 3,828 — — 4,268 5,148 3,828 3,883| 3,773| 3,718 g
%
Sty RiE 26 |VPOD6-50BEJ7-6J| 3,619 3,839 — — 4279 5,159 3,839 3,804| 3,784 3,729 é
P 23 |VPOD8-20BEJ7)-3J| 3,234| 3,454 — — 3,804| 4,774| 3,454| 3,509| 3,399 3,344 i
[ @6 ) 20 o4 |VPOD8-20BE)7-4J| 3,278| 3,498 — — 3,938 4,818 3,498| 3,553| 3,443| 3,388 =
mm 26 |VPOD8-20BE7-6J| 3,289 3,509 — — 3,949| 4,829 3,509| 3,564| 3,454| 3,399 g
b 23 |VPOD8-30BEI7-3J| 3,344| 3,564| — — 4,004| 4,884| 3,564 3,619 3,509| 3,454 %
TN 30 o4 |VPOD8-30B[EI7-4J| 3,388 3,608 — — 4,048 4,928/ 3,608 3,663 3,553 3,498 2]
‘Grr]m5‘ 8 26 |VPOD8-30BEJ7-6J| 3,399 3,619 — = 4,059| 4,939 3,619 3,674| 3,564| 3,509
S~ 23 |VPOD8-40BEJ7-3J| 3,454| 3,674 — — 4,114| 4,994| 3,674 3,729| 3,619| 3,564 )
40 o4 |VPOD8-40BB)7-4J| 3,498 3,718 — — 4,158 5,038 3,718 3,773 3,663| 3,608 H
@6 |VPOD8-40BEI7-6J| 3,509| 3,729 — — 4,169| 5,049 3,729| 3,784| 3,674| 3,619
23 |VPOD8-50BEJ7)-3J| 3,564| 3,784 — — 4,224 57104| 3,784| 3,839| 3,729| 3,674 g
50 o4 |VPOD8-50BEJ7-4J| 3,608 3,828 — — 4,268 5,148 3,828 3,883 3,773| 3,718 Y
26 |VPOD8-50BE7-6J| 3,619 3,839 — — 4279 5,150 3,839 3,804| 3,784 3,729 b
23 |VPOD10-20BEI7-3J8| 3,542 3,762| (%2) | (%2) | 4,202| 5,082 3,762| 3,817| 3,707| 3,652 133
20 o4 |VPOD10-20BEI7-4/8| 3,586| 3,806| (%2) | (%2) | 4,246 5,126| 3,806 3,861| 3,751| 3,696 E
26 |VPOD10-20B[7-6J8| 3,597| 3,817| (%2) | (%2) | 4,257 5,137| 3,817| 3,872| 3,762 3,707 B
23 |VPOD10-30BEIT-3J8| 3,652 3,872| (%2) | (x%2) | 4,312 5192| 3,872 3927 3,817 3,762 {=
30 o4  [VPOD10-30BE[7-408| 3,696| 3,916| (%2) | (%2) | 4,356| 5,236| 3,916) 3971| 3,861 3,806 %
06 |VPOD10-30BEI7-6J8| 3,707| 3,927| (%2) | (%2) | 4,367 5.247| 3,927| 3982 3,872 3,817 v
210 23 |VPOD10-40BEIT-3J8| 3,762 3,982| (%2) | (%2) | 4,422 5302| 3,982 4,037 3,927 3,872 B4
40 o4  |VPOD10-40BEIT-4J8| 3,806 4,026 (%2) | (%2) | 4,466 5,346| 4,026| 4,081 3,971 3916
@6 |VPOD10-40BE[7-608| 3,817| 4,087| (%2) | (%2) | 4,477| 5357| 4,037| 4,092| 3982 3,927
23 |VPOD10-50BEI7-3J8| 3,872 4,092| (x2) | (%2) | 4,532 5,412| 4,092 4,147| 4,037 3,982
50 o4 |VPOD10-50BEIT-4/8| 3,916 4,136| (%2) | (%2) | 4,576 5,456 4,136 4,191| 4,081| 4,026
o6 |VPOD10-50BEIT-6J8| 3,927| 4,147| (%2) | (%2) | 4,587| 5,467 4,147| 4,202| 4,092 4,037 — E
23 |VPOD15-20BEI7-3J8| 3,597| 3,872| (%2) | 3,916 4,323| 5291| 3,872| 3,905 3,784 3,707 7o
20 o4 |VPOD15-20BEI7-4/3| 3,641 3,916 (%2) | 3,960 4,367| 5,335 3,916 3,949| 3,828 3,751 —
06 |VPOD15-20BEI7-6J8| 3,652 3,927| (%2) | 3,971| 4,378 5346/ 3,927| 3,960 3,839 3,762 ‘
23 |VPODI5-30BEIT-3J8| 3,707| 3,982| (%2) | 4,026| 4,433 5401| 3,982 4,015 3,894 3,817 S
30 o4 |VPOD15-30BEI7T-4J8| 3,751 4,026| (%2) | 4,070 4,477| 5,445| 4,026 4,059| 3,938 3,861 ]\
06 |VPOD15-30BEI7-6J8| 3,762| 4,037| (%2) | 4,081| 4,488 5456 4,037| 4,070 3,949 3,872
els 03 |VPOD15-40BEIT-3J8| 3,817| 4,092 (%2) | 4,136| 4,543 5511| 4,092 4,125 4,004 3,927
40 o4  |VPOD15-40BEIT-4J3| 3,861 4,136 (%2) | 4,180| 4,587| 5,555| 4,136 4,169| 4,048 3,971
o6 |VPOD15-40BE[T-608| 3,872| 4,147| (%2) | 4,191| 4,598| 5566 4,147| 4,180 4,059 3,982
23 |VPODI5-50BEI7-3J8| 3,927| 4,202| (%2) | 4,246| 4,653 5,621| 4,202| 4,235 4,114 4,037
50 o4 |VPODI5-50BBIT-4/8| 3,971| 4,246| (%2) | 4,290 4,697| 5,665 4,246 4,279| 4,158| 4,081
@6 |VPOD15-50B[7-6J81| 3,982| 4,257| (%2) | 4,301| 4,708| 5,676 4,257| 4,290| 4,169 4,092
O\ AN—VIEHEROBEEE AN—VIBHEROHE (L)
DMLY N THFES A TORRTEF TSRS ODEERABEVADETEE L, e m 1

#2)EEmEY O— ) WRODIEE 20°5 41 7 (YS2) D @10 mm @15 mm, fEE 40° %5 1 7 (YS4) D
210mnld, TvRI—T 4V IRDIHRIRT DT ENTEE T, MEIFREODDEEMADH
LahE<rEEL,

ANR—VEHEmOFEERST T3y

PO 7 RESNER (BT, BRI IR, Ty R I—T 1> )
@ BEEPTvF X

1TVaVROSEHE B ~ N e A o=
RELE T’Q\\/i‘)(‘/r‘.-‘ ETBALER J\YRERD u T4I5 w

[CDWLT = P554

547



52/ \WERO—X51T

i (%)
o B EPAVINEVN 7 ==
N AV = N u ) 2
NVIVESiZN = ) ;:{;Enmj) EAXRER N S *EYS; ‘ YS4 U F SE NE HN EP

3 _ - | BEEYUI—Y N Bt | SEMNBR
ZhUL | IU3- BE0 | BEAC DIV AR -y | g947 HNBR | EPDM
274 B0 @3  |VPOD20-20BE)7-3J%)| 3,817| 4,092 4,136 4,136 4,543 5511 4,092 4,125/ 4,004| 3,927
009y FF NN-BL 20 o4  |VPOD20-20BE[7-4J)| 3,861| 4,136 4,180| 4,180| 4,587| 5,555 4,136| 4,169| 4,048/ 3,971
| VFUU | 06 |VPOD20-20BEI7-6J8)| 3,872| 4,147| 4,191| 4,191| 4,598 5,566 4,147| 4,180 4,059 3,982
23 |VPOD20-30BEI7-3J8)| 3,927| 4,202| 4,246| 4,246| 4,653| 5,621 4,202| 4,235/ 4,114 4,037
30 o4  |VPOD20-30BEI7-40)| 3,971| 4,246 4,290 4,290 4,697| 5,665 4,246 4,279 4,158 4,081
06 |VPOD20-30BEI7-6J8)| 3,982| 4,257| 4,301| 4,301| 4,708/ 5,676 4,257| 4,290/ 4,169| 4,092
G20 23  |VPOD20-40BEI7-3J8)| 4,037| 4,312| 4,356 4,356 4,763| 5,731| 4,312 4,345 4,224| 4,147
40 o4  |VPOD20-40B[7-4J3)| 4,081| 4,356 4,400| 4,400\ 4,807| 5,775 4,356 4,389 4,268 4,191
06 |VPOD20-40BEI7-6J8)| 4,092| 4,367| 4,411| 4,411 4,818 5,786 4,367| 4,400 4,279 4,202
23 |VPOD20-50BEI7-3J8)| 4,147| 4,422| 4,466 4,466 4,873| 5,841| 4,422| 4,455 4,334| 4,257
50 o4  |VPOD20-50BEI7-4J8)| 4,191| 4,466| 4,510| 4,510| 4,917| 5,885 4,466 4,499 4,378 4,301
06 |VPOD20-50BEI7-6J8)| 4,202| 4,477| 4,521| 4,521| 4,928 5,896 4,477| 4,510/ 4,389 4,312
03 |VPOD25-20BEI7-3J8)| 3,872| 4,147| 4,202| 4,202| 4,664| 5,720 4,147| 4,202| 4,070 4,004
20 o4 |VPOD25-20BEI7-4J8)| 3,916 4,191| 4,246 4,246 4,708| 5,764 4,191| 4,246 4,114 4,048
06 |VPOD25-20BEI7-6J8)| 3,927| 4,202| 4,257| 4,257| 4,719 5,775 4,202| 4,257 4,125 4,059
23 |VPOD25-30BEI7-3J3)| 3,982| 4,257| 4,312| 4,312| 4,774| 5,830 4,257| 4,312| 4,180 4,114
30 o4  |VPOD25-30BE)7-4J0)| 4,026 4,301| 4,356 4,356 4,818 5874 4,301 4,356 4,224| 4,158
@6  |VPOD25-30BE7-6J0)| 4,087| 4,312 4,367| 4,367| 4,829| 5,885 4,312 4,367 4,235 4,169
026 23 |VPOD25-40BEI7-3J8)| 4,092| 4,367 4,422 4,422 4,884| 5940 4,367| 4,422 4,290 4,224
40 o4  |VPOD25-40BEI7-4J8)| 4,136 4,411 4,466 4,466 4,928| 5984 4,411| 4,466 4,334 4,268
06 |VPOD25-40BEI7-6J8)| 4,147| 4,422 4,477 4,477| 4,939 5995 4,422 4,477 4,345 4,279
@3  |VPOD25-50BB)7-3J0)| 4,202| 4,477| 4,532 4,532| 4,994| 6,050 4,477| 4,532 4,400| 4,334
50 o4 |VPOD25-50BEI7-4J8)| 4,246 4,521| 4,576| 4,576| 5,038| 6,094 4,521| 4,576 4,444 4,378
06 |VPOD25-50BEI7-6J8)| 4,257| 4,532| 4,587| 4,587| 5,049 6,105 4,532| 4,587| 4,455 4,389
03 |VPOD30-20B67-3J8)| 3,872| 4,147| 4,202| 4,202| 4,664| 5,720 4,202| 4,202| 4,070 4,004
20 o4 |VPOD30-20BI7-4J8)| 3,916 4,191| 4,246| 4,246 4,708| 5,764| 4,246 4,246 4,114 4,048
06 |VPOD30-20BEI7-6J8)| 3,927| 4,202| 4,257| 4,257| 4,719 5,775 4,257| 4,257 4,125 4,059
23 |VPOD30-30BEI7-3J8)| 3,982| 4,257| 4,312| 4,312| 4,774| 5,830 4,312| 4,312| 4,180 4,114
30 o4  |VPOD30-30BEI7-4J8)| 4,026| 4,301| 4,356 4,356 4,818 5,874| 4,356 4,356 4,224 4,158
@6  |VPOD30-30BEI7-6J0)| 4,087| 4,312 4,367| 4,367| 4,829| 5,885 4,367| 4,367 4,235 4,169
@30 23  |VPOD30-40BEI7-3J8)| 4,092| 4,367 4,422 4,422 4,884| 5940 4,422 4,422 4,290 4,224
40 o4  |VPOD30-40BEI7-4J8)| 4,136 4,411 4,466 4,466| 4,928 5984| 4,466 4,466 4,334 4,268
06 |VPOD30-40BEI7-6J8)| 4,147| 4,422 4,477 4,477| 4,939 5995 4,477| 4,477 4,345 4,279
@3  |VPOD30-50BB)7-3J%)| 4,202| 4,477| 4,532 4,532| 4,994 6,050 4,532 4,532| 4,400 4,334
50 o4  |VPOD30-50BEI7-4J8)| 4,246 4,521| 4,576| 4,576| 5,038| 6,094 4,576 4,576 4,444| 4,378
06 |VPOD30-50BEI7-6J8)| 4,257| 4,532| 4,587| 4,587| 5,049| 6,105 4,587| 4,587| 4,455 4,389
@3 |VPOD40-20BEI7-3J| 4,147| 4,477| 4,532| 4,532| 5,071 6,303| 4,587| 4,532 4,532| 4,455
20 @4  |VPOD40-20BEI7-4J| 4,191| 4,521| 4,576 4,576| 5115 6,347| 4,631 4,576 4,576 4,499
@6 |VPOD40-20B67-6J| 4,202| 4,532| 4,587| 4,587| 5,126| 6,358 4,642| 4,587| 4,587| 4,510
23 |VPOD40-30BE7-3J| 4,257 4,587| 4,642| 4,642| 5181 6,413| 4,697| 4,642 4,642 4,565
30 o4 |VPOD40-30BE7-4J| 4,301| 4,631| 4,686 4,686 5225 6,457| 4,741| 4,686 4,686 4,609
@6  |VPOD40-30BEI7-6J| 4,312| 4,642 4,697| 4,697| 5236 6,468 4,752| 4,697 4,697| 4,620
240 @3 |VPOD40-40B6[7-3J| 4,367 4,697 4,752| 4,752| 5,291 6,523| 4,807| 4,752| 4,752 4,675
40 o4  |VPOD40-40BE7-4| 4,411 4,741| 4,796 4,796 5,335| 6,567| 4,851 4,796 4,796 4,719
@6 |VPOD40-40BE)7-64| 4,422| 4,752| 4,807| 4,807| 5,346| 6,578 4,862| 4,807 4,807| 4,730
@3 |VPOD40-50BI7-3J| 4,477| 4,807| 4,862| 4,862| 5401 6,633 4,917| 4,862 4,862| 4,785
50 o4  |VPOD40-50B[6[7-4J| 4,521| 4,851| 4,906| 4,906| 5,445 6,677| 4,961 4,906 4,906 4,829
06 |VPOD40-50B[6[7-64| 4,532| 4,862| 4,917| 4,917| 5,456 6,688 4,972| 4,917| 4,917 4,840
@3 |VPOD50-20BEI7-3J| 4,345 4,730 4,796 4,796| 5,467| 6,963 4,950 4,818 4,818 4,719
20 o4  |VPOD50-20BI7-4J| 4,389| 4,774 4,840 4,840| 5511 7,007| 4,994 4862 4,862 4,763
@6 |VPOD50-20B[6]7-6J| 4,400| 4,785 4,851| 4,851| 5,522| 7,018/ 5,005 4,873 4,873 4,774
@3 |VPOD50-30B[6[7-3J| 4,455 4,840| 4,906| 4,906| 5,577| 7,073| 5,060 4,928/ 4,928 4,829
30 o4 |VPOD50-30B[6)7-4J| 4,499 4,884| 4,950| 4,950| 5,621 7,117| 5,104| 4,972| 4,972 4,873
@6 |VPOD50-30B[I7-6J| 4,510 4,895 4,961| 4,961 5632 7,128 5,115 4,983 4,983 4,884
250 @3 |VPOD50-40B[6]7-3J| 4,565 4,950, 5,016| 5,016| 5,687| 7,183 5,170/ 5,038/ 5,038 4,939
40 o4  |VPOD50-40BE[7-4J| 4,609| 4,994| 5,060, 5,060 5,731| 7,227| 5214| 5,082 5,082 4,983
@6 |VPOD50-40BE7-6J| 4,620| 5,005 5,071| 5,071 5,742| 7,238/ 5225/ 5,093 5,093 4,994
@3  |VPOD50-50B[I7-3J| 4,675 5,060 5,126 5,126/ 5,797| 7,293| 5280 5,148 5,148/ 5,049
50 o4 |VPOD50-50B[6[7-4J| 4,719| 5,104| 5,170| 5,170| 5,841| 7,337| 5,324| 5,192| 5,192| 5,093
@6 |VPOD50-50B(I7-6J| 4,730 5,115 5,181 5,181| 5852| 7,348 5,335/ 5203 5203 5,104

G—A

J\R
s

548




PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

A& (¥)
. S 6) /SwRI LM EES L
NI JRREE | AN o . AV
IV TR ) (mm) g i‘r;;( EARERX N S YS2 ‘ YS4 U F SE NE HN EP EEns
_ . | EE;EYI—> R EEEM | SFUNBR

ZRUL | YDy BE0 | EEAC oLyY | vk T | EE9AT HNBR | EPDM

2FYVHT RO 20 VPOD6-20B6]7-M6| 2,970| 3,190 — — 3,630| 4,510/ 3,190| 3,245 3,135 3,080

XRY AN-EL 30 VPOD6-30B(6]7-M6| 3,080 3,300 — — 3,740| 4,620| 3,300/ 3,355 3,245 3,190

| VFULU | o6 40 Mex1 VPOD6-40B6]7-M6| 3,190 3,410, — — 3,850| 4,730/ 3,410/ 3,465 3,355 3,300
50 VPOD6-50B67-M6| 3,300| 3,520 — — 3,960| 4,840 3,520| 3,575 3,465 3,410

20 VPOD8-20B6]7-M6| 2,970| 3,190 — — 3,630| 4,510/ 3,190 3,245/ 3,135 3,080

8 30 M6t VPOD8-30B(6]7-M6| 3,080| 3,300 — — 3,740| 4,620 3,300/ 3,355 3,245 3,190

40 VPOD8-40B6]7-M6| 3,190| 3,410 — — 3,850| 4,730 3,410/ 3,465 3,355 3,300

50 VPOD8-50B6]7-M6| 3,300| 3,520 — — 3,960 4,840 3,520| 3,575 3,465 3,410

20 VPOD10-20BEJ7-M68|  3,278| 3,498| (%2) | (%2) 3,938| 4,818| 3,498/ 3,553| 3,443| 3,388

210 30 M6 VPOD10-30BEJ7-M69|  3,388| 3,608| (%2) | (%2) 4,048 4,928 3,608 3,663 3,553| 3,498

40 VPOD10-40BEJ7-M6E|  3,498| 3,718 (%2) | (%2) 4,158| 5,038 3,718/ 3,773| 3,663 3,608
50 VPOD10-50BEJ7-M6@|  3,608| 3,828| (%2) | (%2) 4,268| 5,148 3,828 3,883| 3,773| 3,718 -

20 VPOD15-20B6)7-M68)| 3,333 3,608| (:%2) 3,652| 4,059 5,027| 3,608/ 3,641 3,520 3,443

215 30 M6 VPOD15-30BEJ7-M68)| 3,443 3,718| (%2) 3,762| 4,169 5,137| 3,718/ 3,751| 3,630 3,553

40 VPOD15-40BEJ7-M69|  3,553| 3,828| (%2) 3,872| 4,279 5,247| 3,828/ 3,861| 3,740 3,663

50 VPOD15-50BJ7-M69)| 3,663 3,938| (%2) 3,982| 4,389 5,357| 3,938 3,971| 3,850 3,773

20 VPOD20-20B6)7-M68|  3,553| 3,828| 3,872| 3,872| 4,279 5,247| 3,828/ 3,861 3,740/ 3,663

220 30 M6t VPOD20-30BEJ7-M68| 3,663 3,938 3,982 3,982| 4,389 5,357 3,938/ 3,971| 3,850/ 3,773

40 VPOD20-40BEJ7-M6E|  3,773| 4,048| 4,092 4,092| 4,499 5.467| 4,048 4,081| 3,960/ 3,883

50 VPOD20-50BEJ7-M6@|  3,883| 4,158| 4,202| 4,202| 4,609 5,577| 4,158| 4,191| 4,070/ 3,993

20 VPOD25-20B6)7-M68)| 3,608| 3,883| 3,938 3,938| 4,400/ 5,456 3,883| 3,938/ 3,806 3,740

225 30 M6t VPOD25-30BEJ7-M68| 3,718 3,993| 4,048 4,048| 4,510| 5,566 3,993| 4,048/ 3,916/ 3,850

40 VPOD25-40BBJ7-M68|  3,828| 4,103| 4,158| 4,158| 4,620| 5,676 4,103| 4,158| 4,026 3,960

50 VPOD25-50BBJ7-M6E|  3,938| 4,213| 4,268 4,268| 4,730| 5,786| 4,213| 4,268| 4,136 4,070

20 VPOD30-20B6)7-M68)| 3,608| 3,883| 3,938 3,938| 4,400/ 5,456 3,938/ 3,938/ 3,806 3,740
230 30 M6t VPOD30-30BEIT-MBE| 3,718| 3,993| 4,048 4,048) 4510 5566 4,048 4,048 3916| 3,850 gy

40 VPOD30-40BBJ7-M6E|  3,828| 4,103| 4,158| 4,158 4,620| 5,676 4,158 4,158| 4,026/ 3,960

50 VPOD30-50BEJ7-M6E|  3,938| 4,213| 4,268 4,268| 4,730| 5,786| 4,268| 4,268| 4,136 4,070

20 VPOD40-20BB)7-M6| 3,883 4,213 4,268 4,268| 4,807| 6,039 4,323 4,268 4,268 4,191

240 30 M6t VPOD40-30BE)7-M6| 3,993 4,323| 4,378| 4,378| 4,917| 6,149 4,433 4,378| 4,378 4,301

40 VPOD40-40BE)7-M6| 4,103| 4,433| 4,488| 4,488| 5,027| 6,259| 4,543| 4,488| 4,488 4,411

50 VPOD40-50BE)7-M6| 4,213 4,543| 4,598 4,598| 5,137| 6,369 4,653 4,598 4,598 4,521

20 VPOD50-20BE)7-M6| 4,081| 4,466| 4,532| 4,532| 5,203| 6,699 4,686 4,554| 4,554| 4,455

250 30 M6t VPOD50-30BE)7-M6| 4,191| 4,576| 4,642 4,642| 5313| 6,809 4,796 4,664| 4,664 4,565

40 VPOD50-40BE)7-M6| 4,301| 4,686| 4,752| 4,752| 5,423| 6,919 4,906| 4,774| 4,774| 4,675

50 VPOD50-50BE)7-M6| 4,411| 4,796| 4,862| 4,862| 5,533 7,029 5,016| 4,884| 4,884 4,785

o\ AN—ViSHERDHEESRIR

¥ DINVY G IN—THFS A THRIRCEFT I AMIIREDDEEMNBENLEDE LS,
#2)BEHE D I—2 )W RDFERE 20°5 + 7 (YS2) D g10mm ,z15mn. FEEE 40° 45 + 7 (YS4) D
g10mlE, TvRI—T 1V IBEDHERT DENTEF T MAEERFODEZEMANSH
LabE<rEeEn,

IN—ViEHEROFRERT T3y

PO ) RESNER (BT, BRI IR, Ty R I—T 1> )

O] ®WE 7 FvF XN

FTVaVEDER

[EDWVWT = P554

CAD) AR—VigEEmE. RXYA BT

4 4o CADF— S &R L THD & T,

FR—VBEEMOE L (T EAI)

Package 18,143

SEIE ‘

Ll

759730

EIBALES D

&
JCyRERD (5
=

=~
o

415 e_

549

N-TI| 7N

FSamE| 7eud @m&mm B PNERPRY N —01), RIS



SENYvRRO—XV1T

A& (¢)
. EE 6) /SR LAk EBESRE L
s |/ W | ZNO—2 . IACT
ILFFER Fa—J| EAFER N S [Yys2][vs4a] U F SE | NE | HN | EP a
|y ) ARESUI— HEM | §EENeR SRS
B ) HEE S — w4 | g
=RV | Y-y oLEY | Ty | HNBR | EPDM
M\ e T | 77 | 77F | sua | e
AFYYHE B0 & 5 @3 |VPLFD6-5B[6]7)-3J
VY FRF BRE @4  |VPLFD6-5B(6]7-4J
'VPLFD] 10 23 |VPLFD6-10B617)-3)
o4  |VPLFD6-10BB]7)-4J
26 10,714 10,934 — — 11,374| 12,254| 10,934| 10,989| 10,879| 10,824
.5 03  |VPLFD6-15B(6]7)-3J
o4  |VPLFD6-15B[6]7-4J
00 23 |VPLFD6-20B6]7)-3J
o4  |VPLFD6-20B6]7)-4J
5 03  |VPLFD8-5B[6])7)-3J
o4  |VPLFD8-5B[B]7)-4J
10 23 |VPLFD8-10B6I7)-3J
Ny R @4 |VPLFD8-10BEIZ}-4J
- 28 10,714 10,934 — — 11,374| 12,254| 10,934| 10,989| 10,879| 10,824
’ . 03  |VPLFD8-15B[6]7)-3J
(@6 ) 15
mm o4 |VPLFD8-15B[6]7-4J
X 20 23 |VPLFD8-20B6]7)-3J
? o4  |VPLFD8-20B6]7)-4J
(215 5 03 |VPLFD10-5BE7-3J8
mm o4 |VPLFD10-5B]7-4J9)
10 23 |VPLFD10-10BE7-3J9)
o4 |VPLFD10-10BE[7-4J9)
210 10,912 11,132 (%2) | (%2) | 11,572| 12,452| 11,132| 11,187 11,077| 11,022
23 |VPLFD10-15B6]7-3J9)
15
@4 |VPLFD10-15B6]7--4J9)
00 23 |VPLFD10-20B[7-3J9)
o4 |VPLFD10-20B[E[7-4J9) e
5 23  |VPLFD15-5B[8]7-3J9)
o4  |VPLFD15-5B[7-4J9)
10 23 |VPLFD15-10B7-3J9)
o4 |VPLFD15-10BE[Z-4J9)
215 10,967| 11,242 (%2) | 11,286| 11,693| 12,661| 11,242| 11,275/ 11,154| 11,077
.5 23  |VPLFD15-15B6)7-3J9)
o4 |VPLFD15-15B8]71-4J9)
23 |VPLFD15-20B[7-3J9)
20
o4 |VPLFD15-2088]71-4J9)

o\ ANN—VIBHEmOMESE
¥ DINLY G I —TRF I TOBEIRCTEF I HMERFODEEINBHLEDELEE L,
¥2)BEHE U I—) WROTEE 20°5 1 7 (YS2) D ¢10 mm @15 m, B 40°5 1 7 (YS4) D @10 mm
& TVRI—T AV IRDIFHEIRT DT ENTEF T MHEFRFODEEM BBV EDLELE
0N

AN—VIGEEMOEE (&)
Package) 18, 1%

IRV IEHEmRORERST T3y
| REALIE (HIHEETE. BafIBA L. IR RER, T7vR1—T 1Y)
O : 7 ZvF AN

e . . a
ATYS/EDTER PN ‘ s & s ‘g rokamn G @ [ S.ous .";‘

Option

[SDWVWT = P554

75952 7

550



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

A& (¥)
e EF 6) /YR L ERS
s |/ W | ZNO—2 2
NVIVESiZN G SFa=> BEAEN N S YS2 \ YS4 U F SE NE HN EP
i) TS = N B e
SR | VD= —— Lo | vk | Do HNBR | EPDM
20" | 140 INI- | EERGAT
27457 BE0 & @3 |VPLFD20-5B6)7-3J9)
\ " — 12,298| 12,573| 12,617| 12,617| 13,024| 13,992| 12,573 12,606 12,485| 12,408
DVYYFRT BRE 5 o4 |VPLFD20-5B6[7-4J3)
B 06  |VPLFD20-5BBI7-6J9)| 12,309| 12,584| 12,628| 12,628| 13,035 14,003| 12,584| 12,617| 12,496 12,419
Bl 23 |VPLFD20-10B[6)7-3J9)
12,298| 12,573| 12,617| 12,617| 13,024| 13,992| 12,573 12,606 12,485| 12,408
Rl 10 | o4 |VPLFD20-10BEI7-4/0
ri‘l; 520 o6  |VPLFD20-10BEI7-6J8)| 12,309| 12,584| 12,628| 12,628| 13,035 14,003| 12,584| 12,617| 12,496 12,419
23 |VPLFD20-15B)7-3J9)
| = 12,298| 12,573| 12,617| 12,617| 13,024| 13,992| 12,573 12,606 12,485| 12,408
15 o4 |VPLFD20-15B8)7-4J9)
L 5 o6  |VPLFD20-15B617-6J8)| 12,309| 12,584| 12,628| 12,628| 13,035 14,003| 12,584| 12,617| 12,496 12,419
23 |VPLFD20-208817)-3J9)
12,298| 12,573| 12,617| 12,617| 13,024| 13,992| 12,5673| 12,606 12,485| 12,408
20 o4 |VPLFD20-20B)7-4)9)
o6  |VPLFD20-20BE17-6J8)| 12,309| 12,584| 12,628| 12,628| 13,035 14,003| 12,584| 12,617| 12,496 12,419
23 |VPLFD25-5B6]7-3J9)
— 12,353| 12,628| 12,683| 12,683| 13,145 14,201| 12,628 12,683 12,551| 12,485
5 o4 |VPLFD25-5B6]7-4J9)
06  |VPLFD25-5BBI7-6J9)| 12,364| 12,639| 12,694| 12,694| 13,156 14,212| 12,639| 12,694| 12,562 12,496
23 |VPLFD25-10B[E)7-3J9)
12,353| 12,628| 12,683| 12,683| 13,145 14,201| 12,628 12,683 12,551| 12,485
10 o4 |VPLFD25-10B6)7-4J8)
505 o6  |VPLFD25-10BEI7-6J8)| 12,364| 12,639| 12,694| 12,694| 13,156 14,212| 12,639| 12,694| 12,562 12,496

03 |VPLFD25-15B8]7-3J9)
15 o4 |VPLFD25-15B8)7-4J9)
06 |VPLFD25-15B6)7-6J) | 12,364| 12,639| 12,694 12,694| 13,156| 14,212| 12,639| 12,694 12,562| 12,496
3 |VPLFD25-20B6]7-3J[9)
20 o4 |VPLFD25-20B[8)7-4J9)
06 |VPLFD25-20BE)7-6J9 | 12,364| 12,639| 12,694 12,694| 13,156| 14,212| 12,639| 12,694 12,562| 12,496
@3 |VPLFD30-5B[6]7-3J[9)
5 o4 |VPLFD30-5B(6)7)-4J9)
06 |VPLFD30-5B[)7-6J9)| 12,364| 12,639| 12,694 12,694| 13,156| 14,212| 12,694| 12,694 12,562| 12,496
23 |VPLFD30-10BE7-3J9)
10 o4 |VPLFD30-10B7-4J9)

o6 |VPLFD30-10BEI7-6J9)| 12,364| 12,639| 12,694| 12,694| 13,156| 14,212| 12,694| 12,694 12,562| 12,496
230 V6 |

@3 |VPLFD30-15B6/7-3J3)
— 12,353| 12,628 12,683 12,683| 13,145| 14,201| 12,683 12,683| 12,551 12,485
15 o4 |VPLFD30-15B6/Z-4J3)

06 |VPLFD30-15B6)7-6J) | 12,364| 12,639| 12,694 12,694| 13,156| 14,212| 12,694| 12,694 12,562| 12,496
3 |VPLFD30-20B8]7-3J[9)
20 o4 |VPLFD30-20B[8)7-4J9)
06 |VPLFD30-20BE)7-6J | 12,364| 12,639| 12,694 12,694| 13,156| 14,212| 12,694| 12,694 12,562| 12,496
03 |VPLFD40-5B(6)7)-3J
5 o4 |VPLFD40-5B6]7)-4J
06 |VPLFD40-5B8]7)-6J| 12,639 12,969| 13,024 13,024| 13,563| 14,795 13,079| 13,024 13,024| 12,947
23 |VPLFD40-10B[E]7-3J
10 o4 |VPLFD40-10B[6]7-4J
o6  |VPLFD40-10B7-6J| 12,639 12,969| 13,024| 13,024| 13,563| 14,795 13,079| 13,024| 13,024 12,947

12,353| 12,628| 12,683| 12,683| 13,145 14,201| 12,628 12,683 12,551 12,485

12,353| 12,628 12,683| 12,683| 13,145| 14,201 12,628 12,683 12,551 12,485

12,353| 12,628| 12,683 12,683| 13,145| 14,201| 12,683| 12,683| 12,551 12,485

12,353| 12,628 12,683| 12,683| 13,145| 14,201 12,683| 12,683| 12,551 12,485

12,353| 12,628 12,683| 12,683| 13,145| 14,201 12,683| 12,683 12,551 12,485

12,628| 12,958| 13,013| 13,013| 13,552 14,784| 13,068| 13,013 13,013| 12,936

12,628 12,958 13,013| 13,013 13,552| 14,784| 13,068, 13,013| 13,013, 12,936

240
03 |VPLFD40-15B[6]7-3J
12,628| 12,958| 13,013| 13,013| 13,552| 14,784| 13,068 13,013| 13,013| 12,936
15 o4 |VPLFD40-15B[6]7-4J
06 |VPLFD40-15BE)7-6J| 12,639 12,969| 13,024 13,024| 13,563| 14,795 13,079| 13,024 13,024| 12,947
03 |VPLFD40-20B[6]7-3J
12,628| 12,958| 13,013| 13,013| 13,552| 14,784| 13,068 13,013| 13,013| 12,936
20 o4 |VPLFD40-20B[6]7-4J
06 |VPLFD40-20B[6]7-6J| 12,639 12,969| 13,024 13,024| 13,563| 14,795 13,079| 13,024 13,024| 12,947
03  |VPLFD50-5B(6)7)-3J
12,826| 13,211| 13,277| 13,277| 13,948| 15,444| 13,431| 13,299 13,299| 13,200
5 o4  |VPLFD50-5B(6)7)-4J
06 |VPLFD50-5B[8)7)-6J| 12,837| 13,222| 13,288| 13,288| 13,959| 15,455 13,442| 13,310| 13,310| 13,211
23 |VPLFD50-10B[E]7-3J
12,826| 13,211| 13,277| 13,277| 13,948| 15,444| 13,431| 13,299| 13,299| 13,200
10 o4 |VPLFD50-10B[B]7-4J
250 06 |VPLFD50-10BBJZ-6J| 12,837| 13,222| 13,288| 13,288| 13,959 15,455 13,442| 13,310| 13,310| 13,211

23 |VPLFD50-15B[6]7-3J
15 o4 |VPLFD50-15B[6]7-4J
06 |VPLFD50-15BE7-6J| 12,837| 13,222| 13,288| 13,288| 13,959| 15,455 13,442| 13,310| 13,310| 13,211
03 |VPLFD50-20B[6]7-3J
20 o4 |VPLFD50-20B[67-4J
o6  |VPLFD50-20B[6I7-6J| 12,837| 13,222| 13,288| 13,288 13,959| 15,455 13,442| 13,310| 13,310 13,211

12,826| 13,211| 13,277 13,277| 13,948 15,444| 13,431| 13,299| 13,299| 13,200

12,826 13,211 13,277| 13,277| 13,948 15,444 13,431| 13,299| 13,299| 13,200

551



52/ \WERO—X51T

A& (¢)
o & 6] /YR LMETS o
s |/ W | ZNO—2 . IACT
NVIVESiZN i ) FxRI BEAER N S YS2 \ YS4 U F SE NE HN EP sEns
RN BREY I~ W | BEHNBR -
SR | Ty SLEY | DwE | o = HNBR | EPDM
™ BE20 | BEAC VR | i3 | EreeT
AFYYHE B0 5 | M5x0.8 |VPLFD6-5B[6)7)-M5
ARY BHE 10 | M5x0.8 |VPLFD6-10BEI7-M5
26 10,450/ 10,670 — — 11,110 11,990| 10,670/ 10,725 10,615 10,560
(VFLFD 15 | M5x0.8 |VPLFD6-15B[6]7-M5
ri 20 | M5x0.8 |VPLFD6-20B[[7-M5
.: 5 | M5x0.8 |VPLFD8-5B[6]7-M5
u. 10 | M5x0.8 |VPLFD8-10BE|7-M5
28 10,450/ 10,670 — — 11,110/ 11,990, 10,670| 10,725 10,615| 10,560
15 | M5x0.8 |VPLFD8-15B[BZ-M5
h 20 | M5x0.8 VPLFD8-20B[E]7-M5
— 5 | M5x0.8 |VPLFD10-58(6]7-M5[9)
10 | M5x0.8 |VPLFD10-10BE[7-M5[9)
210 10,648| 10,868| (%) €3] 11,308| 12,188| 10,868| 10,923 10,813| 10,758
15 | M5x0.8 |VPLFD10-15B[E]7-M5[
20 | M5x0.8 |VPLFD10-20B8]7-M59) —

5 | M5x0.8 |VPLFD15-5B[8]7-M59)
10 | M5x0.8 |VPLFD15-10B[7-M5[9)
215 10,703| 10,978 (%) | 11,022| 11,429 12,397| 10,978| 11,011| 10,890| 10,813
15 | M5x0.8 |VPLFD15-15B[E]7-M5[
20 | M5x0.8 |VPLFD15-20BE]7-M59)
5 M6x1  |VPLFD20-5B[6]7-M6(Z)
10 M6x1  |VPLFD20-10B[8]7-M6(3)
220 12,023| 12,298| 12,342| 12,342| 12,749| 13,717| 12,298| 12,331| 12,210 12,133
15 M6x1 | VPLFD20-15B[E]7-M6[g)
20 M6x1 | VPLFD20-20B[E/7-M6[3)
5 M6x1  |VPLFD25-5BB]7-M6[3)
10 | M6x1 |VPLFD25-10BE[7-M6Y
225 12,078| 12,353| 12,408| 12,408| 12,870 13,926| 12,353| 12,408| 12,276 12,210
15 M6x1  |VPLFD25-15B[E]7-M6[d
20 M6x1  |VPLFD25-20B[6]7-M6(3)
5 M6x1  |VPLFD30-5B[6]7-M6[g)
10 | M6x1 |VPLFD30-10B[E/7-M6[
230 12,078| 12,353| 12,408| 12,408| 12,870| 13,926 12,408 12,408 12,276 12,210| NV
15 M6x1  |VPLFD30-15B[E]7-M6[g)
20 M6x1 | VPLFD30-20BE/7-M6[
5 M6x1 |VPLFD40-5B[6]7-M6
10 M6x1 |VPLFD40-10B6]7-M6
240 12,353| 12,683| 12,738| 12,738 13,277| 14,509| 12,793| 12,738| 12,738| 12,661
15 M6x1  |VPLFD40-15B[6]7-M6
20 | M6x1 |VPLFD40-20B[6[7-M6
5 M6x1 |VPLFD50-5BE]7)-M6
10 M6x1  [VPLFD50-10B6)7-M6
250 12,551| 12,936| 13,002| 13,002| 13,673 15,169| 13,156| 13,024 13,024| 12,925
15 M6x1  |VPLFD50-15B(6]7-M6
20 M6x1  |VPLFD50-20B(6)7-M6
AR—VBHEROHEEEE
¥OBENE S O— ) CRDIEE 20°5 A 7 (YS2) D @10 mn @15 mn. BB 40°5 A 7 (YS4) D @10
mid, ZvERI—T 4 VIBEDIEIRT BT ENTEET L MIEIFREODELEFABHNEDLE
<REW,
O\ ANR—VIBHEROEE (D)
e m1s

w IR—VBHEROFRERT T3y

| RENVE (BIHESE. BafIBA L B RER. YR I—T ()
O : B 7 VT X

sEE i - sk 6 @) oo B8
7575 P | 7 L [ <

552



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

RoHS 2315 é
i (%)

I /SR LERES o Z

N DACY 23 . INR ~

NVIVESiZ0N = ARY BEAER N S YS2 ‘ YS4 V] F SE NE HN EP s P

HAZ e — = -

ZRUJL (3= s b= oLy | Tvik BRIE | SBINGR HNBR | EPDM 7'4

INI=v | BS54

1BE20" | EE40°

BYE B8R 26 |M5x0.8|VPME6B6]7)-M504| 1,100 1,320 1,760 2,640, 1,320, 1,375/ 1,265| 1,210 +330 ;E
== 28 | M5x0.8|VPMESB[6]7)-M5(4 1,100 1,320 — — 1,760 2,640, 1,320, 1,375/ 1,265/ 1,210 +330 u:
VPME| &
~
i
fiita (%) z
. B/ tRT LM ERS

e |soorm| BR . Sk z
W S N s [vys2[vsa| U F | sE [ Ne [ AN [ EP | -s3 |00 &
YA awEyUI— SN | BBHNGR - o

—M IV — 2 YR | . . HNBR | EPDM |-S3{1#
e e E LA Il Nyt My i 1
BfJAE BED | 92 |M3x0.5|VPE2BE-M314 | 1,045] 1,265 — — — — — — — — L — g
'VPE] 24 | M3x0.5|VPE4B(6)-M3(14 1,045 1,265 — — — — 1,265 — — — +330 %
26 M5x0.8 |VPEGB(6)(7]-M5[14) 1,155 1,375 — — 1,815 2,695 1,375 1,430 1,320 1,265 +330 ﬁ
28 | M5x0.8|VPESBI6]7]-M5(14 1,155 1,375 — — 1,815 2,695 1,375, 1,430, 1,320| 1,265 +330 =
VPETRIL A3 A—NUARIDIED, A—NUARY, BT —) (2, BRTTRIECHELTEET ./ UL -3V @l o8k (P.398) £ 2
BLIEE, %)) WRIE RILY EBUEFEE S DY A XHMEF AR5 T () SR T LA (P.380) BRR) . LY &) CRDEEEE B LIt H DO Y MBI ETEDF T, %
BERI—E A—=NLA R : M3, M5, M8, M10, M12, M14 EBRET—/\RY  R1/8, R1/4, R3/8, R1/2 A
T A—NUARY 1 M5, M8 BRATTRY : G1/8, G1/4, G3/8, G1/2 "
fiit& (%) Y
Jeopeg| A B /SR TLMERS - H
Wt A PEC 2 = N | s [vs2[vsa| U [ F | SE | NE | AN | EP | -§3 | \hi -
YA AREYUI— SN | BBNGR - E4
ZRUJL | TV — V| JvE | ) HNBR | EPDM |-S3{1# 2
e e RO Il INyatiel My g 7

B 27UV g2 | M10x1 |VPF2B[6]1014 2,970/ 3,190 — — — — — — — — | +2,860
Visds o4 M10x1 |VPF4B[6]ll 2,970 3,190 — — — — 3,190 — — — +2,860 %
26 M10x1 |VPF6B(6] 3,080, 3,300 — — 3,740 4,620| 3,300| 3,355| 3,245/ 3,190| +2,860 B
28 M10x1 |VPF8B(6] 3,080 3,300 — — 3,740/ 4,620| 3,300f 3,355| 3,245| 3,190| +2,860 E

210 | M14x1 |vPF10BEIZ@M0M| 3,388] 3,608] () | (%) | 4,048 4928 3608 3663 3,553 3498 +3,960
215 | M14x1 |VPF15BET@M0ME| 3,443] 3,718] (x) | 3,762 4,169 5137| 3,718] 3,751] 3630 3,553] +3,960
220 | M14x1 [VPF20BE7I90M| 3,663 3,938] 3,982 3,982 4,389 5357| 3,938 3971] 3,850 3,773 +4,510
Ny EE8mET | 525 | M14x1 |VPF2sBEIZIOM0NE| 3,718 3,993| 4,048] 4,048] 4,510] 5566 3,993 4,048 3,916 3,850 +4,510
ARO[ 530 | M14x1 [VPFS0BEITISN0M| 3,718 3,993 4,048 4048| 4,510 5566 4,048 4,048 3916 3,850| +4,510 MM
/1Y FE010mbLE | 40 | M14x1 |VPF40B[EI7) 3,003| 4,323 4,378] 4378 4,917| 6,149 4,433] 4378 4,378] 4,301| +4,510
AR0-2BEH [ 250 | M14x1 |VPFS0BEITIONA| 4,191 4,576 4642] 4642] 5313 6800 4,796 4,664 4,664 4565 +4,510

o\ AIR—IVEHEROMEEE
) EHEUT— ) WRDBE 20°5 41 7 (YS2) D g10mm @15 mn. fEE 40°5 1 7 (YS4) D 10
mid. ZvERI—T 4V IRDIHFEIRT DT EN TEE T MEEREFODEEMBENEDE
e,

EaD) BN VBRI, ARYA MET
5 1 CADT— 5 ERHLTHDF T

AR—VISEEmOE R (L)
Package) 118148
- ANR—IIBHEBDIEERA T3V
POYT)  SREAME (iR E. B AIRA L RS EER. JvR I—T 1)
@) : BBV FVF AN
LAY FAIRILY
1 -S3 = -S3{tHk
#%1)-S3HHRDIF DRI > I BIFH —20 T Ib—IC HAT YNAEIFFKM+SUS316(C1DE T,
#2)-SIHHDIBAIF. CHRLD Y MR CRARID [-S31H# ] DELEEMEL T ZE W,

ATVaVROSE ‘ oA = | TN . S .
CoNT = P554 REIE 7,)%”'\“ 1(%;1;’:/)9'-17 ETEALEF JCRERD ¥ ":‘ T4 “

553



BENvRRNO—X91

L ATV RNEE(CYEREBICA TS 3 BOEREMEL TS
)\ RREUE (IRFERXTR) (9] #iE 77 FvF Ab  -QK,-QM,-QKE

TN&EEE (¥) TN&EEE (¥)

S [7) ZxEIEEES SRR Qe Iy F AU NIBES

@b -NF ‘ -SF -DL -ER -FG FT3v () -QK | -QM | -QKE

HEHERRE s | JvRI—T47 BEM

FAOV| Vo sl BB | (SSEDEA)| (11088) PEEK | POM PEEK

26 | — — +935| +330] +616] — —_— — 210 | +1,760| +1,430| +4,290
28 | — — +935| 4330 +616] — ' 215 | +2,000] +1.540] 7,150 MM

210 — — +935| +330| +572| () PEEK POM 220 | +2,530| +1,650| +8,910
015 | +4.048| +5.775 +1584| +330| +6d9|(rsg1a| AT ‘ggﬁ 225 | +3,300| +1,760|+10,670| IVEH

220 | +4,235| +5,962| +1,958] +330| +1,188| +1,353 PEEK | o030 | +4,400] +1,870| +12,430

225 | +4,345| +6,072| +2,475| +330| +1,298| +1,463
2?30 | +4,488| +6,215 +3,102| +495| +1,408| +1,573 VM (@EE‘T@wB’-X‘/F@%E}RSZ?)
240 | +4,829| +6,556| +3,102| +660| +2,101| +2,266
250 | +4,939| +6,996| +3,102| +990| +2,222| +2,387

260 | +5,093| +7,205| — | +1,485| +2,420| —
280 | +6,347| +8,019] — — +3,465| — M10
2100| — — — — +5,335| —
SHHTE S,F S,F, SE| N,NE |S, SE, YS2, YS4

OB YU I—V)\WRIE TvERI—T 4V IROHEE20'5 1T
(YS2) D @10mm ,z15mm, FEEA0° S 1 7 (YS4) D g10mZEIR T D

ERTCEET,
( REMBOFEEPPIT2 )
10 Y AFvyF+ : -DC 07 & T™BhlE3 -ECV
- PR (¥) . IR BIEE s
F7av o LR -S3E V=V ) BRI
FZARFvF+(-DC) +374|  +418 ETRLER ECVM3-FM3(31)

SR LS TR ) +374|  +418 (-ECV) +1,540 ECVM5-FM5(32)

+418|  +462 +1,540 ECVM4-FM4

(M4
+418|  +462 +1,540 [ECVM5-FM5(3:¢3)
a +737|  +803 N | +1,650 ECVM6-FM6
= M10 | +1,760| ECVM10-FM10

¥1)VPETR)LY DM R VIR,

B _
£ szl &=
o of s

Jn -

- S—— #%2) VPETR)LY DMERVICRRD.
1) VPSCTRLS I HEEEES HS, TBOH T, : KIS,
52) VPP LSRR S M1 0D B0 B Ase 3 VPME VPETILS DM IR,
%3)-SHEEDIBAIR. [y NBEHE |+ [y hBD-SHEEINEIR+[ 5 ZNF v F v -
-S3tHAEAIEEE] CEIEL TS, ( E TBALEF DR P P708 )

( FAF vy F DR P P373 )

12 J\wREHRD : -FH, -FHH, -CFH

< BiRD AV IIEER — < IR HIEER () BIRFXIE
A3V ax b BRI FTTvav T ey )
JU-HILY | Bm&n | +3,520|FH10 ILFITIEIVS | IMER | +2,310| +3,410|CFHM4-FM4
-FH) (-FHH) | %0 740|FH2 -CFH
(-FR)( ) (-FH) HYEN | +3,740|FH20 ( ) IEN +2,310| +3,410|CFHM5-FM5(2)
-ﬁ M10 | +4,400|FH60
- | Pman | +3,520|FH10-15 . Il | +2,860| +3,960|CFHM6-FM6
|' (-]F5HH) TGN | +3,740|FH20-15
M10 | +4,400|FHB0-15 HD) TUFRY D RIS 8 TENSNBHA. STtk RIC[-53)
EEALTLEE W,
1 )— » 3%2)VPME. VPETRJLS DMEXRIVITFRED,
( TU—RILS DR P P710 ) #3)-S3HHE DAL, [ MBS + [ 2o NBO-SIHENEEE |+ 7L

DIV -SRI ER] TEEL T T L,
( ILFYINRILIDERPPTI )

13 7«4J)L% : -F15, -F30
FT= ;@i@@ﬁ WEB | yocpe | ( TaL5DERIPTI2 )

()
INURERS1TT408| 1 7¢f | EM&N | +2,640| VFF15-M4
(-F15) (-F30)| (-F15) | IYEM | +2,640|VFF15-M6
| M6 |

+4,400| VFF30-M6

K] 7cit
U (-F30)
A3V RESOICEXFERICDWNTIE P.524%= 8L e,




PISCO.

W RZHEA /N —Y

>> https://www.pisco.co.jp/

JORTRILEI AN

AV

@JWWI\“*D’

JORRILE A

FOvw

JUR

(MEICF SEERDETD
MHEEERLTCBOEEA)

JQURIRJLE AN

\J|\T$K_

X EEERDET D
$ ERLCBOEEA)
i/\/h*/

JCyRRY A% () A/ Wiz AV
XX |@ERA @ -S| (m)  EEEES FOUSe | e OS] ok
VPM46-614 198| 638 010,015 | HNiZN AR " (mm)  BrEes SRR ()| P ok TS
VPM610-8014) 220 660| 020, 625 HW8.4x15.5x1.6 88| ©20~030 e =76 (mm) Emes
VPM612-101d 220 660] @30 Il | |HW8.5x22x1.6 88| 040, 550 VPW40 165 o0 |
VPM610-15(4 220|  660| 040, 650 HW17x32x2.6 88| 060 o | |VPWSO 198] 050
VPM1018 3¢ 275 060~0100 | IM10 | |HW10.5x22x1.6 88| 080, 3100 VPW60 319] 060 M10
%) GO BNV b RR I D EICI3 SRS & Ul B
LTBDEE A
S RERES Mi0 TR [ o [BRIORE @ ok
EXFEA B (mm) —
JOURTRILE A EfE
SG10 88| 080, 6100 2TV,
éﬁxwh JRRILY
R  [ o o R R E VPE
® AT R a (m) {
(HEICE HEERHETS JRURA
) MHZEERLTBDEEA) VPH80CS-SET 330 280
2 I R
N VPH100CS-SET | 440 o100 ARTIN v | B W (RRVIE
T D I = x=
JCyRTL—LA myNAVE S A (%) i)z =V ANINES e
(B3, RN ETS ST N (o 10 88| 02~08
HAVEERL B0 A) AXPR | AEAE : -S3
VPH80P[4-SET 220| 330 080 —
VPH100PT4-SET|  220|  330] 0100 VPFG10 88| 010~050 | oy
JER ) 7L, L) W 3 4 ey OffaemnEs .
JORTL—LA B/ W
CORIRZ iy ¥
@//uhﬁx e |ECA| TS
VPHSOR 1,650 080
O TAT AN ES IR AT VPH100R 2,640] 0100
mYNAVE % DI QG fara AN TS g .
vAvERRLCEe SRR [ BRI RE
AN (mm)
VPWSOR 1,045 080
VPW100R 1,100 2100

555

N=O)7U| 7N

F-SiutS m% BEEBHHD | MBI (N-0)5% PR &S

(A



SENvRNRO—XY91T

W HBER/—Y

JCRRILSY JCRRILY
AN JAwR
EiECS EiECS

5 ¥

L RLS

JRURIRILS

MERIDINLY K TelFHBN

AV

@/\“‘yl‘*\*)

FETE 7ITE FETE
FVPLHS-M@ @{FVPLHS—MG FVPLT8-M4
~NO—X) Wi NO—X) Wi
(@2, g4mm) (26, @8mm)
AN AN
BEES BFEEs

)R AR A& () B g | WNERRDS
XIPITIEF | W #2A |14 : -S3 (mm) TR 2%
FVPLH3-M4(4 275 715 ma
L 02, 04 —

FVPLH3-M6(14 286 726 | M6 |
FVPLT8-M4(14 275 715 M4
06, 08 | G

FVPLT8-M6[14) 286 726 | M6 |

JNRRY A% () Pz AN S
X W ERA |1 -s3| (mm)
VPMS56-7[14 253|  693| 010, 015
VPM510-8[14 275|  715| 020, 025
VPM512-914) 275 715|030
VPM510-13(12 275|  715| 040, 850

¥ 1)) WRERESS | MARTZ[EMOD) W RV, g2~g4mmDARO— X5 A
TIRZR I BIBGICERT EmEEDFT .
X2)PITIRDART NS P I TIINBLTNFET .

JRRIRILS
C SNk
@ e
T
FVPL-FM4-M6
~NO—X) Rk JOyR
RIS EEpe
(210, @15mm)
J ORI A 4% (¥) B WRE | /WD S
KIPITIA | W #2214 : -S3 (mm) TR~
FVPL-FM4-M6(14 913| 1,243| 10,015 | V4l » HVEH

1)) WREERRESS - MOD) Wy RINILA (T, WREREES | MAD) (R Ity
NEEUI DB EICER T SEmEEDFET .
X2 PITIRDART NS P I TIIHBLTNFET .

556



(j) =22/ Cy KRR DR

S22 )\ RDEBRICDWNT

1. PISCOMEZE) twRIE. RIS &ty DA BICEDERENTNES .

=
= = 5Ly
= ==
== im
—
[T T] +
‘ e

2. )W RRUTILS & A ZORRIC DR ST BE D BDET

Z AR (B4 LINERD) (FEDAFH (T L) RIAFH () R IBEER)
SRS @u U@ﬂ 2 ﬁ N\M@P | ﬁh
T15 (VIh-VIMDO-Z55) | INIA
I CREEEES ‘ EYEE M10 IM200
EEE0 EERE (2ssms) G1 G2 G3 | G4
| E10 FE20 KEEEE)

#) ) WRETRILF DYNRIE. ) WRETRILS Z ERIDELSEITERRIFETERLTVE T,

3. [INRERESI D —BT 3/ RERILY I}, COBEDE THEEHIETT,

RILY NIVY  gens sgns ENZEGRITEATO/YRERILYIZ
IEE EEE HEDEBTELTEE Ao
BREsS ) e e
b =1 ks E5es
Hv=m s e e s
| M6 |
: { 8
& |
Eﬁnﬂ’? Eﬁnﬂ’? / \\J I\
i A
ﬁﬁﬂ? - d&
Eﬁnﬂs L EGES Bans EeEs
[ M6 | EE [ M6 |

tyb@EBALLH. BID/ Cy REEUF (I e\ FFRIDRILS ISHRULIEWES(E
—~IREBEVND/ RTINS DEREC S Z2 SRV EE B SH—H T B DZERRL T LT

370



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

\

A [yREERE | T TFEESBUTUEE, omummss snsomsam ommoss.
E&HEEs—E8EGRILY)

@LiERILY QLENILY (BE / BEYA1T)
EE AITUVIR BZPEHO L | EZEEHH O4E | BB OmE
== [RFVI—R| == UL | ZFVF—R | A=\l | ERE %= | VPHC | VPHD | VPHDW
== | VPMA VPA VPMC | VPSC VPLFC
z
7
Ul R
, 5
w B ) i
= =/ &2
HY @ % ﬁu g T15 T15 T15
e < s | val D
£ i N | e
vzl I | P N | Pwan e Yzl vie BN VESE v JINVESE V6 | 5 = VPHE | VPHEW
Efss M10 [M20 M10 [M20
G1 G2 G1 G2 B
G3 G4 G3 G4 g ﬁ;ﬁ _
£= | VPMB VPB VPMD = VPD VPLFD %
=
&®
B8 T15 T15
7 4k , - gams| -
% @ FON vzl =N | Pz e
2 By
H - OLFAMILY RO REREISNF A
# Bkl VPA VPB
YRR v BINVESE vie JINVER VS | vz = wia = BZERHOE | BZEEH O
&S M10 M20 — M10 [M20
Gl G2 G1 G2 % ik
G3 G4 G3 G4 A
i&£5 | VPME VPE = = VPF X EHRS  G1~ GADTIL
HENVPERLSLBEDE
THERATHIENTEET, b=t =A | E10)|
i - - s - i B e
E ® @ 61,62.63,64 EREY
3 OIS o
5l T VPERILS = R
g FRIoAx: |8 @
s LYl V6 | - — G1,62,63,G4)
M10 [M20 - o ot _
— & Eias | I EOH | [ EEE

gEfscs—8 U \Wwk)

AVIN @A)
e 88 8 88 8e s 88
Ficld
A& RIVE—R M 2 28 |, BN N VIk
NE | —RE | 2% O X | ~xo—x g | BOED gy | WERBE YO (g
22| RM | R A B W _ |BEBD| K | FFH | Q@ L LB

07 TR

IR L Bt M. ——

15 O s .

2 2 O == O O E AN

8 2 O 2 O : T Y

o B e o E

6 : @) ©)

8 TSI PPPPR PSR PEOY  a o [ © e 4
¢ 10 CImmne) O O O O @) O O [z O = i
2l 15 O L Ol O | O = s
Ll20 ' = 0 L. [ O
,gf 25 O O O O . . O Lo 1
530 O 1 O 1 0 [ 0© O [ o [to e o
e N : e

40 O O O O HE® nat o

50 o o o o o 4O | O

60 @ 0 @ PE15]

70 O

80 e} ®) ®) M10

100 0 0 0 o)

150 [ | | | | | | | | |

200 LO | | | | | | | | |

BERAEERRIT Y TYEFERTHIET. BGTREE T EEDEBHDET,
H3, T4, T8 P MAFKIEMEICEIRTEE T o KT M4 P MBDEIRBARET Y o HAIFEZ) \WRE S A TOHRER) (—V | ZTELIEE L,

371




ommnEmE A Y3V DSRA

il /Ny RO LRELE (RS RTR)
ORMERES 1T (1O -NF, > ILOf:-SF)

JWRRE DM (FrOVErEVILY)ICKD HEO—o
J—2CEFANEVNCET, DM BES =1L, BAZIVIA - EECTRE AT
r
®xi%) (R H1H : \ L s
LS S F ‘ 2z Ly
% B Sya— Jvk ] ~ .
@5 CURTER - HA X \/
£ = R A L LB B
B 255 —R . VI |
PR —ew | g | 7" | ~o—x | PA
JWRTA Z(m)| @15 ~ 280|315 ~ 380|310 ~ 340|310 ~ 320|315 ~ @80

@R5fIBELES 1T (-DL)

BOORWES%RI—T47, HmI—
BETJ—. BT —DELIBALEICTIRN,. ASA fei®

E=— g g

O/ Wt E
i) S F SE
M 8 |YUd-Vr| TvER |[Ee)I-y

@R/ WK - A4 X

& 5 R A L LB B w P F FH E

R 258 —R . o N R _. TSk

RN e = AN NO—Z NO—-X |[$BER0-X| BYH | 7oV AREEA £HA
JWRYAZ(m)| @6 ~ @50 |@15 ~ 850 @4 ~ @40 | @6 ~ 20 | 6 ~ @50 | 810, 20 | @8 ~ 20 |310 ~ 230|310 ~ @30|2X4 ~ 8X30

CRBRERY T (-ER)
FRICH D=V T LOREHRE C. REREEE

HRI—H
HSRX iz

@315 (IHE \/

5 A t % a ERR— )IJ ﬁﬂ/

_ %EI_&LNBR - £ - =

mR =NV s ) @
QR WK - A4 X

£ 5 R A | RM L w P F FH

P AT IHF—R . y7|\ N N —. Tk

IZBRIN e S I\ VIS | ez | NB—=X 2EN0-X| BYHA | Jovhk AR A &M
JORY A Z(m)| @6 ~ 60 |@15 ~ @60 |@0.7 ~ 4| @4 ~ 340 | 36 ~ 320 | @6 ~ @60 |#10 ~ @50| @8 ~ 320 | 810~ @30 | 10 ~ @30 | 2X4~ 8X30

@IYHRI—FT1VI5917 (-FG) &
4%9&@(;&52%@3& F(CkD. D= DBE{FE 82—
EREER DR E R L. (RO M W £, 777 foitie

@15 (wRHHE il \/ /

£ = S SE | YsS2 | Ysa

o g || BB | EEESUI— W WA . g

YUV BEE20° | EE40°

OXZ/ WK - U/ X

2 5 R A | RM L LB B w PB P F FH E

e 255 —R . Y5 N N [ I — | TN

RN e | m VD i NO—z| B $RN0-X| BREA | EYA | T5vbk IR &M
JOURYAZ (m) |6 ~ 8200[ 15~ 3100] 60.7 ~ 04| 94 ~ 940 | @6 ~ 220 |96 ~ 8100|510 ~ @50|20 ~ #50| 28 ~ 220 | 210 ~ 330|510 ~ @30| 2X4 ~ 8X30

372



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

B Y ARFvyF RIS (BEfEfxIsR, -DC)

ATV ITHRIVY DREBENCLDRE T DEFEMZF YT
R CRAZNERITMGET A T,

x5 (wRILY
BHOE (VPSC, VPC
BH O (VPD

BERE |VPF

¥) I ANF Y FoAEBRUCBE . R
EMILI KDBAO—IHELED
FI UL [FHtWeb T A hETE
<fEEL,

FANF YT VERL
(R%Em)

FANFryFvif
(FTv3av)

El 2 FBhLER (-ECV)

BHDI\YRDSB, RELTLEW CY DG o> THRIEROEZE &R

BREHRER PN N N
I ONR/ WRKUMNILY
. o .| Pwian iEE mio
:_; F o ’;i’fﬂl%g VPME,VPER)LS D
> LB M3,M5RI5 A
| ,,’ SETBALER

D—0%RELT
WELY

D—IhSETLIEL

O 5ikb#EEE (D —I DIREREICEE DD DHES)

OZYU—RILY (-FH, -FHH) @IZUFYTIiRILE (-CFH)
BIRDAERS0 . 15°02BEDSBIRAME.  1MOXNO—IfTO— 2 SRS OERIE.
O— B ATV ([CRDERMECENR.

|?‘
T
o | ‘

B ,

! ’ i ’

‘ ’ ’ =
=/ ¢ K

/. ’ .

- A

A4 g

, 1BEDDD
7ah ik
U

TU—mLy

JUFVII
TmmA~O—2

YO BIRDARIS Y TDBARTS
OXR/ WRRUIRILY

BA/ RERRE]

vian =l (Mo

L}
1 O CYRRUTILY
A NGRS

vian el
VPMEVPETRILF DMEXISA T

B 7«45 (-F15, -F30) —
D—RERO IS ERE.

=

OXR/ \WRRURILS

i)

-F15-F30

EBEE

1.7cn | 7o

BA/ Wk
&S

[ -S3{t#k(-S3)

ZRE IS EDBIETIEIC ; D -
MES(CH7ZERD &I DR

ERNER, V—IVdLE. WAV
H(CENTEHNBRZEZIEFKM,

) DYy FHFDBAIR HRUYIBHY -0 L—ICIEDET .

373




BZN\vRrERR

AIVT—BI1T P.404
—R&FE RO EHDHDFSEBD, A Z(m) 187 o1 ~ 2200
— SR SUT— LY, TR,
7= 9fF BEMIUI—V EEMNBRUEENS ).

BRE4RESNBR, HNBR, EPDM
REE 4547 @HEGEE. BIRSLE SRR, JvRI—T 1D

BREDEES | YUI—Y BREEEEGNBR

pSiA *Eﬁ'j_T;ffg‘bgo_))bH&ﬂa’ HAZ(m) 9% o015~ o100
® ° LU= DU TV,

%=1 9 B|BEMIUI— EBMNBRUKIENSA ).
BRE4RESNBR, HNBR, EPDM
L REEE 459407 HHEGEE. RIRSLE SRR, JvRI—FT 10

BRELEES | YUI—V BREEEEGNBR

N HERD—2 - FRgEmE o NE L) HAZ(m) 6% 007~ o4
B0 ZRUL VUT—2 DU E Y TR,
-. & off WBMYUI— HEMNBRUEENSA ).

e d ‘
. .& ‘ B RE4HEENBR, HNBR. EPDM
) T RENME 2547 WGEEER. TvRI—7 Y
BREEAES | YUI—V . BREEAEENBR

IO P.444

HED— | RERORELPEDE ¢ ~
‘\'b@'[u,? S0, el B X (mm) 8% 04~ 040

—~’J)L U=, OOy -2,
f ’ HR S8 mms)T— . BEENBRULERS (D)
‘ REME 4517 MUHEE BRI SRR, Ty —F (Y
EREEEEA | SUT—Y
VOoORXRO-X51T P.480

#RO—7 @géﬂ%@mﬁb’@f%ji YAZ(m) 57 06~ 020

[AESTON
ZhL VIO DU,
7= 7 EEMYUI—2 GBUNBRUKIESY A T).

‘ 4 ’ HNBR.EPDM
‘ - REJUE 4547 @HEEE. AIBALL IRERER. TvRI—T 7
YUI—Y
BOIEHITT P.506

#RO—0 | TURAEBBRIEE OIS B Z(m) 5% 010~ 050

Lic®d,
-2 DUV TvER. MHNBR.

NO—X91T P.524
WET—0  UNUN oD BRRIEE H A Z (mm) 145 02 ~ 2100
i . REQUE 45947 @HERE. AR RERER. JvRI—T 27
BREEAEA | YUI—Y EHREyUI—Y faEE/I—
W& 108 DL, Ty EEMENBRUKIETTY 1),
BRE4AEENBR. HNBR, EPDM

DAL,
—RUIL ST~ ERES T~ (B 278).
SENO0—X91 P.558
REIE 35947 BEARALE. IS RER. TvR I—FT (>0

| s . e S mpNBREENS ()
w < > EELE - -
7)) 1018 DLV . TJvR EEEYUI—,
; HED—0  UNUNOoPERREE a7 ob ~ 050
]
N .
Y= fBRES - AHEI—>

e
BEENBREEHTS (). HNBR. EPDM
AT SN ST~ EERE YU T~ (BE 2 18).
374




PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

SRRBYTT P.584

?ﬁ;&g 9 Z&iﬁi@)\on ’(5/\'79" -lj-,rx‘(mm) 5E 220 ~ 050

a J\WIIEE,
_ i1 o w88 : e/ J— (fBE27E)
dEREEs - U —>

‘ fﬁ » HERIER ofF 3[R.58
REME 154 F TvEI—F4

| BREEEES || FDAES |

%ﬁ@&%%@fj P.588
R BROBESA VHERY
@f’; NE&J%UI&Q B X (mm) 3% 010, 015, 0620
- g EERESUI-VEBLE EE ),
' SEEESUT0— > SUS Bt (B2 18)
' mELE - -
| B2EEAEA || FDAES
‘é%ﬁﬁ@*f - P.602
WRO— : OE—f - EZ—)UIEE ~
DY B X (mm) 478 08 ~ 220
N YUO—= oy, DvER OOV -2,
> I 68  emMNBRGIES ()
' _ —y REWE 3517 BHIHLL SRR, JyRI—T (Y
~ BREEAES | YUD—Y
25V 1T | 25vNIRIA u% EXRITT P.620
HRD—5 %%'\ —IEED YAZ(mm) 5% 010~ 030
— - SRV U= L G,
; HE 61 vk EEMIUI— EEENBRUKIENS A )
. » -. SO IBARBIEAS A TId. I B SBELDET
\ > RENEE 3547 BB REEER. JyvRI—F 1Y
=" BEREEAES | YT~
REBEBLIEYTT P.639
] —4  mEHS e T
HRO—7 ﬁg&é%ﬁiﬁi YA Z(m) 3% 010~ 030
W& 3% PEEK. POM, BEMPEEK
REAE - -
ARIII1T P.652
BT —2 | BYONEEDINETS -
imyctisist) < A Z (mm) 9% 010 ~ 2100
~ o ZOOTLY RS,
- (ARVY)
REALEE - -
P.666
HRO—7 g*}i»p:p%w@g;grg YAZ(mm) 137 2x4 ~ 8x30
i g —PIL VIV DL Dok BB,
‘ EEBMNBR (€415 ) . HNBR. EPDM
RENE 35T BRI AR, TR~
EREELEs | YUd—Y
ANNBIREEEI 1T P.715
HRD—2 L )\EL BBEB0, YAZ(mm) 6% 02.5~010
ﬂ ’ ,ﬂ wE 4 ZRUL.YUO—Y, DvER EBHESU0—

RELE - -

375



	真空パッド
	パッド単体
	ホルダ単体
	スタンダード
	ソフト
	ソフトベローズ
	滑り止め
	ベローズ
	多段ベローズ
	包装袋用
	金属検出器用
	薄物用
	フラット
	吸着痕防止
	スポンジ
	長円
	真空パッド関連機器




